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On veut
too !
Votre mixer, votre barbecue, vos écouteurs,  

ne sont pas simplement des objets, 

c’est une extension de vous qui vous permet 

de vous rapprocher des vôtres, de les réunir, 

de rire et de partager.

L’ambition de Livoo est de vous aider à vivre votre vie 

à fond quelles que soient vos envies tout au long de 

l’année. Hiver raclette, été barbecue. Ou l’inverse. 

C’est vous qui décidez. Profitez de cette liberté pour 

des feel good moments au quotidien. 

C’est pour cela que nous innovons sans cesse et 

créons des produits astucieux, plein de peps et 

surtout accessibles.

Ce catalogue 2022 est l’occasion de découvrir le fruit 

du travail d’une belle équipe et d’une grande famille, 

toujours à l’affût des nouvelles tendances qui sauront 

éveiller vos papilles et vos envies !

Livoo loves you ! 
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Livoo, notre happy story 

La happy story dure depuis plus 

de 40 ans. En 2018, est née l’envie 

de réenchanter l’univers du petit 

électroménager et de s’adapter 

aux nouvelles tendances de 

consommation. L’aventure Livoo 

commence ici !

« Feel good moments *»

 La signature qui nous guide

depuis le début.

*Les moments qui font du bien

Nous avons commencé par 
uniformiser et compléter nos gammes 
de produits pour finalement imaginer 
nos six univers de produits. Suite 
à quoi nous avons construit une 
nouvelle charte graphique que vous 
connaissez à travers nos packagings 
et notre site. Nous avions à cœur de 
créer une marque reconnaissable par 
tous.

En 2019, Livoo intègre ses premiers 
réseaux de distribution nationaux... 
Une grande fierté pour être accessible 
à tous ! Et c’est dans cette optique 
que nous continuons à nous faire 
référencer dans les grandes 
enseignes pour être au plus proche de 
nos consommateurs.
1ère certification RSE Ecovadis qui 
nous classe parmi les 30% des PME 
les mieux notées. Nos locaux ont été 
entièrement rénovés pour réduire 
notre consommation énergétique 
mais également pour créer des 
espaces liés au traitement des 
déchets, tout en éliminant le plastique 
de notre quotidien.

En 2020, lancement de notre site 
livoo.fr, de nos réseaux sociaux et de 
l’influence. Un véritable levier pour 
développer la notoriété de la marque 
et favoriser les ventes de nos produits.

Livoo intègre des réseaux de 
spécialistes avec sa première gamme 
high tech. Cap sur les produits 
électroniques et branchés.
Mais ce n’est pas tout : on affirme 
notre place forte sur les produits 
saisonniers comme la raclette
(+ de 100 000 pièces vendues par an), 
l’outdoor (+ de 21 nouveaux produits 
en 2021) ou encore la chandeleur ! 

Forts de ces années d’expérience, 
nous avons travaillé sur notre nouvelle 
plateforme de marque afin d’asseoir 
la notoriété de Livoo et d’en faire 
une marque forte. C’est notamment 
une nouvelle couleur qui fait son 
apparition, et unifie tous nos univers. 
Livoo veut faire du quotidien un plaisir 
de chaque instant, pour soi ou à 
partager.

Création de la marque

Les premiers succès de la marque

Retrouvez-nous en ligne

Développement de l’offre produit

Innover sans cesse !
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Voir la vie côté
framboise, 
tout un état
d’esprit

Les perceptions et les émotions passent 
par les couleurs.

Nous avons défini aujourd’hui la nouvelle couleur 
Livoo. Celle qui rassemble toute notre générosité, 
notre ambition et nos valeurs.

Une framboise étincelante !
 
Elle incarne notre modernité et notre audace. Elle 
est pétillante et fraîche comme la vie.
C’est la framboise que l’on met sur ses tartes 
gourmandes et dans ses cocktails en terrasse. 
C’est le fruit que l’on cueille en balade en famille et 
que l’on partage au fond de son lit en amoureux. 
Un peps incroyable qui met tout le monde de 
bonne humeur. 

Depuis 3 ans la marque se transforme, s’affirme, 
renforce son expérience et son expertise. Cette 
nouvelle couleur vient signer cette évolution et 
révèle le nouveau positionnement. Une couleur qui 
s’inscrit dans une marque d’art de vivre.
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Les coulisses
Agir ensemble au quotidien pour une 
consommation plus utile, plus responsable… 
En vous transmettant notre élan positif, 
cela nous tient à cœur.

Experte produit depuis 4 ans chez LivooLivraison
Plus de 

commandes
expédiées

Dropshipping

De taux de retours en 
Service après vente

Dropshipping

SAV

Située au cœur de notre siège social en Alsace, 
notre logistique est intégrée avec une capacité de 
stockage de 17.000m². Notre Logiciel BEXT “Warehouse 
Management System” nous permet d’optimiser la 
gestion des stocks au sein de notre entrepôt. Cela 
nous permet de livrer vos commandes entre 24h 
et 48h avec un contrôle qualité de la marchandise 
avant départ.

Notre service après-vente est un point fort de la marque. 
Dès votre achat effectué,  nous savons vous proposer un 
service complet, disponible 5j/7.  Tout est mis en œuvre 
pour garantir un contrôle qualité hors pair de l’ensemble 
des marchandises, et pour couronner le tout, nous avons 
créé un service dédié aux pièces détachées, afin d’œuvrer à 
renforcer la durabilité de nos produits.

C’est « la » solution de facilité pour vous et vos clients. 
Nous gérons le stockage, la préparation des colis, la 
livraison et le SAV de vos commandes. Un service clé 
en main possible grâce à notre logistique intégrée.

56.000

32.000

0,9%

17.000m2

Logistique

Produit

Roxanne Herr

Le bon produit au bon prix

Expertise

Le marquage

Offrir des produits de qualité, tendances et 
abordables qui égaient votre quotidien, c’est 
notre objectif ! Cela signifie être à l’ affût des 
nouveautés que ce soit dans la couleur du 
produit, les fonctionnalités ou encore le design.
Chaque année, vous pouvez ainsi découvrir plus 
de 100 nouveautés exclusives.

Nous avons à coeur de créer des gammes 
complètes. Nos connaissances pointues 
nous ont amenés à construire un schéma 
de développement optimal, construit autour 
de produits cœur de gamme et de leurs 
déclinaisons. Nos gammes se différencient des 
autres par leur singularité et leur utilité car nous 
sommes toujours à la recherche des dernières 
nouveautés !
Tous les produits sont fiables, contrôlés et 
rigoureusement testés par nos équipes.
Rien n’est laissé au hasard.

Un service 100% personnalisé qui augmente la valeur perçue 
du produit en apposant le logo de vos clients. Nous vous 
accompagnons du brief jusqu’à la réalisation finale du BAT.
Le marquage nécessite une grande expertise des 
différentes techniques : laser, sérigraphie, tampographie, 

doming, et bien plus encore. Nous l’avons compris chaque 
marquage est unique. Il s’adapte au produit et c’est aussi 
en ce sens que nous vous conseillons. Le petit plus : ils sont 
réalisés en France par des partenaires locaux afin de vous 
proposer la meilleure réactivité.

Parle nous de tes « secrets d’experte » 
pour sélectionner les produits Livoo ?
Roxanne : Tout d’abord, mes choix sont 
le fruit d’une étude précise à la fois du 
marché et de nos gammes. Je crée les 
produits en fonction des attentes des 
consommateurs. Et je prends en compte 
différents critères comme le résultat des 
tests produits, les certifications qualité, 
le prix et le design. Ce dernier point est 
très important car pour moi c’est celui 
qui fera la différence. Nos clients veulent 
des produits déco qu’ils puissent exposer 
chez eux.

Le critère le plus important selon toi ?
Roxanne : Je cherche le meilleur rapport 
qualité prix et le plus produit qui fera 
la différence. Comme pour notre robot 
pâtissier DOP234 qui allie esthétique et 
technologie.

Et la sécurité ? 
Roxanne : C’est primordial.
Je dois veiller au respect de notre cahier 
des charges normatif pour assurer la 
complète sécurité des produits et leur 
faible taux de retour.  Et pour finir, un 
comité produits pluridisciplinaire très 
exigeant opère une sélection définitive. 
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Livoo a fait appel à vos services pour 
les accompagner dans sa stratégie 
RSE. En quoi cela consiste-t-il ? Aviez-
vous le sentiment que la marque 
Livoo était déjà engagée ? 

Définitivement ! La marque était 
engagée depuis plusieurs années 
dans une démarche responsable à 
travers différentes pratiques mises 
en place de façon indépendante 
telles que l’optimisation de la gestion 
des déchets, le choix d’une logistique 
exclusivement maritime,
le développement de relations à long 
terme avec ses fournisseurs ou encore 
l’amélioration du bien-être de ses 
collaborateurs.

Parlez-nous de la démarche de Livoo 
en terme de RSE à court et moyen 
terme ?

La démarche RSE de Livoo s’articule 
autour de 4 engagements chers à 
l’entreprise depuis longtemps :
• Mettre en avant l’humain
• Protéger l’environnement
• Promouvoir une consommation plus 
responsable
• Être un acteur engagé

Qu’attendent les consommateurs et 
les clients en terme de RSE ?

Les consommateurs aujourd’hui 
veulent être informés de façon 
transparente sur les produits : leur 
composition, l’impact sur leur santé et 
leur origine.

D’ailleurs, leurs premières 
préoccupations sont le gaspillage 
alimentaire, l’obsolescence 
programmée et les modes de 
fabrication des produits.

Ils attendent que les marques 
s’engagent et les aident à mieux 
consommer.

Retrouvez l’intégralité de l’interview sur 
notre site internet :
www.livoo.fr/sustainable

Géraldine Fiol
Consultante en Stratégie et Responsabilité
Sociétale des Entreprises

Un monde 
de goo et 
de good ! 

I N T E R V I E W

Livoo Planet : RSE et plus encore
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Un nouveau site
pour créer plus de lien

Quand vous voulez d’où vous 
voulez ! Sur votre tablette, 
votre smartphone ou depuis 
votre laptop, le site Livoo 
s’adapte à votre rythme 7j/7 
24h/24.

Et ça c’est bien.

Notre site vous présente l’étendue

de notre catalogue et permet d’être 

un relais contact fort. Notre site c’est 

d’abord la vitrine de Livoo, de son 

savoir faire et de son savoir être :

notre histoire familiale, nos valeurs, 

notre projet RSE, nos services SAV,

les garanties et surtout la possibilité 

d’avoir un interlocuteur chaque fois 

que vous en avez besoin.

Livoo, complice de votre 
quotidien jusque sur les réseaux

On se dit «tu» sur Insta ?

Rejoignez-nous !

Nous faisons des réseaux sociaux le 
premier lieu d’expression de notre 
marque. Nous inscrivons la relation 
avec Livoo au cœur du quotidien 
de nos clients qui sont nés avec ces 
nouvelles formes de communication 
: ce sont de fabuleux accélérateurs 
relationnels et émotionnels afin de 
créer une communauté active et 
engagée !

Au programme : Tutos vidéos, recettes, 
secrets de chef, et collabs avec les 
influenceuses food et tendances. 
Tout est fait pour accompagner le 
consommateur au quotidien dans 
ses envies et ses besoins. Conseils, 
divertissements, présentation 
des produits. Rien n’est oublié, les 
sujets sont adaptés au calendrier 
et aux saisons. On clique, on like, on 
commente, on partage et tellement 
plus encore !
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Tous ensemble
p.62

Street Food
p.48

À L’heure du care
p.34

C’est moi qui l’ai fait
p.18 Summer vibes

p.76

Nomade
p.88

Carnet de 
tendances
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Book de travail

Nous avons organisé ce catalogue en six grandes 
familles pour vous repérer plus facilement entre produits, 
inspirations et nouveaux usages.

P.116	 PEM Cuisine

P.169	 PEM Maison

P.187	 Beauté & Bien-être

P.197	 Accessoires de cuisine

P.219	 Outdoor

P.236	 High Tech

Au bureau 
p.94

Chargé et connecté
p.100 Gaming

p.108
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C’est moi 
qui l’ai fait !
Huit Français sur dix s'adonnent « au faire soi-même ». *
La folie du « fait-main » gagne nos assiettes et 
les consommateurs redécouvrent le plaisir de la 
préparation culinaire tout en faisant attention aux 
aliments qu’ils consomment. 
Nous connaissons tous cette fierté à faire les choses 
soi-même, de ses propres mains et d’en savourer 
ensuite la réussite et de la faire partager. Ce phénomène 
met à l’honneur le savoir-faire des uns et des autres. Il 
permet grâce à des produits fiables et efficaces, de se 
professionnaliser et ainsi de cuisiner différemment.

• Je me professionnalise : moulin à café, poêle en inox
• Je fais tout moi-même : machine à pain, machine à 
pâtes, robot pâtissier, yaourtière, déshydrateur, super 
cooker, trancheuse et hachoir
 
*selon l'étude de L'ObSoCo.

DOD191
MOULIN À CAFÉ ÉLECTRIQUE
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DOD186

MACHINE À CAFÉ EXPRESSO
• Pression 15 bars

• 3 interrupteurs : 1 tasse - 2 tasses - marche/arrêt buse vapeur
• Réservoir amovible 1 L

• Puissance 1350 W
• Percolateur pour café moulu et dosettes ESE en papier

Dimensions : 32 x 16,7 x 29,6cm | Contenance : 1 L | Puissance : 1350W
Prix : 155.74€ | Type de marquage : Doming

DOD177

MOUSSEUR À LAIT
• Capacité en chauffe 300 mL et mousse de lait 130 mL

• Puissance 500 W
• Acier inoxydable avec revêtement anti-adhésif

• 3 fonctions : lait chaud, mousse de lait chaud et froid
• Base pivotante à 360 °

Dimensions : 17 x 11,40 x 20,8 cm | Contenance : 0,30 L | Puissance : 500W
Prix : 51.92€ | Type de marquage : Tampographie

DOD192

MOULIN À CAFÉ ÉLECTRIQUE
• Capacité du réservoir 80 g, environ 8-12 tasses de café

• Lames et bol en acier inoxydable
• Puissance 200 W

• Mise en marche automatique par simple pression
• Couvercle de sécurité lors de la mise en marche

Dimensions : 10,5 x 10,5 x 21 cm | Puissance : 200W
Prix : 40.98€ | Type de marquage : Laser

DOD185W

BOUILLOIRE DIGITALE
• Capacité 1,5 L

• Puissance 1500-1800 W
• Double paroi en acier inoxydable

• 5 sélections de température : 40, 60, 85, 90 et 100 °C
• Filtre anticalcaire intégré

Dimensions : 20 x 15,7 x 27,4 cm | Contenance : 1,50 L | Puissance : 1500-1800W
Prix : 56.86€ | Type de marquage : Tampographie

NEW

NEW
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MEP136

SET DE 3 POÊLES INOX
• Acier inoxydable, fond encapsulé en aluminium 2 mm d’épaisseur

• Ø 20 - 24 - 28 cm
• Manche isolant en acier inoxydable

• Compatible tous feux dont induction et four

Dimensions : Ø 20 / 24 / 28 cm
Prix : 66.55€ | Type de marquage : Laser

MEP135

SET DE 3 CASSEROLES INOX
• Acier inoxydable, fond encapsulé en aluminium 2 mm d'épaisseur

• Ø 16 - 18 - 20 cm
• Manche isolant en acier inoxydable

• Compatible tous feux dont induction et four

Dimensions : Ø 16 / 18 / 20 cm
Prix : 44.69€ | Type de marquage : Laser

MEP118

CUISEUR À PÂTES
• Acier inoxydable

• Ø 22 cm
• 1 faitout de 6 L

• Passoire et couvercle en verre trempé avec aérateur vapeur

Dimensions : 23,5 x 32 x 25 cm | Contenance : 6 L
Prix : 46.86€ | Type de marquage : Autocollant

MEP121

CUISEUR VAPEUR
• Acier inoxydable

• Ø 24 cm
• 1 faitout de 4 L

• 2 paniers vapeur de 3 L et un couvercle

Dimensions : 25,5 x 32 x 33,5 cm | Contenance : 4 L
Prix : 55.48€ | Type de marquage : Autocollant

MEP138

COCOTTE OVALE
• Fonte
• 34 cm

• Capacité 7 L
• Couvercle avec picot pour arrosage continu des préparations

Dimensions : 40,5 x 25 x 19 cm | Contenance : 7 L
Prix : 72.12€ | Type de marquage : Laser

MEP139

COCOTTE RONDE
• Fonte

• Ø 24 cm
• Capacité 4 L

• Couvercle avec picot pour arrosage continu des préparations

Dimensions : 32 x 24 x 14 cm | Contenance : 4 L
Prix : 56.30€ | Type de marquage : Laser

NEWNEW
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DOM202

DÉSHYDRATEUR
• Puissance 245 W

• 5 plateaux de dessiccation
• Thermostat ajustable

• Système de ventilation assurant une répartition uniforme de la 
chaleur sur tous les plateaux

• Ø 33 CM

Dimensions : 33 x 33 x 25 cm | Puissance : 245W
Prix : 61.26€ | Type de marquage : Doming

DOP234

ROBOT PÂTISSIER
• Puissance 1200 W

• Bol en acier inoxydable 5 L
• 6 niveaux de vitesse

• 3 outils : 1 fouet, 1 crochet de pétrissage, 1 batteur plat
• Couvercle anti-projections avec ouverture

Dimensions : 31,3 x 23 x 36 cm | Contenance : 5 L | Puissance : 1200W
Prix : 331.13€ | Type de marquage : Doming

DOP228

BATTEUR ÉLECTRIQUE
• Puissance 300 W

• 5 vitesses, fonction turbo
• 2 batteurs et 2 pétrisseurs inclus

• Bouton d’éjection des fouets
• Rangement vertical, base de rangement pour les accessoires incluse

Dimensions : 19,5 x 8,5 x 14 cm | Puissance : 300W
Prix : 32.94€ | Type de marquage : Doming

DOP216

YAOURTIÈRE DIGITALE
• 7 pots de yaourt en verre de 200 ml

• Programmable jusqu’à 14 heures grâce à sa minuterie, affichage digital
• Pots compatibles lave-vaisselle

• 60 étiquettes incluses
• Couvercle à visser

Dimensions : 24 x 24 x 15 cm | Contenance : 1,40 L | Puissance : 18W
Prix : 40.66€ | Type de marquage : Laser Tampographie

NEW
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DOP236

ROBOT PÂTISSIER
• Puissance 1400 W

• Bol en acier inoxydable 6,5 L
• 6 niveaux de vitesse, fonction pulse

• 3 outils : 1 fouet, 1 crochet de pétrissage, 1 batteur plat
• Couvercle anti-projections avec ouverture

Dimensions : 35 x 24 x 39,5cm | Contenance : 6,50 L | Puissance : 1400W
Prix : 181.26€ | Type de marquage : Doming

DOM431

BALANCE DE CUISINE
• Avec bol et plateau en acier inoxydable 

• Capacité 5 kg, précision au gramme
• Choix de l'unité de mesure, fonction tare

• Ecran LCD
• Arrêt automatique

Dimensions : 21,5 x 11 x 22 cm | Contenance : 2 L
Prix : 24.42€ | Type de marquage : Doming Laser Tampographie

MEN41

MACHINE À RAVIOLI ET SPAGHETTI
• Laminoir 9 positions de 6 à 1 mm pour fettuccine, spaghetti, lasagne 

et ravioli
• 1 accessoire de découpe pâtes

• 1 manivelle
• 1 moule à ravioli : bande de 3 raviolis dans la largeur

• Qualité professionnelle

Dimensions : 20 x 20 x 18 cm
Prix : 40.96€ | Type de marquage : Doming Laser

MEN381

SET DE 6 EMPORTE-PIÈCES CŒUR
• Pour réaliser des biscuits avec une découpe régulière dans vos 

pâtes à gâteaux et tartes, pâte d’amande et pâte à sucre.
• 6 dimensions : 9,2 cm/8 cm/7 cm/6 cm/5 cm/3,5 cm

• Hauteur 1,8 cm

Dimensions : 10 x 2,5 x 8,7 cm
Prix : 5.08€ | Type de marquage : Laser

NEW
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DOP219W

SUPER COOKER
• Grand nombre de fonctions : cuire, cuire à la vapeur, mijoter, créer des sauces, hacher, fouetter, moudre, 

émulsionner, pétrir, mélanger / mixer, émincer, râper
• Bol en inox 3,5 L avec couvercle et capacité maximale 2,3 L

• 12 niveaux de puissance incluant la fonction pulse
• Minuterie jusqu’à 90 min

• Température précise et constante de 37 à 120 °C par palier de 5 °C

Dimensions : 37 x 26 x 32 cm | Contenance : 3,50 L | Puissance : 600-1000W
Prix : 358.50€ | Type de marquage : Doming

REDÉCOUVREZ LE PLAISIR DE CUISINER.
Cuisiner n’a jamais été aussi amusant et facile grâce au Super Cooker ! Livré avec un livre de plus de 113 recettes, 

vous allez pouvoir trouver de nouvelles idées de plats, de l’entrée au dessert et régaler tous vos proches.
Le robot culinaire est intuitif et facile à programmer grâce à son écran digital clair et aux différents 
pictogrammes indiqués. Avec un bol en acier inoxydable d’une capacité utile de 2,3L, vous pourrez 

préparer des recettes pour toute la famille. 
Suivez les différentes étapes de votre recette, programmez la température, la vitesse et le temps 

de cuisson et la machine se charge du reste. A la fin du programme, le Super Cooker s’arrête 
automatiquement, avec un bip sonore afin de vous le signaler.

POUR VOUS ACCOMPAGNER DANS TOUTES VOS RECETTES.
Le Super Cooker est doté de nombreuses fonctions différentes pour répondre à tous vos besoins : cuire, 

cuire à la vapeur, mijoter, créer des sauces, hacher, fouetter, moudre, émulsionner, pétrir, mélanger/mixer, 
émincer, râper, et plus encore !

Votre appareil est fourni avec de nombreux accessoires tels qu’un fouet, un panier et plateau vapeur 
avec couvercle, un panier cuisson interne, une pâle de mélange, une spatule, un livre de recettes, etc. Ces 

accessoires vous permettront de faire des centaines de recettes facilement avec un seul appareil. 
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DOP218

MACHINE À PAIN
• Permet de réaliser des pains de 700 g ou 900 g

• 12 programmes
• Fonction maintien au chaud 60 minutes, départ différé jusqu’à 13 heures

• Cuve amovible en aluminium rectangulaire avec poignée revêtement antiadhésif
• Accessoires fournis : gobelet doseur 200 ml, cuillère doseuse, crochet

Dimensions : 37 x 26 x 29 cm | Puissance : 550W
Prix : 101.20€ | Type de marquage : Doming

DOC192

CUISEUR À RIZ ET VAPEUR
• Capacité 2,8 L, jusqu’à 16 personnes

• Puissance 1 000 W
• Fonction maintien au chaud

• Cuve amovible revêtement antiadhésif avec indicateur de niveau
• Panier vapeur en aluminium

Dimensions : 30 x 30 x 36 cm | Contenance : 2,80 L | Puissance : 1000W
Prix : 50.30€ | Type de marquage : Doming

DOP237

HACHOIR MULTIFONCTION
• Puissance 500 W

• 2 vitesses
• Avec bol en acier inoxydable d’une capacité de 2 L

• Couteau 4 lames en acier inoxydable
• 1 mini hachoir à herbes et noix

Dimensions : 23 x 11 x 28 cm | Contenance : 2 L | Puissance : 500W
Prix : 52.90€ | Type de marquage : Tampographie

MEN403

SET DE 4 BOITES DE CONSERVATION
• 4 boites rondes

• Contenance 400 ml, 650 ml, 950 ml et 1,3 L
• Verre borosilicate

• Contenants en verre compatibles lave-vaisselle
• Couvercles en bamboo hermétiques avec joint silicone

Dimensions : 23,5 x 23,5 x 19,7 cm | Contenance : 3,30 L
Prix : 40.44€ | Type de marquage : Laser Tampographie

NEWNEW
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DOM396

TRANCHEUSE
• Epaisseur de coupe réglable de 0 à 15 mm
• Lame crantée Ø 19 cm en acier inoxydable

• Puissance 150 W 
• Corps en métal
• Pieds ventouse

Dimensions : 34 x 22 x 26,5 cm | Puissance : 150W
Prix : 102.31€ | Type de marquage : Doming

DOP211

HACHOIR À VIANDE MULTIFONCTION
• Puissance 500 W

• 3 grilles de hachage
• Acier inoxydable

• Fonction sens inverse
• Disque à biscuits en acier inoxydable

Dimensions : 24,5 x 15 x 33,5 cm | Puissance : 500W
Prix : 99.08€ | Type de marquage : Doming

DOM420

APPAREIL DE MISE SOUS VIDE MULTIFONCTION
• 4 fonctions avec témoins lumineux : mise sous vide et scellage, 

scellage uniquement, mise sous vide externe, mise sous vide 
aliments fragiles, arrêt

• Puissance 85 W
•  Largeur maximum des sacs ou films à sceller : 28 cm

• Accessoires inclus : 1 pack de 10 sacs de 20 x 25 cm, 1 tube 
d’aspiration et 3 embouts
• Lame de coupe intégrée

Dimensions : 36 x 14,5 x 8,5 cm | Puissance : 85W
Prix : 84.16€ | Type de marquage : Tampographie

DOP229

BLENDER CHAUFFANT
• Capacité 1,7 L

• Bol gradué en acier inoxydable avec bec verseur
• Puissance 900 W

• 6 fonctions prédéfinies : mixe, réchauffe, soupe moulinée, soupe 
avec morceaux, pulse, cuisson vapeur

• Accessoires : filtre, brosse nettoyante, panier vapeur, éponge, panier 
pour œufs

Dimensions : 22 x 21,5 x 40,8 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 900W
Prix :103.88€ | Type de marquage : Doming
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À l’heure du 
care 
Selon une étude réalisée par l'Institut de Recherche sur le 
bonheur, « 73% des consommateurs qui se sentent bien 
chez eux sont plus heureux dans la vie. »*
Se sentir bien, c’est avant tout se donner la possibilité de 
l’être et cela signifie aussi se sentir en adéquation dans 
son lieu de vie. La maison ici en tant que protection, lieu 
de ressourcement, d’apaisement et aussi un lieu où l’on 
prend soin de soi. 
Un thème donc, autour du bien être pour rayonner tant 
dans son intérieur que dans l’approche à son corps et à 
sa santé.

• Le soin de sa maison : ventilateurs, aspirateurs, 
purificateurs, humidificateurs
• Le soin de soi : saunas, réveils, balances connectées, 
brosses nettoyante visage
• Le moment Détox : bouilloires, diffuseurs d’huiles 
essentielles, gourdes en verre

*Enquête The GoodHome, juin 2019, auprès de 14.000 personnes dans dix pays européens.

DOH129
ASPIRATEUR AVEC SAC
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DOH126

ASPIRATEUR ROBOT
• Entièrement programmable par WIFI via une application pour smartphone, par télécommande ou avec 

les systèmes ALEXA et Google Home
• Puissance d'aspiration 1800 KPA

• Balaie, aspire, frotte et lave les sols en même temps grâce à son réservoir 2 en 1 eau et poussières de 600 ml
• Système de navigation intelligente gyroscopique avec détection automatique des obstacles et du vide 

par capteurs infrarouge
• Batterie lithium de 2600 mAh offrant une autonomie jusqu’à 120 minutes pour une surface jusqu’à 140m2

Dimensions : 35 x 35 x 8,5 cm | Contenance : 0,60 L
Prix : 287.28€ | Type de marquage : Doming

NETTOYAGE EN PROFONDEUR
Oubliez la corvée de nettoyage, l’aspirateur robot s’en occupe désormais pour vous ! Le robot balaie, 

aspire, frotte et lave les sols dans toute la maison (jusqu’à 140m² couvert).
Le système d’aspiration dispose d’une brosse centrale rotative puissante et de brossettes latérales pour 
nettoyer en profondeur les sols. Il navigue intelligemment, passe le long des murs et nettoie également 
les coins. Adaptez le travail du robot aspirateur à vos besoins et définissez vous-même le programme 

parmi 5 modes de nettoyage : auto, ciblé, long des murs, manuel, programmation.

PROGRAMMABLE VIA APP
Entièrement programmable par WIFI via une application pour smartphone, vous pourrez contrôler et 

programmer votre robot où que vous soyez afin de rentrer chez vous le soir et de profiter d’un intérieur 
impeccable.  Vous pourrez également commander votre robot via la commande vocale grâce à Alexa / 

Google ou via la télécommande classique. 
UN SYSTÈME DE NAVIGATION INTUITIF 

Grâce à un système de cartographie intelligent, le robot établit un schéma optimisé de la pièce à 
nettoyer et s’adapte à votre maison. Le robot est également doté de nombreux capteurs lui permettant 

d’éviter les zones de vide, de détecter les obstacles et de les contourner.
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DOH128

ASPIRATEUR À MAIN
• Puissance 80 W

• Autonomie jusqu’à 15 minutes
• Filtre permanent démontable et lavable

• Livré avec 2 accessoires : un embout suceur avec brosse et un 
embout raclette

• Câble de chargement USB inclus

Dimensions : 29 x 7,3 x 7,3 cm | Contenance : 0,12 L | Puissance : 80W
Prix : 49.44€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOH130

ASPIRATEUR CYCLONIQUE SANS SAC
• Puissance utile 500 W

• Capacité du bac à poussière 3,5 L
• Filtre HEPA à poussière permanent lavable avec système de 

filtration dual-cyclone
• Variateur de puissance d’aspiration

• Rayon d’action de 8,5 mètres

Dimensions : 33,8 x 27,1 x 24,8 cm | Contenance : 3,50 L | Puissance : 500W
Prix : 119.30€ | Type de marquage : Doming

DOM459

RASOIR ANTI BOULOCHES ÉLECTRIQUE
• Compatible avec de nombreux tissus

• Brosse de nettoyage au dos
• Format compact et miniature

• Réservoir amovible
• Bouton ON/OFF

Dimensions : 12,5 x 7 x 5,5 cm | Puissance : 2W
Prix : 13.84€ | Type de marquage : Tampographie

DOM457

DÉFROISSEUR VAPEUR COMPACT
• Defroissage vertical

• Semelle avec revêtement céramique
• Réservoir amovible d’une capacité de 110 ml

• Temps de chauffe de 45 secondes
• Vapeur continue jusqu’à 25 gr/minute

Dimensions : 15 x 10 x 21 cm | Contenance : 0,11 L | Puissance : 800W
Prix : 34.68€ | Type de marquage : Doming

NEW

NEWNEW
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DOM450

VENTILATEUR SANS PALE
• 3 vitesses de ventilation

• Veilleuse 4 couleurs: bleu clair/violet/bleu/vert
• Fonction oscillation à 60°

• Minuterie jusqu’à 7h30
• Télécommande

Dimensions : 39 x 16 x 58 cm | Puissance : 40W
Prix : 120.78€ | Type de marquage : Tampographie

DOM406

HUMIDIFICATEUR 2 EN 1
• Humidification par ultrasons

• Fonction aromathérapie
• Brume fraîche

• Mode nuit
• Silencieux ≤ 42 dB

Dimensions : 25 x 19 x 40,5 cm | Contenance : 7,60 L | Puissance : 23W
Prix : 67.58€ | Type de marquage : Doming

DOM441

PURIFICATEUR D’AIR
• 3 niveaux de filtration : préfiltre, filtre à charbon actif et filtre HEPA 11

• Durée de vie du filtre : 1000 heures
• Mode et lumière nuit

• Surface couverte jusqu’à 15m²
• Niveau sonore : jusqu’à 55 dB

Dimensions : 20 x 20 x 25,2 cm | Puissance : 7,5W
Prix :91.72€ | Type de marquage : Tampographie

AR319

RÉVEIL SIMULATEUR D’AUBE
• Simulation d’aube pour un réveil progressif et coucher de soleil pour 

l’aide à l’endormissement
• Réveil six sons naturels ou radio FM

• Deux alarmes pour l’heure de réveil et l’heure du coucher du soleil
• Lampe de chevet avec 10 réglages d’intensité lumineuse

• 9 coloris de lumière réglables par contrôle tactile

Dimensions : 17 x 17 x 10 cm | Puissance : 2W
Prix : 36.54€ | Type de marquage : Tampographie
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DE156

DIFFUSEUR D’HUILES ESSENTIELLES
• Diffuseur par nébulisation à froid

• Capacité 150 ml
• Surface couverte jusqu’à 50 m²

• Variateur d’intensité de diffusion
• Eclairage LED 7 couleurs

Dimensions : 15,5 x 15,5 x 13 cm
Prix : 63.74€ | Type de marquage : Laser

DOD175

BOUILLOIRE – THÉIÈRE AUTOMATIQUE
• Capacité 1,7 L

• Puissance 1850-2200 W
• Infuseur en acier inoxydable automatique

• 5 programmes de thé préréglés et 1 personnalisable
• 3 modes d’infusion préréglés et 1 personnalisable

Dimensions : 21,5 x 15 x 27,5 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 1850W-2200W
Prix : 138.22€ | Type de marquage : Laser

DOD164

PRESSE-AGRUMES ÉLECTRIQUE
• Puissance 160 W

• Bras levier
• 2 cônes

• Filtre en acier inoxydable et corps en ABS
• Nombre de tours par minute 90 à 100

Dimensions : 26 x 19 x 31 cm | Contenance : 0,37 L | Puissance : 160W
Prix : 58.06€ | Type de marquage : Doming

MEN389

GOURDE EN VERRE
• Durable et écologique

• Capacité 550 ml
• Verre borosilicate simple paroi, bouchon bambou intérieur inox

• Bouchon hermétique
• Compatible au lave-vaisselle sans le bouchon

Dimensions : 6,5 x 6,5 x 22 cm | Contenance : 0,55 L
Prix : 6.68€ | Type de marquage : Laser Tampographie
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DOM455W

PÈSE-PERSONNE CONNECTÉ
• Surveillance des indicateurs grâce à l’application FITDAYS (compatible IOS et Android)

• 13 indicateurs corporels possible (IMC, BMR, masse graisseuses, masse osseuse, masse hydrique, etc.)
• Pesée jusqu’à 180 kg, graduation par 50 g

• 13 mémoires utilisateurs
• 4 capteurs à jauge de contrainte de haute précision

Dimensions : 33 x 29 x 3,4 cm
Prix : 31.38€ | Type de marquage : Tampographie

UN ALLIÉ POUR SUIVRE VOTRE POIDS FACILEMENT 
Le pèse-personne connecté vous permet de suivre votre poids de façon simple et efficace tout au long 

de l’année.  
Montez sur l’appareil, activez le Bluetooth sur votre smartphone et vos informations de pesée 

s’enregistrent de façon instantanée sur l’application. 

13 INDICATEURS CORPORELS POUR UNE VISION GLOBALE DE VOTRE POIDS 
L’application FITDAYS disponible sur Android et iOS est gratuite et permet de suivre en toute simplicité 

l’évolution de votre poids grâce à de nombreux indicateurs de santé. 
L’application dispose de plus de 13 indicateurs corporels tels que le poids, l’IMC, la masse graisseuse, la 
masse musculaire, le poids sans graisse, le taux de protéine, le métabolisme de base etc...  Cela vous 

permet d’obtenir une analyse complète et précise de votre état de santé. 



À l'heure du care46 À l'heure du care 47

DOS184

SAUNA FACIAL
• Permet de dégager les voies respiratoires

• Diffusion vapeur
• Capacité d’eau 60 ml

• Embouts interchangeables : un embout visage et un embout 
spécial nez

Dimensions : 13 x 13 x 28 cm | Contenance : 0,06 L | Puissance : 130W
Prix : 23.52€ | Type de marquage : Doming

DOS188

BROSSE NETTOYANTE VISAGE
• 4 têtes rotatives interchangeables : brosse peau normale ou 

sensible, éponge et massage
• 2 vitesses de rotation

• Waterproof
• Chargement USB

Dimensions : 13 x 8,5 x 18 cm
Prix : 22.34€ | Type de marquage : Tampographie

DOS190

SET MANUCURE ET PÉDICURE
• Disques de polissage

• Boitier avec fonction de séchage à l'air
• 2 vitesses de rotation du stylo

• Autonomie 3 h

Dimensions : 22 x 15 x 10 cm
Prix : 44.34€ | Type de marquage : Tampographie

DOS167P

EPILATEUR RECHARGEABLE
• 32 pincettes pour la précision

• 2 têtes : zone classique / zone sensible  
• 2 vitesses

• Epilateur rechargeable : 45 min d’autonomie

Dimensions : 6 x 15,2 x 3 cm | Puissance : 3W
Prix : 22.66€ | Type de marquage : Tampographie

DOS179

FER À BOUCLER AUTOMATIQUE
• Permet de réaliser un effet wavy

• Réglage de la température de 150 °C à 200 °C
• Minuteur de chauffe de 8 à 18 sec

• Ecran LCD

Dimensions : 19 x 6 x 5 cm
Prix : 57.82€ | Type de marquage : Sérigraphie Tampographie

DOS191

MULTISTYLER LISSEUR BOUCLEUR
• Plaques céramiques 30 x 80 mm

• Fonction de régulation de la température
• Temps de chauffe 60 sec

• Bouton ON/OFF

Dimensions : 36 x 4 x 4 cm | Puissance : 40W
Prix : 40.28€ | Type de marquage : Tampographie

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Street food
16.47 milliards d’€ générés au premier semestre 2021 par 
la restauration rapide. 
Ces dernières années, les fast gourmets ont pu observer 
un véritable essor de food truck, de food court et 
d’événements en tout genre basés sur la cuisine à 
emporter. Avec des inspirations et des menus venus du 
monde entier, Livoo s’est emparé de cette tendance pour 
permettre à chacun de libérer sa créativité en cuisine.
Ici nous mangeons avec les doigts, nous surprenons nos 
convives et misons sur des préparations gourmandes et 
réconfortantes. 
A la fois salé et sucré, nous nous sommes attachés à 
proposer des produits pour permettre à quiconque de 
réaliser son « street-food at home ».

• Le Salé : plancha, four à pizza, barbecue, appareil à 
kebab, paella, friteuse, machine à hot dog, grill viande 
et paninis
• Le Sucré : machine à churros, fontaine à chocolat, 
appareil à bubble waffle, gaufrier

DOC206
BARBECUE À CHARBON BARIL
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DOC277

PLANCHA GAZ 3 BRÛLEURS
• 3 brûleurs acier inoxydable d’une puissance de 7,5 kW

• Plaque de cuisson amovible en acier émaillé 61 x 38 cm
• Allumage automatique intégré

• Habillage et bouton en acier inoxydable
• Récupérateur de graisse

Dimensions : 61 x 46 x 22,5 cm | Puissance : 7,5 kW
Prix : 193.76€ | Type de marquage : Doming

DOC278

PLANCHA GAZ 4 BRÛLEURS SUR DESSERTE
• 4 brûleurs acier inoxydable d’une puissance de 16 kW

• Plaque de cuisson amovible en acier émaillée 92 x 54 cm
• Allumage électronique

• Finition acier inoxydable
• Récupérateur de graisse

Dimensions : 193 x 64 x 92,5 cm | Puissance : 16kW
Prix : 736.34€ | Type de marquage : Doming

GS70

HOUSSE DE PROTECTION POUR PLANCHA
• Dimensions de 22 x 46 x 90 cm

• Adaptable sur notre plancha DOC249 et DOC105
• Etanche à l’eau et la neige, toile de 600D canevas

• Surface lavable

Dimensions : 22 x 46 x 90 cm
Prix : 17.74€

GS147

DESSERTE POUR PLANCHA
• 73 x 50 x 84 cm

• Convient pour les planchas 2 ou 3 brûleurs
• Plateau en acier inoxydable S/S430, structure en métal peint.

• 4 crochets, ouvre bouteille et poignée de transport
• 4 roulettes avec freins

Dimensions : 73 x 50 x 84 cm
Prix : 176.80€ | Type de marquage : Doming

NEW NEW

NEW
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DOC271

BARBECUE FOUR À PIZZA
• Surface de cuisson Ø 54 cm
• Revêtement en acier émaillé

• Anneau à pizza en acier inoxydable
• Clapet d’aération et bac récupérateur de cendres
• 2 poignées de transport latérale et thermomètre

Dimensions : 70 x 58 x 124 cm
Prix : 244.95€ | Type de marquage : Tampographie

UN APPAREIL 2 EN 1 POUR L’ARRIVÉE DES BEAUX JOURS
Avec ce barbecue, plus besoin de faire un choix entre grillades et pizzas. Découvrez le plaisir d’une cuisson 
puissante et rapide. Ce modèle en acier émaillé dispose de deux compartiments, pour une surface totale 
de cuisson de 54cm de diamètre. Ils permettent de griller viandes, légumes et poissons ou bien de l’utiliser 

comme four à pizza, pour un résultat digne d’un professionnel. 

UNE CUISSON MAÎTRISÉE
La jauge de température permet de surveiller en temps réel la température et de contrôler avec 

précision la cuisson des aliments. La chaleur est retenue et répartie uniformément, assurant une cuisson 
homogène. De plus, l’appareil est équipé d’un clapet d’aération pour optimiser la circulation d’air. Ses 

poignées de transport latérales et ses roues permettent de faciliter le transport du barbecue.

NEW
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DOC228

FOUR À PIZZA
• Fonctionne avec du bois ou du charbon

• Structure en métal peint
• Thermomètre intégré

• Equipé d’une pierre à pizza réfractaire 34 x 28 cm
• 2 grilles de cuisson métallique d’une surface de 48,5 x 34 cm

Dimensions : 176 x 58 x 45 cm
Prix : 342.36€ | Type de marquage : Doming

DOP101

MACHINE À PÂTES
• 10 formes de pâtes : spaghetti, rigatoni, tagliatelle, linguine, 

fettuccini, oriental, "angel hair", lasagne, tortellini, cookie
• Pour 400 g de farine

• Puissance 180 W
• Cuve de pétrissage transparente pour visualiser la consistance de la pâte

• Livré avec 10 disques et 1 bol doseur

Dimensions : 23 x 18 x 29 cm | Contenance : 2 L | Puissance : 180W
Prix : 104.88€ | Type de marquage : Doming

DOP133

APPAREIL CROQUE-MONSIEUR GRILL GAUFRES
• Puissance 700 W

• Plaques interchangeables avec revêtement antiadhésif
• Témoins de fonctionnement et prêt à cuire

• Plaques compatibles lave-vaisselle
• Bouton d’éjection de chaque côté

Dimensions : 23,9 x 24,6 x 10,7 cm | Puissance : 700W
Prix : 47.78€ | Type de marquage : Doming

DOC238

MACHINE À HOT-DOG
• Puissance 340 W

• Capacité jusqu’à 6 saucisses
• Temps de préparation : 15 minutes

• Cuisson vapeur
• Réservoir transparent amovible

Dimensions : 25 x 14,8 x 28 cm | Puissance : 340W
Prix : 34.86€ | Type de marquage : Doming
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DOM323

GRILL VERTICAL
• Puissance 1500 W

• Température de cuisson de 200 °C (+ ou - 20 °C)
• 1 broche centrale, 10 brochettes de 23 cm

• Kebab ou gyros jusqu'à 2,5 Kg, et brochettes
• Récupérateur à graisse

Dimensions : 28 x 34 x 44 cm | Contenance : 21 L | Puissance : 1500W
Prix : 142.70€ | Type de marquage : Doming

DOC217

FRITEUSE DOUBLE 2 X 3 L
• Large capacité de 2 x 3 L d'huile, 1,6 kg de frites

• Puissance 3300 W
• Cuve amovible à revêtement émaillé

• 2 thermostats indépendants et réglables jusqu'à 190 °C
• Témoins lumineux de marche et de chauffe

Dimensions : 40 x 40 x 22,5 cm | Contenance : 6 L | Puissance : 3300W
Prix : 110.52€ | Type de marquage : Laser

DOC223

GRILL VIANDE ET PANINI
• Puissance 2200 W

• Température ajustable jusqu'à 230 °C grâce au thermostat
• 2 plaques rainurées avec revêtement antiadhésif

• Ouverture à 180 ° pour une fonction plancha
• Surface de cuisson de 29 x 23 cm

Dimensions : 33,5 x 12,1 x 32,4 cm | Puissance : 2200W
Prix : 79.27€ | Type de marquage : Laser

MES141

PLANCHE À DÉCOUPER XXL
• Planche en bois

• Dimensions 46 x 46 x 2 cm
• Rigole intégrée

Dimensions : 46 x 46 x 2 cm
Prix :29.54€ | Type de marquage : Laser

NEW
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MEN364

PÈLE-POMME MÉTAL
• Epluche, évide et tranche

• Fixation par ventouse
• Mécanisme à manivelle

Dimensions : 25,5 x 10,5 x 13,5 cm
Prix : 12.62€ | Type de marquage : Doming Laser

DOC239

CRÊPIÈRE XXL
• Plaque Ø 38 cm

• Puissance 1350 W
• Revêtement antiadhésif

• Plaque amovible
• Thermostat réglable avec témoin de chauffe

Dimensions : 38 x  40 x 10 cm | Puissance : 1350W
Prix : 69.72€ | Type de marquage : Doming

DOM377

FONTAINE À CHOCOLAT
• Puissance 320 W

• Capacité en chocolat fondu 1 kg
• Habillage en acier inoxydable

• Bouton et témoin lumineux de chauffe
• 3 niveaux d’écoulement

Dimensions : 21,5 x 21,5 x 40 cm | Puissance : 320W
Prix :59.26€ | Type de marquage : Doming

DOP232

APPAREIL À GAUFRES ET CROQUES
• Puissance 1000 W

• Plaques amovibles en fonte d’aluminium avec revêtement 
antiadhésif

• Temoins lumineux de fonctionnement et de prêt à cuire
• Nettoyage facile 

• Surface de cuisson : 12,5 x 23 cm

Dimensions : 26,2 x 25,4 x 9,7cm | Puissance : 1000W
Prix : 57.84€ | Type de marquage : Doming

NEW
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DOP235

APPAREIL À CHURROS
• Puissance 800 W

• Témoins lumineux de fonctionnement et de prêt à cuire
• Revêtement antiadhésif

• Thermostat automatique
• Poignée thermorésistante

Dimensions : 33,5 x 13,5 x 11 cm | Puissance : 800W
Prix : 41.46€ | Type de marquage : Doming

DOC266

MINI CRÊPES PARTY
• 4 mini crêpes Ø 12 cm

• Puissance 1500 W
• Revêtement antiadhésif

• Thermostat automatique
• 2 Poignées de transport

Dimensions : 31 x 31 x 8,5 cm | Puissance : 1500W
Prix : 41.58€ | Type de marquage : Laser

DOP233

GAUFRIER BUBBLE
• Puissance 1000 W

• Témoins lumineux de fonctionnement et de prêt à cuire
• Revêtement antiadhésif

• Thermostat automatique
• Poignée thermorésistante

Dimensions : 24,6 x 19,5 x 9,2 cm | Puissance : 1000W
Prix : 33.50€ | Type de marquage : Doming

DOM451M

BALANCE DE CUISINE ÉLECTRONIQUE
• Plateau en verre

• Capacité 5 kg, précision au gramme près
• Choix de l’unité de mesure en grammes ou en millilitres, fonction 

tare
• Ecran LCD

• Touches sensitives

Dimensions : 21,8 x 18,8 x 1,8 cm
Prix : 11.02€ | Type de marquage : Tampographie

NEWNEW

NEW
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Tous
ensemble 
Le plaisir des retrouvailles est plus que jamais d’actualité.
Rigoler, se créer des souvenirs et s’en remémorer des 
passés : plusieurs études révèlent un vrai besoin de se re 
connecter aux autres. 
Nous ajoutons au plaisir d’être ensemble, l’amour de la 
cuisine grâce à un bon repas généreux et gourmand. 
Tout est réuni pour passer un moment placé sous le 
signe du partage et des festivités.
Evènements à l’improviste, organisés, en grand comité 
ou petites tablées, Livoo vous accompagne tout au 
long de l’année pour cultiver l’échange et se créer des 
moments de convivialité.

• Le partage au chalet : appareil à raclette & fondue
• Le partage à l’improviste : barbecue, pizza party, 
plateau apéritif 
• Au jardin : brasero, kamado et barbecue

DOC226
PIZZA PARTY
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DOC265

APPAREIL À RACLETTE GRILL ET FONDUE
• 8 personnes

• Puissance 1900 W
• Deux thermostats à réglage séparé pour les fonctions raclette et fondue

• Plaque à griller et caquelon de 0,7 L avec revêtement antiadhésif
• Habillage et finition en acier inoxydable

Dimensions : 41 x 40 x 22,5 cm | Contenance : 0,70 L | Puissance : 1900W
Prix : 112.74€ | Type de marquage : Doming

UN VÉRITABLE 3 EN 1 POUR DES SOIRÉES CONVIVIALES 
Plus besoin choisir, cet appareil vous permet de profiter de soirées gourmandes entre amis ou en famille en 
dégustant à la fois une délicieuse raclette et/ou une fondue gourmande. L’appareil à raclette grill et fondue 

dispose également d’une plaque à griller afin de faire revenir différents accompagnements dessus.  
Le bol à fondue de 0,7L avec revêtement antiadhésif permet de réaliser une fondue pour 8 personnes. 

UN APPAREIL COMPLET ET FONCTIONNEL 
Avec une puissance de 1900W, ce modèle chauffe rapidement et de façon homogène sur toute la 

surface de cuisson.  
L’appareil est également doté de deux thermostats indépendants pour la raclette et la fondue ce qui vous 
permet de prendre le temps de profiter de chaque moment et de maîtriser l’utilisation de chaque fonction. 

L’appareil à raclette grill et fondue est fourni avec plusieurs accessoires : 8 caquelons, 8 fourchettes et 8 
spatules afin que chaque invité puisse avoir ses propres ustensiles.   

NEW
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MEN395

RACLETTE À LA BOUGIE
• Chauffe rapide

• Caquelon avec revêtement antiadhésif
• Fonctionne avec des bougies de taille standard 

• Finition bois 
• Surface de cuisson du caquelon 18,5 x 9 cm

Dimensions : 33 x 10 x 8 cm
Prix : 23.96€ | Type de marquage : Laser

MEN390

SERVICE À FONDUE TRADITION
• 6 personnes 

• Poêlon en fonte émaillée
• Réchaud en fonte et brûleur inclus

• 6 fourchettes à fondue
• Compatible tous feux dont induction

Dimensions : 32 x 22,2 x 9 cm | Contenance : 2,60 L
Prix : 59.48€ | Type de marquage : Laser

MEN377

MOULIN À ÉPICES ÉLECTRIQUE DUO
• Matière inox

• Mécanisme en céramique
• Il peut accueillir n’importe quel type d’épices (sel, poivre, coriandre…)

• S’utilisent avec 4 piles AA par moulin
• Fonctionne par simple pression du doigt

Dimensions : 5,2 x 5,2 x 22,3 cm
Prix :19.70€ | Type de marquage : Laser

MES136

PLANCHE APÉRITIF
• En bambou et ardoise

• Dimensions 55 x 15 x 1,5 cm
• Poignée avec large trou de suspension

Dimensions : 55 x 15 x 1,5 cm
Prix : 8.52€ | Type de marquage : Laser

NEW
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DOC186

MAXI CRÊPES PARTY
• 8 mini crêpes Ø 12 cm

• Puissance 1500 W
• Revêtement antiadhésif

• Thermostat automatique
• 2 poignées de transport

Dimensions : 64,5 x 29 x 8 5 cm | Puissance : 1500W
Prix : 50.40€ | Type de marquage : Laser

UNE CRÊPE PARTY TRÈS GRAND FORMAT !
Ce modèle permet de réaliser jusqu’à 8 mini crêpes simultanément !

La crêpe party est idéale pour partager un moment convivial avec vos proches et profiter d’un repas 
gourmand  sucré ou salé.

ET SIMPLE D’UTILISATION !
Les 1500 watts de l’appareil assurent une répartition homogène de la chaleur sur toute la surface de 

cuisson. De plus le thermostat est automatique, ce qui facilite l’utilisation de la crêpe party.
 Le revêtement antiadhésif permet une cuisson sans ajout de matières grasses. 

Les bords ont été conçus pour éviter que la pâte ne déborde et réussir de jolies crêpes.   
L’appareil se nettoie facilement : il suffit de passer un chiffon humide à la fin de son utilisation.



Tous ensemble70 Tous ensemble 71

MEC130

SET DE 6 COUTEAUX À STEAK
• 6 couteaux de 13 cm

• Lames dentelées en acier inoxydable
• Manches en bois d'hêtre comprenant 3 rivets

• Trou de suspension aux extrémités des couteaux

Dimensions : 33,50 x 21 x 2,5 cm
Prix : 25.88€ | Type de marquage : Laser

MEC125

GUILLOTINE À SAUCISSON
• En bois d’hévéa

• Lame en acier inoxydable
• Dimensions 29,5 x 18,5 x 11,3 cm
• Pour trancher vos saucissons

Dimensions : 29,5 x 18,5 x 11,3 cm
Prix : 20.42€ | Type de marquage : Laser

MES131

SET DE 2 PLATEAUX
• En bois d’hévéa

• Dimensions du grand modèle 27 x 27 x 1,5 cm
• Dimensions du petit modèle 22 x 22 x 1,5 cm

• Avec rebords peints en vert sauge

Dimensions : 27,5 x 27,5 x 3 cm
Prix : 20.00€ | Type de marquage : Laser

MES128

PLANCHE À DÉCOUPER
• En bois d’hévéa

• Dimensions 26 x 26 x 1,5 cm
• Trou de suspension

• Avec bande peinte en vert sauge

Dimensions : 26 x 26 x 1,5 cm
Prix : 11.92€ | Type de marquage : Laser

MEC131

SET DE 3 COUTEAUX
• 1 couteau chef 20 cm, 1 couteau tranchelard 12,5 cm et un couteau 

office 7,5 cm
• Lames en acier inoxydable

• Manches en bois d’hévéa comprenant 2 rivets
• Manches peints en vert sauge

Dimensions : 33,50 x 13 x 2,5 cm
Prix : 10.98€ | Type de marquage : Laser

MEN28

PLATEAU À FROMAGE PIVOTANT + USTENSILES
• Plateau en bois

• 1 couteau à beurre et pâte molle
• 1 couteau à pâte cuite

• 1 pelle-lame à parmesan

Dimensions : 24 x 24 x 3,5 cm
Prix : 16.12€ | Type de marquage : Laser
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DOC270

BARBECUE À CHARBON
• Surface de cuisson de 55 cm

• 2 grilles chromées pour cuire et maintenir au chaud les aliments
• Clapet d’aération et jauge de température

• Grille repose-plat
• Bac récupérateur de cendres

Dimensions : 65 x 57 x 97 cm
Prix : 160.36€ | Type de marquage : Doming

LE PLAISIR DE SE RÉUNIR AUTOUR D’UN BON BARBECUE
Simple d’utilisation, ce barbecue charbon est l’allié des soirées d’été.Cet appareil permet de griller des 

viandes, poissons et légumes et d’obtenir de délicieux aliments grillés. Idéal pour préparer des grillades 
en grande quantité et profiter de moments conviviaux avec ses proches. Sa grande surface de cuisson 

permet de régaler jusqu’à 8 personnes ! Pratique avec ses roulettes, il pourra être manipulé facilement et 
en toute sécurité.

UNE CUISSON MAÎTRISÉE 
Adaptez la cuisson des aliments grâce aux 2 grilles chromées qui garantissent une excellente 

conservation de la chaleur. L’acier chromé est plus robuste et assure une meilleure résistance et 
longévité de l’appareil. Le couvercle avec le clapet d’aération permet de protéger les aliments des coups 

de vent pendant la cuisson et contrôle le feu pour obtenir une cuisson parfaite.

NEW
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DOM417

DESTRUCTEUR D’INSECTES
• 2 lampes UV bleues

• Protection maximum jusqu’à 40 m2
• Utilisation à l’intérieur ou à l’extérieur

• Plateau de ramassage
• Alimentation secteur

Dimensions : 34,5 x 9 x 28,5 cm | Puissance : 16W
Prix : 33.74€ | Type de marquage : Laser Tampographie

DOC286

BRASERO
• Diamètre de 59,5 cm 

• Structure en acier peint noir
• Foyer de chaleur avec bois et charbon

• Grille 47,5 cm avec poignée
• 3 pieds de maintien

Dimensions : 63 x 59,5 x 43 cm
Prix : 218.12€ | Type de marquage : Doming

DOC283

BARBECUE CÉRAMIQUE KAMADO
• Corps en argile réfractaire avec revêtement céramique

• Grille de cuisson amovible de Ø 27 cm
• Aérations réglables haute et basse
• Thermomètre intégré au couvercle
• Grille et bac à charbon amovibles

Dimensions : 35 x 40,5 x 55 cm
Prix : 308.58€ | Type de marquage : Doming

GS72

BROSSE NETTOYANTE BARBECUE/PLANCHA
• Racloir, brosse, éponge intégrée 

• Idéal pour nettoyer les barbecues et les planchas.
• Poignée pour une utilisation facilitée

Dimensions : 7 x 10 x 12 cm
Prix : 6.66€ | Type de marquage : Tampographie

NEW

NEW
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Summer vibes
Un thème acidulé, frais et pétillant.
Avec l’arrivée des fortes chaleurs, rien de tel qu’une dose 
de fraîcheur vitaminée pour raviver le corps et l’esprit. 
Un univers de produits pep’s et colorés accompagnés 
d’agrumes que nous retrouvons sous toutes leurs formes : 
en jus frais, en cocktails, en sorbets, en granités ou encore 
en smoothies. Mixés aux herbes aromatiques pour un 
véritable concentré de fraîcheur ! 
Partez à la découverte de cette interprétation que nous 
avons imaginée solaire et estivale.

• Fraîcheur vitaminée : jus, extracteurs, centrifugeuses, 
presse agrumes
• Fraîcheur givrée : turbines à glace, sorbetières, 
appareils à granités

DOP223
TURBINE À GLACE
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DOP238

EXTRACTEUR DE JUS COMPACT
• Puissance 200 W

• 1 vitesse de rotation lente pour la conservation  
des propriétés nutritionnelles

• 40 à 80 tours par minute
• Ø de la cheminée 78 mm

• 2 réservoirs à pulpe 0,8 L et à jus de 0,6 L

Dimensions : 18 x 14 x 44 cm | Contenance : 0,80 L | Puissance : 200W
Prix : 123.50€ | Type de marquage : Doming

DOD194

PRESSE AGRUMES
• Puissance 30 W

• Récupérateur de jus 100 ml et verseur dépliable pour  
se servir directement

• 1 cône
• Couvercle de protection anti-poussière

• Accessoires amovibles

Dimensions : 21 x 16 x 15 cm | Contenance : 0,10 L | Puissance : 30W
Prix : 28.12€ | Type de marquage : Doming

LH101

JARDIN D’INTÉRIEUR
• Lampe de croissance à LED 8 W, 48 LED

• Lumière à spectre pour la croissance des plantes toute l’année
• Facilite et contribue à la bonne croissance de vos diverses 

plantations (aromates, fleurs, plantes…) en intérieur
• Plantation de graines ou semi en terre, culture hydroponique et terrarium

• Capacité 350 ml

Dimensions : 25,2 x 5,2 x 18 cm
Prix : 46.02€ | Type de marquage : Doming Laser

DOP222

HACHOIR ÉLECTRIQUE SANS FIL
• Puissance 200 W, batterie 6000 mAh

• 2 vitesses
• Capacité 1,2 L

• 4 lames en acier inoxydable
• Bol en verre

Dimensions : 15,2 x 15 x 22,5 cm | Contenance : 1,20 L | Puissance : 200W
Prix : 49.98€ | Type de marquage : Laser Tampographie

NEWNEW
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DOP215

BLENDER INDIVIDUEL
• 2 gourdes de 570 ml et 400 ml avec bandes silicone antidérapantes

• Puissance 300 W
• 1 vitesse

• Couteau 4 lames en acier inoxydable
• Permet de mixer jus de fruits, smoothies, milkshakes

Dimensions : 11 x 10,5 x 34,5 cm | Contenance : 0,57 L | Puissance : 300W
Prix : 37.29€ | Type de marquage : Laser

DOD193

PRESSE AGRUMES ÉLECTRIQUE
• Puissance 70 W

• Récupérateur de jus 400 ml ou verseur dépliable pour se servir directement
• 55 tours par minutes

• 2 cônes pour s’adapter aux différents agrumes
• Corps et filtre en acier inoxydable

Dimensions : 19,3 x 14,5 x 26 cm | Contenance : 400 ml | Puissance : 70W
Prix : 69.64€ | Type de marquage : Doming

LH102

JARDIN D’INTÉRIEUR
• Lampe de croissance à LED 21 W, 110 LED

• Contrôle automatique de l’éclairage : 14 heures d’éclairage en 
alternance avec 10 heures d’obscurité

• Lumière à spectre pour la croissance des plantes toute l’année
• Facilite et contribue à la bonne croissance de vos diverses 

plantations (aromates, fleurs, plantes…) en intérieur
• Plantation de graines ou semi en terre et culture hydroponique

Dimensions : 32,5 x 16 x 32,5 cm | Puissance : 21W
Prix : 89.80€ | Type de marquage : Doming

MEN402

MINI HACHOIR MANUEL
• Capacité 170 ml

• 3 lames en acier inoxydable
• Couvercle avec mécanisme de traction de cordon

• Système de verrouillage sécurisé
• Base antidérapante

Dimensions : 11 x 9,3 x 10 cm | Contenance : 170 ml
Prix : 7.50€ | Type de marquage : Tampographie

NEW

NEW
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MEC134

SET DE 5 COUTEAUX
• 1 couteau chef 20 cm, 1 couteau à pain 20 cm, 1 couteau de cuisine 

20 cm, 1 couteau tranchelard 12,5 cm et un couteau office 8 cm
• Lame et manche en une seule pièce en acier inoxydable

• Bloc en hévéa
• Epaisseurs des lames 2,5 mm et 2 mm

• Epaisseur du manche 2 cm

Dimensions : 18 x 10 x 34 cm
Prix : 44.40€ | Type de marquage : Laser

DOD181

GRILLE-PAINS RÉTRO 2 FENTES
• 2 fentes 

• Puissance 685-815 W
• 3 fonctions avec témoins LED arrêt manuel, réchauffage et décongélation

• Thermostat réglable : 6 niveaux
• Ejection automatique

Dimensions : 30,5 x 20,5 x 19 cm | Puissance : 685-815W
Prix : 60.62€ | Type de marquage : Tampographie

MEN400

SET DE 5 BOCAUX POUR BATCH COOKING
• 5 bocaux

• Contenance 5 x 750 ml
• Verre borosilicate

• Fermeture métallique
• Pour conserver pâtes, légumineuses, céréales, fruits secs, autres 

aliments et préparations culinaires

Dimensions : 35,2 x 32,2 x 11 cm | Contenance : 3,75 L
Prix : 35.86€ | Type de marquage : Tampographie

MES140

PLANCHE À DÉCOUPER AVEC BAC RÉCUPÉRATEUR
• Planche en bois d’acacia

• Dimensions 35 x 25 x 4 cm
• Bac récupérateur en acier inoxydable

• Bac lavable

Dimensions : 40 x 25 x 6 cm
Prix : 28.16€ | Type de marquage : Laser

NEW

NEW
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DOM456

DISTRIBUTEUR À EAU ET GLAÇONS
• Capacité journalière de glaçons jusqu’à 16 kg/24 H
• 16 cubes par cycle de production de 6 à 10 minutes

• 2 tailles de glaçons
• Branchement direct sur l’eau courante ou remplissage manuel du réservoir d’eau d’une capacité de 2,1 L

• Ecran LCD avec indicateur et alerte sonore d’absence d’eau et de bac à glace plein

Dimensions : 45 x 35 x 43 cm | Contenance : 2,10 L | Puissance : 240W
Prix : 462.20€ | Type de marquage : Doming

POUR PROFITER DE BOISSONS FRAÎCHES AU QUOTIDIEN
Le distributeur à eau et glaçons permet de rester hydraté et de profiter d’une boisson rafraîchissante à 
tout moment de la journée. Eau fraîche, glace pilée et glaçons sont à votre disposition pour réaliser vos 

cocktails et boissons favorites. 
Doté d’un écran LCD avec des indicateurs visibles, ce modèle est simple d’utilisation et vous avertit à 

l’aide d’un bip sonore lorsqu’il n’y a plus d’eau et que le bac à glaçon est plein.
L’appareil dispose d’un réservoir d’eau d’une grande capacité de 2,1L. Il est également possible de le 

brancher directement sur l’eau courante pour une utilisation en continue. 

DES GLAÇONS À TOUT MOMENT 
La machine produit 16 glaçons toutes les 10 minutes, une capacité suffisante pour réaliser de nombreux 

cocktails en une seule fois. Sa capacité de production journalière de 16 KG permet un usage quotidien à la 
maison mais également une utilisation lors de réceptions festives.

Le réservoir à glaçons dispose d’une capacité de 600 grammes, vous permettant de préparer des 
glaçons à l’avance. 

Vous aurez également la possibilité de choisir parmi 2 tailles de glaçons (grand ou petit) ou encore de 
réaliser de la glace pilée pour faire des granités ou des lits de glace pour conserver vos préparations.

NEW
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DOM454

MACHINE À GLAÇONS
• Capacité journalière jusqu’à 20 kg/24h

• 12 cubes par cycle de production de 8 à 9 minutes
• 2 tailles de glaçons

• Capacité du réservoir d’eau 2,6 L
• Indicateur LED d’absence d’eau et de bac plein

Dimensions : 36,5 x 27 x 32,7 cm | Contenance : 2,60 L | Puissance : 150W
Prix : 275.30€ | Type de marquage : Doming

DOM453

SORBETIÈRE
• Capacité 1,5 L

• Temps de pré-congélation 12 H
• Temps de réalisation de 20 à 30 minutes

• Cuve à accumulateur de froid amovible en aluminium
• Puissance 9,5 W

Dimensions : 20,5 x 20,5 x 23,5 cm | Contenance : 1,50 L | Puissance : 9,5W
Prix : 55.10€ | Type de marquage : Doming

DOM462

APPAREIL À GLACE PILÉE
• Capacité de broyage 150 ml

• 2 tailles : fine et gros
• Mise en route automatique par simple pression sur la poignée

• 1 réservoir de préparation de la glace
• Lame en acier inoxydable

Dimensions : 15,5 x 11,5 x 37 cm | Contenance : 0,15 L | Puissance : 30W
Prix : 48.82€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOM463

TIREUSE À BIÈRE
• Compatible avec les fûts Heineken®  de 5 L

• Période de conservation de la bière : 30 jours
• Système de refroidissement thermoélectrique intégré

• Température : 4 °C
• Habillage en acier inoxydable

Dimensions : 46 x 27,5 x 47,5 cm | Contenance : 5 L | Puissance : 65W
Prix : 210.06€ | Type de marquage : Doming

NEW

NEWNEW
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Nomade 
Les consommateurs d’aujourd’hui aspirent à acheter de 
manière plus éthique et responsable. Les comportements 
changent, tout comme l’envie de se reconnecter aux 
choses simples et à la nature qui nous entoure. 
Désormais, l’évasion se trouve à deux pas de chez soi. 
Livoo l’a compris avec ce thème nomade : place au grand 
air, aux randonnées en forêt ou à la montagne ! Tous nos 
produits sont mobiles, légers et privilégient des finitions 
de qualité. 
Entre nature et technologie, venez avec nous, à 
la découverte de ce thème pour respecter son 
environnement tout en prenant plaisir à l’explorer. 

• La pause pique-nique : lunch boxes, bouteilles 
isotherme, boîtes de conservation, paniers pique-
nique…

SEP128
SAC PIQUE-NIQUE 4 PERSONNES

DOP221S
BLENDER PORTABLE

MEN392C
BOUTEILLE ISOTHERME
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MEN384

BOUTEILLE ISOTHERME
• Durable et écologique

• Capacité 500 ml
• Double paroi, maintien des boissons chaudes jusqu’à 6 heures et 

fraîches jusqu’à 12 heures
• Bouchon inox et bambou

• Large goulot, facile à nettoyer

Dimensions : 7,5 x 7,5 x 21,5 cm | Contenance : 0,50 L
Prix : 9.00€ | Type de marquage : Doming Laser Tampographie

DOC269

BARBECUE FUMOIR PORTABLE
• Grande surface de cuisson de 33,5 x 22,5 cm

• Grille de cuisson chromée
• Jauge de température, cheminée et grille d’aération pour  

le contrôle de la cuisson
• Permet de cuire et fumer au charbon

• Cuve et couvercle en acier peint

Dimensions : 41 X 28 x 38 cm
Prix :68.72€

SEP136

SAC À DOS PIQUE-NIQUE 4 PERSONNES
• 4 personnes

• Grand compartiment principal isotherme
• Toile renforcée polyester 300D

• Poche avant matelassée avec 29 accessoires inclus : 4 couteaux,  
4 fourchettes, 4 cuillères à soupe acier inoxydable, 4 assiettes,  

4 serviettes de table, 4 verres en plastique, 1 tire bouchon, 1 couteau à 
fromage, 1 planche à découper, 1 salière, 1 poivrière

• Fermeture éclair double sens

Dimensions : 42 x 30 x 21 cm
Prix : 69.04€ | Type de marquage : Sérigraphie

MEN385

LUNCH BOX
• Durable et écologique

• Capacité 630 ml
• Récipient en verre borosilicate, couvercle en bambou

• Couvercle hermétique
• Compatible lave-vaisselle sans couvercle

Dimensions : 17,6 x 13,2 x 6,4 cm | Contenance : 0,63 L
Prix : 8.89€ | Type de marquage : Laser Tampographie

NEW
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SEP135

PANIER PIQUE-NIQUE 4 PERSONNES
• 4 personnes

• Grand compartiment en osier, doublure en coton
• 25 accessoires inclus : 4 couteaux, 4 fourchettes, 4 cuillères en acier 

inoxydable,  4 assiettes en plastique, 4 verres en plastique, plaid 
polaire avec 1 face revêtement imperméable 135 x 115 cm

Dimensions : 40  x 30 x 24 cm
Prix : 113.82€ | Type de marquage : Laser

DOC268

BARBECUE À CHARBON PLIABLE
• Grande surface de cuisson de 44,5 x 28,5 cm

• Grille de cuisson chromée avec poignée
• Mécanisme de montage et pliage à plat facile

• Poignée de transport intégrée

Dimensions : 46 x 29,5 x 30 cm
Prix : 39.86€ | Type de marquage : Doming

SEP129

SET FILETS POUR FRUITS ET LÉGUMES
• Set de 3 filets pour fruits et légumes

• 3 dimensions : 28 x 40 cm, 28 x 20 cm et 18 x 23 cm
• 100% Coton biologique

• Réutilisables et lavables
• Usages multiples, idéal pour le shopping, le stockage, le transport 

de pique-niques…

Dimensions : 21 x 9 x 9 cm
Prix : 4.60€ | Type de marquage : Sérigraphie

GS75

SET DE 4 ACCESSOIRES POUR BARBECUE
• 4 accessoires : fourchette, pince, spatule et couteau

• Acier inoxydable avec finition bois
• Pochette en coton avec fermeture en boutons pressions

Dimensions : 46 x 32 x 4 cm
Prix : 26.66€ | Type de marquage : Laser Sérigraphie

NEW
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Au bureau
Pour 60% des français, l’aménagement de leurs bureaux 
est un vrai plus pour leur confort au travail. 
Plus flexible, plus connecté, en télétravail ou en 
entreprise, le bureau d’aujourd’hui n’a plus de frontières. 
S’équiper d’outils à la fois ergonomiques et pratiques 
devient une nécessité pour améliorer son quotidien. 
Alors sans plus attendre, voici notre sélection de 
produits spéciale bureau pour toujours plus de 
confort…même à distance.

• Le bureau : réhausseurs d’ordinateurs, support 
téléphone magnétique, casque avec micro, …

TEC613
CASQUE STÉRÉO USB AVEC MICRO
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TEC614

CASQUE COMPATIBLE BLUETOOTH® AVEC MICRO
• Écouteurs supra aural

• Microphone avec réduction de bruit, sur perche flexible et rotative
• Contrôle du volume sur le casque

• Batterie rechargeable 180 mAh, autonomie jusqu’à 17 h en conversation
• Base de chargement magnétique

Dimensions : 16,3 x 14,2 x 4,9 cm
Prix : 50.00€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA273

STATION DE CHARGE USB
• 3 ports USB 5 V, 2,4 A

• 1 port Type C 20 W
• Entrée secteur

• Lumière LED 3 intensités lumineuse
• Touche tactile

Dimensions : 6 x 6 x 8 cm
Prix : 24.16€ | Type de marquage : Laser Tampographie

TEA274

TAPIS DE SOURIS CHARGEUR INDUCTION
• Taille 20,7 x 27,3 x 0,6 cm

• Chargeur induction fast charge 15 W
• Puissance de sortie max 9 V/1 A-1,5 A

• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI
• Organiseur de bureau pour les câbles, smartphones, cartes de 

visite et règle double décimètre intégrés

Dimensions : 20,7 x 27,3 x 0,6 cm | Puissance : 15W
Prix : 14.44€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA295

HUB USB C 7 EN 1
• Adaptateur USB C

• 1 port HDMI 4 K x 30 Hz – 1080 P x 60 Hz
• 1 port Type C, charge rapide PD 100 W

• 1 port USB 3.0, chargement et transfert rapide des données et 2 
ports USB 2.0, chargement et transfert des données

• 2 lecteurs de carte SDXC et Micro SD

Dimensions : 10,9 x 4 x 1,2 cm
Prix : 36.58€ | Type de marquage : Laser

NEW

NEWNEW
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TES231

CASQUE À RÉDUCTION DE BRUIT COMPATIBLE BLUETOOTH®
• Ecouteurs circum-aural

• Microphone intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres
• Entrée : audio jack 3,5 mm

• Batterie rechargeable 250 mAh / Autonomie 6 heures en écoute

Dimensions : 17,5 x 7,5 x 18,5 cm
Prix : 45.82€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA275

SUPPORT TÉLÉPHONE MAGNÉTIQUE
• Permet de fixer une tablette ou un smartphone à un ordinateur

• Se colle sur l’ordinateur
• Compatible tous types d’ordinateurs et smartphones

• Forte fixation 3M et aimant

Dimensions : 12 x 3 x 0,5 cm
Prix : 4.98€ | Type de marquage : Doming Laser Tampographie

TEA243

BATTERIE DE SECOURS
• 10 000 mAh
• Entrée 2.1 A

• 2 Sorties 1 A-2.1 A
• Indicateur de capacité restante par LED

Dimensions : 13,5 x 6,8 x 1,6 cm
Prix : 15.70€ | Type de marquage : Impression numérique Tampographie

TEA250

CÂBLE USB 3 EN 1
• Câble USB 3 en 1

• Embouts micro USB, Type C et Lightning
• Permet la charge des appareils

• Longueur 1,20 m

Dimensions : 120 x 1,4 x 0,8 cm
Prix : 3.78€ | Type de marquage : Laser Tampographie

TEA244

CHARGEUR SECTEUR USB FAST CHARGE
• Fast charge

• 2 ports : USB et USB C
• Entrée 100-240 V, 50-60 Hz, 0.6 A

• 1 sortie USB C : 5 V 3 A, 9 V 2 A, 12 V 1.5 A

Dimensions : 4,6 x 4,6 x 6,5 cm | Puissance : 18W
Prix : 15.06€ | Type de marquage : Tampographie

TEA296

MICROPHONE CONFÉRENCE USB
• Omnidirectionnel

• Micro condensateur
• Distance de détection 3 m

• Plug & Play

Dimensions : Ø 9,3 x 2,1 cm
Prix : 8.85€ | Type de marquage : Tampographie

NEW
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Chargé et 
connecté 
C’est bel et bien une révolution qui s’opère à travers 
ces technologies connectées puisque 81% des Français 
s’accordent à dire que ces objets vont changer notre 
manière de vivre.*
Bien implantés dans le marché européen, les objets 
connectés connaissent un véritable engouement. 
Les catégories qui se démarquent sont les montres 
connectées, appareils audio compatibles Bluetooth®, 
dispositifs et accessoires téléphone.
Autant de choix que nous proposons à travers cette 
collection de produits.

• Objets connectés : montre connectée, caméra de 
sport, écouteurs Bluetooth®
• Objet de charge : chargeur à induction, chargeur avec 
lampe, station de charge

*Selon Enov, étude online réalisée du 7 au 10 janvier 2019, auprès d’un échantillon 
représentatif de 1000 répondants.

TES242
ENCEINTE LED CHARGEUR INDUCTION RAPIDE
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TEA270

STATION DE CHARGE 3 EN 1
• Chargeur induction fast charge 10 W

• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI
• Support de charge amovible 2 ports USB pour montre et écouteurs

• Horloge réveil avec luminosité de l’affichage réglable
• Lampe d’ambiance 3 modes d’éclairage : lumière naturelle, froide 

ou chaude

Dimensions : 20,2 x 17 x 17,4 cm | Puissance : 10W
Prix : 46.00€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEC616

MONTRE CONNECTÉE
• Compatible Android et iOS

• Ecran HD 1,28˝
• 8 fonctions santé : fréquence cardiaque, pression sanguine, 

oxygénation du sang,  podomètre, distance parcourue, calories 
brûlées, durée d’activité, analyse de la qualité du sommeil
• Mode multi-sports dont course à pied, cyclisme, marche, 

randonnée, natation, basketball, étanche IP67
• Synchronisation des appels entrants, notifications et messages reçus

Dimensions : 25 x 4 x 1 cm
Prix : 50.54€ | Type de marquage : Laser

TES243

ECOUTEURS COMPATIBLES BLUETOOTH® ANC
• Ecouteurs sans fil TWS, fonction ANC réduction de bruit ambiant et 

mode transparence
• Microphone intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres
• Boitier de recharge magnétique 500 mAh avec indicateur de charge par LED

• Batterie oreillette 40 mAh, autonomie 5 heures en écoute
• Câble USB/Type C et 1 paire d’embouts supplémentaires inclus

Dimensions : 8 x 5,8 x 3 cm
Prix : 53.62€ | Type de marquage : Tampographie

TEA289

CHARGEUR INDUCTION LUMINEUX
• Chargeur induction fast charge 10 W

• Puissance sortie 9 V/1,2 A
• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI

• Support lumineux modulable en silicone avec contrôle tactile de la lumière
• Témoin lumineux de chargement LED

Dimensions : 14 x 14 x 3,5 cm | Puissance : 10W
Prix : 18.72€ | Type de marquage : Tampographie

NEW

NEWNEW
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TEC615

MONTRE CONNECTÉE
• Compatible Android et iOS

• Ecran HD 1,7˝
• 8 fonctions santé : fréquence cardiaque, température corporelle, pression 
sanguine, oxygénation du sang,  podomètre, distance parcourue, calories 

brûlées, durée d’activité, analyse de la qualité du sommeil
• Mode multi-sports dont course à pied, cyclisme, marche, 

randonnée, natation, basketball, badminton,  danse, étanche IP68
• Synchronisation des appels entrants, notifications et messages reçus

Dimensions : 25,5 x 3,8 x 1 cm
Prix : 57.06€ | Type de marquage : Laser

TES240

ECOUTEURS COMPATIBLES BLUETOOTH®
• Ecouteurs sans fil TWS

• Microphone double avec réducteur de bruit intégré
• Boitier de recharge magnétique 380 mAh par induction avec affichage LED

• Batterie oreillette 40 mAh, autonomie 6 heures en écoute
• Câble USB/Type C et 1 paire d’embouts supplémentaires inclus

Dimensions : 7,4 x 3,3 x 3,6 cm
Prix : 50.52€ | Type de marquage : Tampographie

TEA292

LAMPE DE CHEVET CHARGEUR INDUCTION FAST CHARGE
• Chargeur induction fast charge 15 W

• Puissance sortie 9 V/2 A 
• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI

• Lampe de chevet tactile, amovible et aimantée
• Batterie li–on rechargeable 400 mAh, autonomie 1 heure

Dimensions : 17,8 x 15,5 x 5,5 cm | Puissance : 15W
Prix : 32.34€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TES237

ENCEINTE CHARGEUR INDUCTION FAST CHARGE
• Puissance 2 x 5 W

• Batterie li-ion rechargeable 2000 mAh, autonomie 4 h en écoute
• Chargeur induction fast charge 10 W, puissance sortie max 9 V/1,1 A

• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI
• Portée 10 m

Dimensions : 22 x 11 x 9,7 cm | Puissance : 10W
Prix : 46.50€ | Type de marquage : Sérigraphie Tampographie

NEW NEW

NEW
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X104PC

CAMÉRA DE SPORT WIFI 4K
• Résolution vidéo : 4K@30fps/2.7K@30fps/1080p@60fps/720p@120/60/30fps

• Résolution photo : 16 M/12 M/8 M/5 M/2 M
• Boîtier étanche jusqu’à 30 m

• Accessoires inclus : télécommande, boîtier étanche, fixation multi supports, fixation cadre de vélo, 
sangles, clip, support auto-adhésif, 2 fixations adhésives supplémentaires, câble USB/micro USB pour le 

chargement de la batterie et le transfert des données
• Ecran 2", champ de vision 160°

Dimensions : 5,9 x 4,1 x 3 cm
Prix : 74.02€ | Type de marquage : Autocollant Tampographie

FILMEZ VOS PLUS BEAUX EXPLOITS
La caméra de sport permet de filmer vos exploits et vos sessions sportives pendant 90 minutes 

consécutives. Son format ultra-compact permet de l’emporter facilement avec vous et de la fixer partout. 
Vous pourrez même filmer vos sessions de snorkeling ou de plongée puisqu’un boitier étanche jusqu’à 

30m est inclus avec ce modèle.

DÉCOUVREZ LE POUVOIR DE LA HD
La caméra couvre un champ de vision de 160° afin de capturer l’intégralité de vos aventures.  Doté d’une 

résolution ultra haute définition 4K 30FPS, ce modèle vous permet de capturer un maximum de détails lors 
de vos prises vidéos et d’obtenir un rendu de haute qualité. 

D’autres modes vidéo sont disponibles 2,7K 30FPS / 1080p à 60 FPS  ou 720p à 120/60/30 FPS. La caméra 
vidéo embarque également un mode time-lapse et slow motion afin d’apporter encore plus de créativité 

à vos vidéos.
Enfin, il est aussi possible de faire des photos avec une résolution de 16 MP et de profiter d’un mode drama 
shot, particulièrement recommandé pour prendre une photo d’un sujet en mouvement et récupérer une 

photo nette, sans flou de bouger. 
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Gaming
Près de 73% des Français, soit environ 38 millions de 
personnes, deux millions de plus que l'an dernier, ont 
joué aux jeux vidéo en 2021.*
Le gaming fait de plus en plus d’adeptes depuis le 
confinement. 
L’ergonomie, la durabilité, et la rapidité sont autant 
d’éléments à prendre en compte lorsqu’on souhaite 
acquérir du matériel gaming. 
Alors restez connectés avec notre sélection de produits 
gaming !

• Les essentiels : Tapis de souris, souris, clavier et 
casque gamer
* Selon les chiffres publiés dans un rapport par le Syndicat des Editeurs de logiciels et 
de Loisirs (SELL), 2021.

TEA283
CLAVIER GAMING FILAIRE

TEA287
SOURIS GAMING FILAIRE
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TEA285

PACK GAMING 4 EN 1
• Composé d'un clavier, une souris, un tapis de souris et un ruban LED

• Clavier filaire LED RGB
• Souris filaire LED RGB 1000 DPI

• Tapis de souris antidérapant 35 x 25 cm
• Ruban USB à LED de 2 mètres avec télécommande

Dimensions : 46 x 11,8 x 19,5 cm
Prix : 45.42€ | Type de marquage : Tampographie

LE PACK ULTIME POUR LES GAMERS
Découvrez ce pack gaming 4 en 1 composé d’un clavier, d’une souris, d’un tapis de souris et d’un ruban LED pour 
amener votre set-up de gamer à un autre niveau et profiter d’un ensemble aussi esthétique que performant.

COMBO GAGNANT 
Le clavier filaire dispose d’un rétro-éclaire LED RGB sous les touches pour vous repérer rapidement lorsque 

vous jouez. Les 10 raccourcis multimédias permettent de changer de musique rapidement même en 
pleine session de jeu ou d’ouvrir une page sur Google pour chercher une astuce.

Ce kit embarque une souris LED RGB avec un capteur optique de 1 000 dpi pour profiter d’un modèle 
rapide et précis. Tout aussi important pour une expérience de jeu optimale, le tapis de souris antidérapant 

dispose d’une large surface de 35 * 25 cm pour une glisse parfaite de la souris à tout moment. 

NEW
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TEA282

CLAVIER GAMING SEMI MÉCANIQUE FILAIRE
• Touches semi-mécaniques

• Base métal
• Rétro-éclairage LED RGB

• Support repose poignet amovible et support téléphone
• Compatibilité PC & MAC, connectivité USB Plug & Play

Dimensions : 47,5 x 23 x 4 cm
Prix :24.70€ | Type de marquage : Doming Laser

TEA284

SUPPORT CASQUE GAMING AVEC HUB
• Hub 2 ports USB

• Chargement et transfert des données
• Entrée casque jack 3,5 mm

• Rétro-éclairage LED RGB
• 10 modes d’éclairage par fonction tactile

Dimensions : 28,1 x 11 x 11 mm
Prix : 27.72€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA281

SOURIS GAMING FILAIRE
• Sensibilité ajustable de 1200 à 7200 DPI (4 niveaux)

• 7 boutons programmables
• Rétro-éclairage LED RGB

• Capteur optique haute précision
• Compatibilité PC & MAC

Dimensions : 7,5 x 12 x 4 cm
Prix : 14.50€ | Type de marquage : Tampographie

TES244

CASQUE GAMING FILAIRE
• Ecouteur circum aural

• Microphone flexible intégré et télécommande réglage son
• Rétro-éclairage LED RGB

• Connectivités USB et jack 3,5 mm Plug & Play, câble de 2 m
• Sensibilité 108 dB, gamme de fréquence 20 Hz - 20 kHz, compatibilité 

PC, MAC & consoles

Dimensions : 18 x 21,5 x 10,5 cm
Prix : 24.30€ | Type de marquage : Doming Tampographie

NEW

NEW

NEW

NEW
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PEM CUISINE

DOD162B

GRILLE-PAIN
• 2 fentes

• Puissance 650-750 W
• 3 fonctions : décongélation, réchauffage, arrêt manuel

• Thermostat réglable : 7 niveaux

Dimensions : 25 x 14 x 17,2 cm | Puissance : 650-750W
Prix : 22.76€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOD162N

GRILLE-PAIN
• 2 fentes

• Puissance 650-750 W
• 3 fonctions : décongélation, réchauffage, arrêt manuel

• Thermostat réglable : 7 niveaux

Dimensions : 25 x 14 x 17,2 cm | Puissance : 650-750W
Prix : 22.76€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOD162W

GRILLE-PAIN
• 2 fentes

• Puissance 650-750 W
• 3 fonctions : décongélation, réchauffage, arrêt manuel

• Thermostat réglable : 7 niveaux

Dimensions : 25 x 14 x 17,2 cm | Puissance : 650-750W
Prix : 22.76€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOD162RC

GRILLE-PAIN
• 2 fentes

• Puissance 650-750 W
• 3 fonctions : décongélation, réchauffage, arrêt manuel

• Thermostat réglable : 7 niveaux

Dimensions : 25 x 14 x 17,2 cm | Puissance : 650-750W
Prix : 22.76€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOD162VS

GRILLE-PAIN
• 2 fentes

• Puissance 650-750 W
• 3 fonctions : décongélation, réchauffage, arrêt manuel

• Thermostat réglable : 7 niveaux

Dimensions : 25 x 14 x 17,2 cm | Puissance : 650-750W
Prix : 22.76€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOD168N

GRILLE-PAIN LARGE FENTE
• Large fente

• Puissance 750-900 W
• 3 fonctions arrêt manuel, réchauffage et décongélation

• Thermostat réglable : 7 niveaux

Dimensions : 38,5 x 12 x 17,5 cm | Puissance : 750-900W
Prix : 27.86€ | Type de marquage : Tampographie

GRILLE-PAINS
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DOD168W

GRILLE-PAIN LARGE FENTE
• Large fente

• Puissance 750-900 W
• 3 fonctions arrêt manuel, réchauffage et décongélation

• Thermostat réglable : 7 niveaux

Dimensions : 38,5 x 12 x 17,5 cm | Puissance : 750-900W
Prix : 27.86€ | Type de marquage : Tampographie

DOD168B

GRILLE-PAIN LARGE FENTE
• Large fente

• Puissance 750-900 W
• 3 fonctions arrêt manuel, réchauffage et décongélation

• Thermostat réglable : 7 niveaux

Dimensions : 38,5 x 12 x 17,5 cm | Puissance : 750-900W
Prix : 27.86€ | Type de marquage : Tampographie

DOD167N

GRILLE-PAIN 4 FENTES
• 4 fentes

• Puissance 1300-1500 W
• 3 fonctions : décongélation, réchauffage, arrêt manuel

• Thermostat réglable : 7 niveaux

Dimensions : 26 x 25 x 18 cm | Puissance : 1300-1500W
Prix : 37.58€ | Type de marquage : Tampographie

DOD167W

GRILLE-PAIN 4 FENTES
• 4 fentes

• Puissance 1300-1500 W
• 3 fonctions : décongélation, réchauffage, arrêt manuel

• Thermostat réglable : 7 niveaux

Dimensions : 26 x 25 x 18 cm | Puissance : 1300-1500W
Prix : 37.58€ | Type de marquage : Tampographie

DOD168RC

GRILLE-PAIN LARGE FENTE
• Large fente

• Puissance 750-900 W
• 3 fonctions arrêt manuel, réchauffage et décongélation

• Thermostat réglable : 7 niveaux

Dimensions : 38,5 x 12 x 17,5 cm | Puissance : 750-900W
Prix : 27.86€ | Type de marquage : Tampographie

DOD168VS

GRILLE-PAIN LARGE FENTE
• Large fente

• Puissance 750-900 W
• 3 fonctions arrêt manuel, réchauffage et décongélation

• Thermostat réglable : 7 niveaux

Dimensions : 38,5 x 12 x 17,5 cm | Puissance : 750-900W
Prix : 27.86€ | Type de marquage : Tampographie

DOD167RC

GRILLE-PAIN 4 FENTES
• 4 fentes

• Puissance 1300-1500 W
• 3 fonctions : décongélation, réchauffage, arrêt manuel

• Thermostat réglable : 7 niveaux

Dimensions : 26 x 25 x 18 cm | Puissance : 1300-1500W
Prix : 37.58€ | Type de marquage : Tampographie

DOD170FL

GRILLE-PAIN FLORAL
• 2 fentes

• Puissance 715-850W
• Fonctions avec témoins LED : arrêt manuel, réchauffage et décongélation

• Thermostat réglable : 7 niveaux

Dimensions : 28 x 15,5 x 18,5 cm | Puissance : 715-850W
Prix : 50.62€ | Type de marquage : Laser

DOD178

GRILLE-PAIN À AFFICHAGE DIGITAL
• 2 fentes larges

• Puissance 1400 W
• 3 fonctions avec témoins LED : arrêt manuel, réchauffage et décongélation

• Thermostat réglable : 6 niveaux

Dimensions : 40,1 x 19,40 x 18,20 cm | Puissance : 1400W
Prix : 58.55€ | Type de marquage : Tampographie

DOD167VS

GRILLE-PAIN 4 FENTES
• 4 fentes

• Puissance 1300-1500 W
• 3 fonctions : décongélation, réchauffage, arrêt manuel

• Thermostat réglable : 7 niveaux

Dimensions : 26 x 25 x 18 cm | Puissance : 1300-1500W
Prix : 37.58€ | Type de marquage : Tampographie

DOD167B

GRILLE-PAIN 4 FENTES
• 4 fentes

• Puissance 1300-1500 W
• 3 fonctions : décongélation, réchauffage, arrêt manuel

• Thermostat réglable : 7 niveaux

Dimensions : 26 x 25 x 18 cm | Puissance : 1300-1500W
Prix : 37.58€ | Type de marquage : Tampographie

DOD181W

GRILLE-PAINS RÉTRO 2 FENTES
• 2 fentes 

• Puissance 685-815 W
• 3 fonctions avec témoins LED arrêt manuel, réchauffage et décongélation

• Thermostat réglable : 6 niveaux

Dimensions : 30,5 x 21 x 19,5 cm | Puissance : 685-815W
Prix : 60.62€ | Type de marquage : Tampographie
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DOD114N

MINI BOUILLOIRE ÉLECTRIQUE
• Capacité 800 ml et 4 tasses

• Puissance 900-1100 W
• Filtre amovible et lavable

• Protection contre la surchauffe

Dimensions : 20 x 13 x 18,3 cm | Contenance : 0,80 L | Puissance : 900-1100W
Prix : 16.96€ | Type de marquage : Tampographie

DOD184N

BOUILLOIRE ÉLECTRIQUE
• Capacité 1,7 L

• Puissance 1850-2200 W
• Filtre anticalcaire amovible

• Resistance intégrée

Dimensions : 22,8 x 15,6 x 23,2 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 1850-2200W
Prix : 20.44€ | Type de marquage : Tampographie

DOD184W

BOUILLOIRE ÉLECTRIQUE
• Capacité 1,7 L

• Puissance 1850-2200 W
• Filtre anticalcaire amovible

• Resistance intégrée

Dimensions : 22,8 x 15,6 x 23,2 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 1850-2200W
Prix : 20.44€ | Type de marquage : Tampographie

DOD184VS

BOUILLOIRE ÉLECTRIQUE
• Capacité 1,7 L

• Puissance 1850-2200 W
• Filtre anticalcaire amovible

• Resistance intégrée

Dimensions : 22,8 x 15,6 x 23,2 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 1850-2200W
Prix : 20.44€ | Type de marquage : Tampographie

DOD184RC

BOUILLOIRE ÉLECTRIQUE
• Capacité 1,7 L

• Puissance 1850-2200 W
• Filtre anticalcaire amovible

• Resistance intégrée

Dimensions : 22,8 x 15,6 x 23,2 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 1850-2200W
Prix : 20.44€ | Type de marquage : Tampographie

DOD184B

BOUILLOIRE ÉLECTRIQUE
• Capacité 1,7 L

• Puissance 1850-2200 W
• Filtre anticalcaire amovible

• Resistance intégrée

Dimensions : 22,8 x 15,6 x 23,2 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 1850-2200W
Prix : 20.44€ | Type de marquage : Tampographie

DOD181V

GRILLE-PAINS RÉTRO 2 FENTES
• 2 fentes 

• Puissance 685-815 W
• 3 fonctions avec témoins LED arrêt manuel, réchauffage et décongélation

• Thermostat réglable : 6 niveaux

Dimensions : 30,5 x 20,5 x 19 cm | Puissance : 685-815W
Prix : 60.62€ | Type de marquage : Tampographie

DOD181R

GRILLE-PAINS RÉTRO 2 FENTES
• 2 fentes 

• Puissance 685-815 W
• 3 fonctions avec témoins LED arrêt manuel, réchauffage et décongélation

• Thermostat réglable : 6 niveaux

Dimensions : 30,5 x 20,5 x 19 cm | Puissance : 685-815W
Prix : 60.62€ | Type de marquage : Tampographie

BOUILLOIRES
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DOD182

BOUILLOIRE ÉLECTRIQUE
• Capacité 1,2 L

• Puissance 1370-1630 W
• Filtre anticalcaire amovible

• Socle pivotant 360 °C

Dimensions : 22 x 14 x 21 cm | Contenance : 1,20 L | Puissance : 1370-1630W
Prix : 25.02€ | Type de marquage : Laser

DOD161

BOUILLOIRE INOX
• Capacité 1,7 L 

• Puissance 1850-2200 W
• Corps en acier inoxydable

• Filtre anticalcaire amovible

Dimensions : 24 x 17 x 24 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 1850W-2200W
Prix : 27.58€ | Type de marquage : Laser

DOD141

BOUILLOIRE À TEMPÉRATURE VARIABLE
• Capacité 1,8 L 

• Puissance 1850-2200 W
• Corps en acier inoxydable et verre haute résistance

• Température réglable de 60 à 100 °C par palier de 10 °C

Dimensions : 24,7 x 16 x 25,4 cm | Contenance : 1,80 L | Puissance : 1850-2200W
Prix : 29.39€ | Type de marquage : Laser

DOD189

BOUILLOIRE À TEMPÉRATURE VARIABLE
• Capacité 1,7 L

• Puissance 1850-2200 W
• Corps en Inox

• Température réglable de 60 à 100 °C par palier de 10 °C

Dimensions : 23,5 x 12,5 x 23 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 1850-2200W
Prix : 41.12€ | Type de marquage : Laser

DOD128N

BOUILLOIRE EN VERRE
• Capacité 1,7 L

• Puissance 1850-2200 W
• Corps en verre ondulé et acier inoxydable

• Filtre anticalcaire

Dimensions : 21,66 x 16,61 x 24,93 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 1850-2200W
Prix : 28.27€ | Type de marquage : Doming Laser Tampographie

DOD128W

BOUILLOIRE EN VERRE
• Capacité 1,7 L

• Puissance 1850-2200 W
• Corps en verre ondulé et acier inoxydable

• Filtre anticalcaire

Dimensions : 21,66 x 16,61 x 24,93 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 1850-2200W
Prix : 28.27€ | Type de marquage : Doming Laser Tampographie

DOD187

BOUILLOIRE ÉLECTRIQUE
• Capacité 1,7 L

• Puissance 1850-2200 W
• Corps en acier inoxydable

• Filtre anticalcaire amovible

Dimensions : 22 x 17 x 24,5 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 1850W-2200W
Prix : 43.96€ | Type de marquage : Tampographie

DOD157

BOUILLOIRE RÉTRO AVEC THERMOMÈTRE
• Capacité 1,8 L

• Puissance 1800 W
• Corps en acier inoxydable

• Thermomètre intégré

Dimensions : 18,5 x 18,5 x 26,7 cm | Contenance : 1,80 L | Puissance : 1800W
Prix : 47.80€ | Type de marquage : Laser

DOD157N

BOUILLOIRE RÉTRO AVEC THERMOMÈTRE
• Capacité 1,8 L

• Puissance 1800 W
• Corps en acier inoxydable

• Thermomètre intégré

Dimensions : 18,5 x 18,5 x 26,7 cm | Contenance : 1,80 L | Puissance : 1800W
Prix : 47.80€ | Type de marquage : Laser

DOD171FL

BOUILLOIRE FLORALE
• Capacité 1,7 L

• Puissance 1850-2200 W
• Corps en acier inoxydable

• Filtre anticalcaire amovible

Dimensions : 26 x 17 x 23,5 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 1850W-2200W
Prix : 49.16€ | Type de marquage : Laser

DOD180R

BOUILLOIRE RÉTRO
• Capacité 1,7 L

• Puissance 1850-2200 W
• Corps en acier inoxydable

• Filtre anticalcaire amovible

Dimensions : 23,5 x 16 x 27 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 1850W-2200W
Prix : 52.72€ | Type de marquage : Tampographie

DOD157S

BOUILLOIRE RÉTRO AVEC THERMOMÈTRE
• Capacité 1,8 L

• Puissance 1800 W
• Corps en acier inoxydable

• Thermomètre intégré

Dimensions : 18,5 x 18,5 x 26,7 cm | Contenance : 1,80 L | Puissance : 1800W
Prix : 47.80€ | Type de marquage : Laser
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DOD136VE

SET PETIT DÉJEUNER VINTAGE
• Bouilloire électrique 1,8 L

• Puissance 1800 W
• Grille-pain 2 larges fentes

• Puissance 900 W

Dimensions : 48 x 27 x 21 cm | Contenance : 1,80 L | Puissance : 1800W-900W
Prix : 87.36€ | Type de marquage : Doming Laser

DOD136W

SET PETIT DÉJEUNER VINTAGE
• Bouilloire électrique 1,8 L

• Puissance 1800 W
• Grille-pain 2 larges fentes

• Puissance 900 W

Dimensions : 48 x 27 x 21 cm | Contenance : 1,80 L | Puissance : 1800W-900W
Prix : 87.36€ | Type de marquage : Doming Laser

DOD165

BOUILLOIRE ÉLECTRIQUE THÉIÈRE À TEMPÉRATURE VARIABLE
• Capacité 1,7 L 

• Power 1850-2200 W
• Corps en verre et en acier inoxydable

• Température réglable de 40 à 100 °C par palier de 20 puis de 10 °C

Dimensions : 23,5 x 20,5 x 26 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 1850-2200W
Prix : 68.71€ | Type de marquage : Laser

DOD175

BOUILLOIRE – THÉIÈRE AUTOMATIQUE
• Capacité 1,7 L

• Puissance 1850-2200 W
• Infuseur en acier inoxydable automatique

• 5 programmes de thé préréglés et 1 personnalisable

Dimensions : 21,5 x 15 x 27,5 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 1850W-2200W
Prix : 138.22€ | Type de marquage : Laser

DOD180V

BOUILLOIRE RÉTRO
• Capacité 1,7 L

• Puissance 1850-2200 W
• Acier inoxydable

• Filtre anticalcaire amovible

Dimensions : 23,5 x 16 x 27 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 1850W-2200W
Prix : 52.72€ | Type de marquage : Tampographie

DOD180W

BOUILLOIRE RÉTRO
• Capacité 1,7 L

• Puissance 1850-2200 W
• Acier inoxydable

• Filtre anticalcaire amovible

Dimensions : 23,5 x 16 x 27 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 1850W-2200W
Prix : 52.72€ | Type de marquage : Tampographie

DOD185G

BOUILLOIRE DIGITALE
• Capacité 1,5 L

• Puissance 1500-1800 W
• Double paroi en acier inoxydable

• 5 sélections de température : 40, 60, 85, 90 et 100 °C

Dimensions : 20 x 15,7 x 27,4 cm | Contenance : 1,50 L | Puissance : 1500-1800W
Prix : 56.86€ | Type de marquage : Tampographie

DOD185W

BOUILLOIRE DIGITALE
• Capacité 1,5 L

• Puissance 1500-1800 W
• Double paroi en acier inoxydable

• 5 sélections de température : 40, 60, 85, 90 et 100 °C

Dimensions : 20 x 15,7 x 27,4 cm | Contenance : 1,50 L | Puissance : 1500-1800W
Prix : 56.86€ | Type de marquage : Tampographie

DOD160RC

SET PETIT DÉJEUNER
• Bouilloire électrique 1,7 L
• Puissance 1850-2200 W

• Grille-pain 2 fentes
• Puissance 700-850 W

Dimensions : 22,5 x 17,2 x 23 cm | Puissance : 850W/2200W
Prix : 61.96€ | Type de marquage : Tampographie

DOD160VS

SET PETIT DÉJEUNER
• Bouilloire électrique 1,7 L
• Puissance 1850-2200 W

• Grille-pain 2 fentes
• Puissance 700-850 W

Dimensions : 22,5 x 17,2 x 23 cm | Puissance : 850W/2200W
Prix : 61.96€ | Type de marquage : Tampographie

SET PETIT DÉJEUNER
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DOD183N

CAFETIÈRE ÉLECTRIQUE
• Capacité 750 ml et 6 tasses

• Puissance 600 W
• Filtre permanent inclus
• Système anti gouttes

Dimensions : 21,5 x 14 x 25,5 cm | Contenance : 0,75 L | Puissance : 600W
Prix : 21.38€ | Type de marquage : Doming

DOD163W

CAFETIÈRE ÉLECTRIQUE
• Capacité : 1,25 L et 10-12 tasses

• Puissance 800 W
• Système anti-gouttes

• Plaque chauffante antiadhésive et fonction maintien au chaud

Dimensions : 21,5 x 18,5 x 30,5 cm | Contenance : 1,25 L | Puissance : 800W
Prix : 34.46€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOD163N

CAFETIÈRE ÉLECTRIQUE
• Capacité : 1,25 L et 10-12 tasses

• Puissance 800 W
• Système anti-gouttes

• Plaque chauffante antiadhésive et fonction maintien au chaud

Dimensions : 21,5 x 18,5 x 30,5 cm | Contenance : 1,25 L | Puissance : 800W
Prix : 34.46€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOD163VS

CAFETIÈRE ÉLECTRIQUE
• Capacité : 1,25 L et 10-12 tasses

• Puissance 800 W
• Système anti-gouttes

• Plaque chauffante antiadhésive et fonction maintien au chaud

Dimensions : 21,5 x 18,5 x 30,5 cm | Contenance : 1,25 L | Puissance : 800W
Prix : 34.46€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOD163B

CAFETIÈRE ÉLECTRIQUE
• Capacité : 1,25 L et 10-12 tasses

• Puissance 800 W
• Système anti-gouttes

• Plaque chauffante antiadhésive et fonction maintien au chaud

Dimensions : 21,5 x 18,5 x 30,5 cm | Contenance : 1,25 L | Puissance : 800W
Prix : 34.46€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOD163RC

CAFETIÈRE ÉLECTRIQUE
• Capacité : 1,25 L et 10-12 tasses

• Puissance 800 W
• Système anti-gouttes

• Plaque chauffante antiadhésive et fonction maintien au chaud

Dimensions : 21,5 x 18,5 x 30,5 cm | Contenance : 1,25 L | Puissance : 800W
Prix : 34.46€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOD172

CAFETIÈRE ÉLECTRIQUE PROGRAMMABLE
• Capacité 1,5 L et 12 tasses

• Puissance 900 W
• Fonction programmation (24 heures)

•  Verseuse en verre

Dimensions : 21,7 x 18,8 x 32,4 cm | Contenance : 1,50 L | Puissance : 900W
Prix : 46.87€ | Type de marquage : Doming

DOD159

MACHINE À CAFÉ PRESSION
• Pression 3,5 bars

• Capacité du réservoir 240 ml et 4 tasses
• Percolateur pour café moulu

• Puissance 800 W

Dimensions : 25,5 x 17,5 x 31,5 cm | Contenance : 0,24 L | Puissance : 800W
Prix : 60.32€ | Type de marquage : Doming

DOD166N

CAFETIÈRE ÉLECTRIQUE
• Capacité 1,8 L et 15 tasses

• Puissance 950 W
• Système anti gouttes

• Plaque chauffante antiadhésive et fonction maintien au chaud

Dimensions : 23,5 x 17,5 x 33,5 cm | Contenance : 1,80 L | Puissance : 950W
Prix : 37.18€ | Type de marquage : Doming

DOD166R

CAFETIÈRE ÉLECTRIQUE
• Capacité 1,8 L et 15 tasses

• Puissance 950 W
• Système anti gouttes

• Plaque chauffante antiadhésive et fonction maintien au chaud

Dimensions : 23,5 x 17,5 x 33,5 cm | Contenance : 1,80 L | Puissance : 950W
Prix : 37.18€ | Type de marquage : Doming

DOD117N

CAFETIÈRE ITALIENNE ÉLECTRIQUE
• Capacité 300 ml et 6 tasses

• Puissance 480 W
• Corps en aluminium

• Fonction maintien au chaud

Dimensions : 18,3 x 14,5 x 25 cm | Contenance : 0,30 L | Puissance : 480W
Prix : 41.86€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOD117RC

CAFETIÈRE ITALIENNE ÉLECTRIQUE
• Capacité 300 ml et 6 tasses

• Puissance 480 W
• Corps en aluminium

• Fonction maintien au chaud

Dimensions : 18,3 x 14,5 x 25 cm | Contenance : 0,30 L | Puissance : 480W
Prix : 41.86€ | Type de marquage : Doming Tampographie

CAFETIÈRES
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DOD179

CAFETIÈRE ISOTHERME PROGRAMMABLE
• Capacité 1,2 L et 10-12 tasses

• Puissance 800 W
• Fonction programmation (24 heures)

• Jar isotherme à double parois en acier inoxydable

Dimensions : 25 x 16,40 x 32,5cm | Contenance : 1,20 L | Puissance : 800W
Prix : 74.66€ | Type de marquage : Doming

DOD174

MACHINE À CAFÉ EXPRESSO
• Pression 15 bars

• Percolateur pour café moulu et dosettes ESE en papier
• Réservoir amovible 1,5 L

• Puissance 1350W

Dimensions : 40,4 x 27,5 x 30,50 cm | Contenance : 1,50 L | Puissance : 1350W
Prix : 152.82€ | Type de marquage : Doming

DOD186

MACHINE À CAFÉ EXPRESSO
• Pression 15 bars

• 3 interrupteurs : 1 tasse - 2 tasses - marche/arrêt buse vapeur
• Réservoir amovible 1 L

• Puissance 1350 W

Dimensions : 32 x 16,7 x 29,6cm | Contenance : 1 L | Puissance : 1350W
Prix : 155.74€ | Type de marquage : Doming

DOM397

PERCOLATEUR À CAFÉ
• Capacité de 6,8 L, soit environ 40 tasses

• Puissance 950 W
• 2 fonctions : percolation et maintien au chaud

• Thermostat ajustable de 30 à 110 °C

Dimensions : 42 x 31,5 x 28 cm | Contenance : 6,80 L | Puissance : 950W
Prix : 70.38€ | Type de marquage : Doming

DOD174N

MACHINE À CAFÉ EXPRESSO
• Pression 15 bars

• Percolateur pour café moulu et dosettes ESE en papier
• Réservoir amovible 1,5 L

• Puissance 1350 W

Dimensions : 40,4 x 27,5 x 30,50 cm | Contenance : 1,50 L | Puissance : 1350W
Prix : 152.82€ | Type de marquage : Doming

DOD174V

MACHINE À CAFÉ EXPRESSO
• Pression 15 bars

• Percolateur pour café moulu et dosettes ESE en papier
• Réservoir amovible 1,5 L

• Puissance 1350W

Dimensions : 40,4 x 27,5 x 30,50 cm | Contenance : 1,50 L | Puissance : 1350W
Prix : 152.82€ | Type de marquage : Doming

DOD190

MOULIN À CAFÉ ÉLECTRIQUE
• Capacité du réservoir 70 grammes soit environ 8-12 tasses de café

• Lames et bol en acier inoxydable
• Puissance 210 W

• Mise en marche automatique par simple pression

Dimensions : 10 x 10 x 19 cm | Puissance : 210W
Prix : 28.20€ | Type de marquage : Doming

DOD192

MOULIN À CAFÉ ÉLECTRIQUE
• Capacité du réservoir 80 g, environ 8-12 tasses de café

• Lames et bol en acier inoxydable
• Puissance 200 W

• Mise en marche automatique par simple pression

Dimensions : 10,5 x 10,5 x 21 cm | Puissance : 200W
Prix : 40.98€ | Type de marquage : Laser

DOD158

MOULIN À CAFÉ ÉLECTRIQUE
• Capacité de réservoir : 250 g et 25 tasses

• Meule plate pour moudre vos grains
• Puissance 200 W

• 3 finesses de mouture : Expresso, café filtre, cafetière à piston et percolateur

Dimensions : 18,5 x 13 x 16,5 cm | Puissance : 200W
Prix : 42.84€ | Type de marquage : Doming

DOD191

MOULIN À CAFÉ ÉLECTRIQUE
• Capacité du réservoir à grains 320 g

• Capacité du réservoir à café moulu 130 g soit jusqu'à 10 tasses
• Meule conique en acier inoxydable de 40 mm

• Puissance 180 W, 600 tours par minute

Dimensions : 19 x 12 x 34 cm | Puissance : 180W
Prix : 139.26€ | Type de marquage : Doming

DOD177

MOUSSEUR À LAIT
• Capacité en chauffe 300 mL et mousse de lait 130 mL

• Puissance 500 W
• Acier inoxydable avec revêtement anti-adhésif

• 3 fonctions : lait chaud, mousse de lait chaud et froid

Dimensions : 17 x 11,40 x 20,8 cm | Contenance : 0,30 L | Puissance : 500W
Prix : 51.92€ | Type de marquage : Tampographie

AUTOUR DU CAFÉ

NEW

NEWNEW
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DOD188

PRESSE-AGRUMES
• Puissance 40 W

• Capacité de 500 ml avec graduation
• 1 grand cône et 1 petit cône pour s’adapter à la taille de l’agrume
• Rotation à double sens• Mise en marche automatique par simple 

pression du fruit sur le cône

Dimensions : 20,5 x 18 x 14,5 cm | Contenance : 500 ml | Puissance : 40W
Prix : 21.33€ | Type de marquage : Doming

DOD131N

PRESSE-AGRUMES ÉLECTRIQUE
• Puissance 25 W

• 1 grand cône et 1 petit cône
• Nombre de tours par minute 60 à 65

• Bol de récupération 700 ml avec poignée

Dimensions : 20,5 x 14 x 20 cm | Contenance : 0,70 L | Puissance : 25W
Prix : 16.83€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOD131W

PRESSE-AGRUMES ÉLECTRIQUE
• Puissance 25 W

• 1 grand cône et 1 petit cône
• Nombre de tours par minute 60 à 65

• Bol de récupération 700 ml avec poignée

Dimensions : 20,5 x 14 x 20 cm | Contenance : 0,70 L | Puissance : 25W
Prix : 16.83€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOD131B

PRESSE-AGRUMES ÉLECTRIQUE
• Puissance 25 W

• 1 grand cône et 1 petit cône
• Nombre de tours par minute 60 à 65

• Bol de récupération 700 ml avec poignée

Dimensions : 20,5 x 14 x 20 cm | Contenance : 0,70 L | Puissance : 25W
Prix : 16.83€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOD131VS

PRESSE-AGRUMES ÉLECTRIQUE
• Puissance 25 W

• 1 grand cône et 1 petit cône
• Nombre de tours par minute 60 à 65

• Bol de récupération 700 ml avec poignée

Dimensions : 20,5 x 14 x 20 cm | Contenance : 0,70 L | Puissance : 25W
Prix : 16.83€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOD131RC

PRESSE-AGRUMES ÉLECTRIQUE
• Puissance 25 W

• 1 grand cône et 1 petit cône
• Nombre de tours par minute 60 à 65

• Bol de récupération 700 ml avec poignée

Dimensions : 20,5 x 14 x 20 cm | Contenance : 0,70 L | Puissance : 25W
Prix : 16.83€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOD194

PRESSE AGRUMES
• Puissance 30 W

• Récupérateur de jus 100 ml et verseur dépliable pour se servir directement
• 1 cône

• Couvercle de protection anti-poussière

Dimensions : 21 x 16 x 15 cm | Contenance : 0,10 L | Puissance : 30W
Prix : 28.12€ | Type de marquage : Doming

DOD164

PRESSE-AGRUMES ÉLECTRIQUE
• Puissance 160 W

• Bras levier
• 2 cônes

• Filtre en acier inoxydable et corps en ABS

Dimensions : 26 x 19 x 31 cm | Contenance : 0,37 L | Puissance : 160W
Prix : 58.06€ | Type de marquage : Doming

DOD193

PRESSE AGRUMES ÉLECTRIQUE
• Puissance 70 W

• Récupérateur de jus 400 ml ou verseur dépliable pour se servir directement
• 55 tours par minutes

• 2 cônes pour s’adapter aux différents agrumes

Dimensions : 19,3 x 14,5 x 26 cm | Contenance : 400 ml | Puissance : 70W
Prix : 69.64€ | Type de marquage : Doming

NEW

NEW

PRESSE-AGRUMES



Index132 Index 133

DOP214

BLENDER
• Capacité 1,5 L

• Puissance 400 W
• 2 vitesses

• 1 couteau 4 lames en acier inoxydable

Dimensions : 18,5 x 15,5 x 37 cm | Contenance : 1,50 L | Puissance : 400W
Prix : 29.56€ | Type de marquage : Doming

DOP215

BLENDER INDIVIDUEL
• 2 gourdes de 570 ml et 400 ml avec bandes silicone antidérapantes

• Puissance 300 W
• 1 vitesse

• Couteau 4 lames en acier inoxydable

Dimensions : 11 x 10,5 x 34,5 cm | Contenance : 0,57 L | Puissance : 300W
Prix : 37.29€ | Type de marquage : Laser

DOP183

BLENDER
• Capacité 1,5 L

• Bol en verre amovible gradué
• Puissance 1000 W

• 2 vitesses

Dimensions : 17 cm X 18,5 cm X 38 cm | Contenance : 1,50 L | Puissance : 1000W
Prix : 54.30€ | Type de marquage : Doming

DOP221G

BLENDER PORTABLE
• Capacité 300 ml
• Puissance 45 W

• Couteau 4 lames en acier inoxydable
• Permet de mixer jus de fruits, smoothies, milkshakes

Dimensions : 8 x 8 x 18,5 cm | Contenance : 0,30 L | Puissance : 45W
Prix : 21.53€ | Type de marquage : Laser Tampographie

DOP221S

BLENDER PORTABLE
• Capacity 300 ml
• Puissance 45 W

• Couteau 4 lames en acier inoxydable
• Permet de mixer jus de fruits, smoothies, milkshakes

Dimensions : 8 x 8 x 18,5 cm | Contenance : 0,30 L | Puissance : 45W
Prix : 21.53€ | Type de marquage : Laser Tampographie

DOP220N

BLENDER
• Capacité 1,5 L

• Bol en verre amovible
• Puissance 800 W

• 2 vitesses

Dimensions : 41 x 19,5 x 16,8 cm | Contenance : 1,50 L | Puissance : 800W
Prix : 56.76€ | Type de marquage : Doming

DOP220W

BLENDER
• Capacité 1,5 L

• Bol en verre amovible
• Puissance 800 W

• 2 vitesses

Dimensions : 41 x 19,5 x 16,8 cm | Contenance : 1,50 L | Puissance : 800W
Prix : 56.76€ | Type de marquage : Doming

DOP220R

BLENDER
• Capacité 1,5 L

• Bol en verre amovible
• Puissance 800 W

• 2 vitesses

Dimensions : 41 x 19,5 x 16,8 cm | Contenance : 1,50 L | Puissance : 800W
Prix : 56.76€ | Type de marquage : Doming

BLENDERS
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DOP121

RAPID'SOUP - APPAREIL À SOUPE
• Capacité 1,6 L 

• Bol en acier inoxydable
• Puissance 800 W

• 3 fonctions : soupe avec morceaux, soupe moulinée et mixeur/nettoyeur

Dimensions : 17,5 x 23,5 x 32 cm | Contenance : 1,60 L | Puissance : 800W
Prix : 93.80€ | Type de marquage : Laser

DOP188

BLENDER À SOUPE
• Capacité 1,1 L

• Bol en acier inoxydable
• Puissance 850 W

• 4 programmes: soupe avec morceaux, soupe moulinée, smoothie, compote

Dimensions : 15 x 23 x 31 cm | Contenance : 1,10 L | Puissance : 850W
Prix : 67.00€ | Type de marquage : Laser

DOP229

BLENDER CHAUFFANT
• Capacité 1,7 L

• Bol gradué en acier inoxydable avec bec verseur
• Puissance 900 W

• 6 fonctions prédéfinies : mixe, réchauffe, soupe moulinée, soupe 
avec morceaux, pulse, cuisson vapeur

Dimensions : 22 x 21,5 x 40,8 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 900W
Prix : 103.88€ | Type de marquage : Doming

DOP212

BLENDER CHAUFFANT
• Bol gradué en verre 2 L

• Puissance 800 W
• 8 fonctions intégrées : soupe veloutée, soupe avec morceaux, 

smoothies, jus, milkshakes, laits végétaux, hacher, nourriture bébé
• Accessoires inclus : brosse de nettoyage, un doseur et un 

accessoire pour mélanger

Dimensions : 25 x 23 x 50 cm | Contenance : 2 L | Puissance : 800W
Prix : 147.00€ | Type de marquage : Doming

DOP186

EXTRACTEUR DE JUS
• Puissance 200 W

• 1 vitesse de rotation lente pour la conservation des propriétés nutritionnelles
• 65 tours par minute

• Ø de la cheminée 75 mm

Dimensions : 19 x 18 x 44 cm | Contenance : 0,50 L | Puissance : 200W
Prix : 111.41€ | Type de marquage : Doming

DOP238

EXTRACTEUR DE JUS COMPACT
• Puissance 200 W

• 1 vitesse de rotation lente pour la conservation des propriétés nutritionnelles
• 40 à 80 tours par minute
• Ø de la cheminée 78 mm

Dimensions : 18 x 14 x 44 cm | Contenance : 0,80 L | Puissance : 200W
Prix : 123.50€ | Type de marquage : Doming

DOP102

EXTRACTEUR DE JUS VERTICAL
• Puissance 400 W

• 1 vitesse de rotation lente pour la conservation des propriétés nutritionnelles
• 65 tours par minute

• Ø de la cheminée 35 mm

Dimensions : 23,5 x 15,3 x 50 cm | Contenance : 1 L | Puissance : 400W
Prix : 113.80€ | Type de marquage : Doming

DOP239

EXTRACTEUR DE JUS HORIZONTAL
• Puissance 150 W

• 1 vitesse de rotation lente pour la conservation des propriétés nutritionnelles
• 100 tours par minute

• 2 réservoirs : un à jus de 0,7 L et un à pulpe de 1,5 L

Dimensions : 39 x 17,5 x 42 cm | Contenance : 0,50 L | Puissance : 150W
Prix : 155.22€ | Type de marquage : Doming

BLENDERS CHAUFFANTS EXTRACTEURS
NEW

NEW
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DOP142N

ROBOT CULINAIRE CHAUFFANT
• 12 fonctions : cuire, cuire à la vapeur, mijoter, créer des sauces, hacher, 
fouetter, moudre, émulsionner, pétrir, mélanger / mixer, émincer, remuer

• Bol en inox 3 L avec couvercle
• 12 niveaux de puissance incluant les fonctions turbo et pulse

• Minuterie 60 min

Dimensions : 32 x 21,2 x 44 cm | Contenance : 3 L | Puissance : 1500W
Prix : 271.49€ | Type de marquage : Doming

DOP142G

ROBOT CULINAIRE CHAUFFANT
• 12 fonctions : cuire, cuire à la vapeur, mijoter, créer des sauces, hacher, 
fouetter, moudre, émulsionner, pétrir, mélanger / mixer, émincer, remuer

• Bol en inox 3 L avec couvercle
• 12 niveaux de puissance incluant les fonctions turbo et pulse

• Minuterie 60 min

Dimensions : 32 x 21,2 x 44 cm | Contenance : 3 L | Puissance : 1500W
Prix : 271.49€ | Type de marquage : Doming

DOP219W

SUPER COOKER
• Grand nombre de fonctions : cuire, cuire à la vapeur, mijoter, créer 

des sauces, hacher, fouetter, moudre, émulsionner, pétrir, mélanger / 
mixer, émincer, râper

• Bol en inox 3,5 L avec couvercle et capacité maximale 2,3 L
• 12 niveaux de puissance incluant la fonction pulse

• Minuterie jusqu’à 90 min

Dimensions : 37 x 26 x 32 cm | Contenance : 3,50 L | Puissance : 600-1000W
Prix : 358.50€ | Type de marquage : Doming

DOP137W

ROBOT PÂTISSIER MULTIFONCTION
• Puissance 250 W

• Bol en acier inoxydable d'une capacité de 3 L
• 6 variations de vitesse

• 2 outils : fouets métalliques, crochets de pétrissage

Dimensions : 29,1 x 20,2 x 26,5 cm | Contenance : 3 L | Puissance : 250W
Prix : 68.36€ | Type de marquage : Doming

DOP137G

ROBOT PÂTISSIER MULTIFONCTION
• Puissance 250 W

• Bol en acier inoxydable d'une capacité de 3 L
• 6 variations de vitesse

• 2 outils : fouets métalliques, crochets de pétrissage

Dimensions : 29,1 x 20,2 x 26,5 cm | Contenance : 3 L | Puissance : 250W
Prix : 68.36€ | Type de marquage : Doming

DOP137VS

ROBOT PÂTISSIER MULTIFONCTION
• Puissance 250 W

• Bol en acier inoxydable d'une capacité de 3 L
• 6 variations de vitesse

• 2 outils : fouets métalliques, crochets de pétrissage

Dimensions : 29,1 x 20,2 x 26,5 cm | Contenance : 3 L | Puissance : 250W
Prix : 68.36€ | Type de marquage : Doming

DOP137RC

ROBOT PÂTISSIER MULTIFONCTION
• Puissance 250 W

• Bol en acier inoxydable d'une capacité de 3 L
• 6 variations de vitesse

• 2 outils : fouets métalliques, crochets de pétrissage

Dimensions : 29,1 x 20,2 x 26,5 cm | Contenance : 3 L | Puissance : 250W
Prix : 68.36€ | Type de marquage : Doming

DOP190N

ROBOT PÂTISSIER
• Puissance 1000 W

• Bol en acier inoxydable 5 L
• 6 niveaux de vitesse, fonction pulse

• 3 outils : 1 fouet, 1 crochet de pétrissage, 1 batteur plat

Dimensions : 34,5 x 22 x 34 cm | Contenance : 5 L | Puissance : 1000W
Prix : 123.58€ | Type de marquage : Doming

DOP190W

ROBOT PÂTISSIER
• Puissance 1000 W

• Bol en acier inoxydable 5 L
• 6 niveaux de vitesse, fonction pulse

• 3 outils : 1 fouet, 1 crochet de pétrissage, 1 batteur plat

Dimensions : 34,5 x 22 x 34 cm | Contenance : 5 L | Puissance : 1000W
Prix : 123.58€ | Type de marquage : Doming

ROBOTS CULINAIRES ROBOTS PÂTISSIERS
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DOP234

ROBOT PÂTISSIER
• Puissance 1200 W

• Bol en acier inoxydable 5 L
• 6 niveaux de vitesse

• 3 outils : 1 fouet, 1 crochet de pétrissage, 1 batteur plat

Dimensions : 31,3 x 23 x 36 cm | Contenance : 5 L | Puissance : 1200W
Prix : 331.13€ | Type de marquage : Doming

DOP189N

ROBOT PÂTISSIER
• 6 niveaux de vitesse, fonction pulse

• 3 outils : 1 fouet, 1 crochet de pétrissage, 1 batteur plat
• Accessoires : 1 blender verre 1,5 L, 1 hachoir à viande avec couteau 4 
lames, 3 disques de hachage, 4 disques à pâtes pour spaghettis fins 
et larges, tagliatelles et macaronis 1 entonnoir à saucisse, 1 poussoir

• Couvercle anti-projections avec ouverture

Dimensions : 34,5 x 22x 34 cm | Contenance : 5 L | Puissance : 1000W
Prix : 210.84€ | Type de marquage : Doming

DOP189WM

ROBOT PÂTISSIER
• 6 niveaux de vitesse, fonction pulse

• 3 outils : 1 fouet, 1 crochet de pétrissage,1 batteur plat
• Accessoires : 1 blender verre 1,5 L, 1 hachoir à viande avec couteau 4 
lames, 3 disques de hachage, 4 disques à pâtes pour spaghettis fins 
et larges, tagliatelles et macaronis 1 entonnoir à saucisse, 1 poussoir

• Couvercle anti-projections avec ouverture

Dimensions : 34,5 x 22x 34 cm | Contenance : 5 L | Puissance : 1000W
Prix : 210.84€ | Type de marquage : Doming

DOP228

BATTEUR ÉLECTRIQUE
• Puissance 300 W

• 5 vitesses, fonction turbo
• 2 batteurs et 2 pétrisseurs inclus

• Bouton d’éjection des fouets

Dimensions : 19,5 x 8,5 x 14 cm | Puissance : 300W
Prix : 32.94€ | Type de marquage : Doming

DOP162N

BATTEUR ÉLECTRIQUE
• Puissance 200 W

• 5 vitesses
• 2 batteurs et 2 pétrisseurs inclus

• Bouton d’éjection des fouets

Dimensions : 18,5 × 28 x 9 cm | Puissance : 200W
Prix : 24.42€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOP162W

BATTEUR ÉLECTRIQUE
• Puissance 200 W

• 5 vitesses
• 2 batteurs et 2 pétrisseurs inclus

• Bouton d’éjection des fouets

Dimensions : 18,5 × 28 x 9 cm | Puissance : 200W
Prix : 24.42€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOP162VS

BATTEUR ÉLECTRIQUE
• Puissance 200 W

• 5 vitesses
• 2 batteurs et 2 pétrisseurs inclus

• Bouton d’éjection des fouets

Dimensions : 18,5 × 28 x 9 cm | Puissance : 200W
Prix : 24.42€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOP162B

BATTEUR ÉLECTRIQUE
• Puissance 200 W

• 5 vitesses
• 2 batteurs et 2 pétrisseurs inclus

• Bouton d’éjection des fouets

Dimensions : 18,5 × 28 x 9 cm | Puissance : 200W
Prix : 24.42€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOP162RC

BATTEUR ÉLECTRIQUE
• Puissance 200 W

• 5 vitesses
• 2 batteurs et 2 pétrisseurs inclus

• Bouton d’éjection des fouets

Dimensions : 18,5 × 28 x 9 cm | Puissance : 200W
Prix : 24.42€ | Type de marquage : Doming Tampographie

BATTEURS

NEW

DOP236

ROBOT PÂTISSIER
• Puissance 1400 W

• Bol en acier inoxydable 6,5 L
• 6 niveaux de vitesse, fonction pulse

• 3 outils : 1 fouet, 1 crochet de pétrissage, 1 batteur plat

Dimensions : 35 x 24 x 39,5cm | Contenance : 6,50 L | Puissance : 1400W
Prix : 181.26€ | Type de marquage : Doming

DOP190R

ROBOT PÂTISSIER
• Puissance 1000 W

• Bol en acier inoxydable 5 L
• 6 niveaux de vitesse, fonction pulse

• 3 outils : 1 fouet, 1 crochet de pétrissage, 1 batteur plat

Dimensions : 34,5 x 22x 34 cm | Contenance : 5 L | Puissance : 1000W
Prix : 123.58€ | Type de marquage : Doming

NEW
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DOP227

MIXEUR PLONGEANT
• Puissance 600 W

• 2 lames en acier inoxydable
• Variateur de vitesse, base avec 2 boutons : marche/arrêt et turbo

• Pied amovible

Dimensions : 9,5 × 5,5 x 37 cm | Puissance : 600W
Prix : 25.86€ | Type de marquage : Doming

DOP197

SET MIXEUR PLONGEANT
• Puissance 400 W

• Variateur de vitesses, base avec deux boutons : marche/arrêt et fonction turbo
• 2 lames et fouet en acier inoxydable

• 4 accessoires : pied plongeur, bol hachoir 500 ml, réservoir gradué 
600 ml, fouet et support de rangement

Dimensions : 25 x 13,8 x 13,8 cm | Puissance : 400W
Prix : 47.56€ | Type de marquage : Laser

DOP213N

MIXEUR PLONGEANT
• Puissance 300 W

• 2 lames en acier inoxydable
• 1 vitesse

• Pied amovible

Dimensions : 7,8 x 6,5 x 37 cm | Puissance : 300W
Prix : 18.72€ | Type de marquage : Doming

DOP204W

MIXEUR PLONGEANT
• Puissance 400 W

• 2 lames acier inoxydable
• Base avec deux boutons : marche/arrêt et fonction turbo

• Pied amovible

Dimensions : 7,90 × 5,95 x 38,5 cm | Contenance : 0,60 L | Puissance : 400W
Prix : 27.80€ | Type de marquage : Tampographie

DOP204RC

MIXEUR PLONGEANT
• Puissance 400 W

• 2 lames acier inoxydable
• Base avec deux boutons : marche/arrêt et fonction turbo

• Pied amovible

Dimensions : 7,90 × 5,95 x 38,5 cm | Contenance : 0,60 L | Puissance : 400W
Prix : 27.80€ | Type de marquage : Tampographie

DOP207N

HACHOIR ÉLECTRIQUE MULTIFONCTION
• Puissance 260 W

• 2 vitesses
• Bol gradué d’une capacité de 500 ml

• 2 lames en acier inoxydable avec disque émulsionneur

Dimensions : 12 x 12 x 25 cm | Contenance : 0,50 L | Puissance : 260W
Prix : 22.32€ | Type de marquage : Tampographie

DOP207W

HACHOIR ÉLECTRIQUE MULTIFONCTION
• Puissance 260 W

• 2 vitesses
• Bol gradué d’une capacité de 500 ml

• 2 lames en acier inoxydable avec disque émulsionneur

Dimensions : 12 x 12 x 25 cm | Contenance : 0,50 L | Puissance : 260W
Prix : 22.32€ | Type de marquage : Tampographie

DOP207B

HACHOIR ÉLECTRIQUE MULTIFONCTION
• Puissance 260 W

• 2 vitesses
• Bol gradué d’une capacité de 500 ml

• 2 lames en acier inoxydable avec disque émulsionneur

Dimensions : 12 x 12 x 25 cm | Contenance : 0,50 L | Puissance : 260W
Prix : 22.32€ | Type de marquage : Tampographie

DOP207R

HACHOIR ÉLECTRIQUE MULTIFONCTION
• Puissance 260 W

• 2 vitesses
• Bol gradué d’une capacité de 500 ml

• 2 lames en acier inoxydable avec disque émulsionneur

Dimensions : 12 x 12 x 25 cm | Contenance : 0,50 L | Puissance : 260W
Prix : 22.32€ | Type de marquage : Tampographie

DOP118N

HACHOIR ÉLECTRIQUE
• Puissance 160 W

• 1 vitesse
• Capacité 250 ml

• 2 lames inox

Dimensions : 10,5 x 10,5 x 20 cm | Contenance : 0,25 L | Puissance : 160W
Prix : 26.08€ | Type de marquage : Doming

DOP118R

HACHOIR ÉLECTRIQUE
• Puissance 160 W

• 1 vitesse
• Capacité 250 ml

• 2 lames inox

Dimensions : 10,5 x 10,5 x 20 cm | Contenance : 0,25 L | Puissance : 160W
Prix : 26.08€ | Type de marquage : Doming

HACHOIRSMIXEURS
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DOP226

MINI HACHOIR ÉLECTRIQUE SANS FIL
• Puissance 7-12 W, batterie 1500 mAh

• 1 vitesse
• Capacité 200 ml

• 3 lames en acier inoxydable

Dimensions : 9 x 8,5 x 12,6 cm | Contenance : 0,20 L | Puissance : 7-12W
Prix : 22.94€ | Type de marquage : Doming Laser

DOP222

HACHOIR ÉLECTRIQUE SANS FIL
• Puissance 200 W, batterie 6000 mAh

• 2 vitesses
• Capacité 1,2 L

• 4 lames en acier inoxydable

Dimensions : 15,2 x 15 x 22,5 cm | Contenance : 1,20 L | Puissance : 200W
Prix : 49.98€ | Type de marquage : Laser Tampographie

DOP237

HACHOIR MULTIFONCTION
• Puissance 500 W

• 2 vitesses
• Avec bol en acier inoxydable d’une capacité de 2 L

• Couteau 4 lames en acier inoxydable

Dimensions : 23 x 11 x 28 cm | Contenance : 2 L | Puissance : 500W
Prix : 52.90€ | Type de marquage : Tampographie

DOP118VE

HACHOIR ÉLECTRIQUE
• Puissance 160 W

• 1 vitesse
• Capacité 250 ml

• 2 lames inox

Dimensions : 10,5 x 10,5 x 20 cm | Contenance : 0,25 L | Puissance : 160W
Prix : 26.08€ | Type de marquage : Doming

DOP192

RÂPE ÉLECTRIQUE MULTIFONCTIONS
• Puissance 200 W

• 1 bouton de fonctionnement
• Largeur goulotte : 4,5 cm

• Habillage acier inoxydable

Dimensions : 21,5 x 15,5 x 28 cm | Puissance : 200W
Prix : 51.97€ | Type de marquage : Doming Laser

DOP224

HACHOIR À VIANDE
• Puissance 400 W

• 3 grilles de hachage 
• Acier inoxydable

• Fonction sens inverse

Dimensions : 32 x 15 x 32,5 cm | Puissance : 400W
Prix : 74.06€ | Type de marquage : Doming

DOP211

HACHOIR À VIANDE MULTIFONCTION
• Puissance 500 W

• 3 grilles de hachage
• Acier inoxydable

• Fonction sens inverse

Dimensions : 24,5 x 15 x 33,5 cm | Puissance : 500W
Prix : 99.08€ | Type de marquage : Doming

HACHOIRS À VIANDE ET RÂPES

NEW
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DOC111

CUISEUR À RIZ
• Capacité de 1,5 L, jusqu'à 6 personnes

• Puissance 500 W
• Fonction maintien au chaud

• Panier en aluminium revêtement antiadhésif

Dimensions : 26 x 26 x 23,5 cm | Contenance : 1,50 L | Puissance : 500W
Prix : 35.68€ | Type de marquage : Doming

DOC192

CUISEUR À RIZ ET VAPEUR ACIER INOXYDABLE
• Capacité 2,8 L, jusqu'à 16 personnes

• Puissance 1 000 W
• Fonction maintien au chaud

• Cuve amovible revêtement antiadhésif avec indicateur de niveau

Dimensions : 30 x 30 x 36 cm | Contenance : 2,80 L | Puissance : 1000W
Prix : 50.30€ | Type de marquage : Doming

DOC141

CUISEUR VAPEUR ET RIZ 2 EN 1
• Capacité 9L, réservoir à eau 1L, jusqu'à 6 personnes

• Puissance 800 W
• Minuterie mécanique jusqu’à 60 minutes

• Base inox

Dimensions : 31 x 23,5 x 39,7 cm | Contenance : 9 L | Puissance : 800W
Prix : 46.08€ | Type de marquage : Doming Laser

DOC191G

CUISEUR VAPEUR ET RIZ
• Capacité 6 L, jusqu'à 4 personnes

• Puissance 800 W
• Minuterie mécanique jusqu’à 60 minutes

• 2 paniers transparents emboitables

Dimensions : 31,5 x 23 x 34,5 cm | Contenance : 6 L | Puissance : 800W
Prix : 34.24€ | Type de marquage : Doming

DOC100A

CUISEUR À RIZ ET VAPEUR
• Capacité 1,8 L, jusqu'à 10 personnes

• Puissance 700 W
• Fonction maintien au chaud

• En inox, panier vapeur en aluminium

Dimensions : 34,4 x 26,5 x 32,8 cm | Contenance : 1,80 L | Puissance : 700W
Prix : 39.44€ | Type de marquage : Doming

DOC133

FAITOUT ÉLECTRIQUE
• Capacité 6,5L, Ø 40 cm

• Puissance 1 500 W
• Cuve aluminium avec revêtement antiadhésif

• Thermostat réglable et amovible avec témoin lumineux de 
fonctionnement

Dimensions : 40 x 47 x 7 cm | Contenance : 6,50 L | Puissance : 1500W
Prix : 63.66€ | Type de marquage : Doming

DOC128A

WOK ÉLECTRIQUE
• Capacité 4 L, Ø 33,5 cm

• Puissance 1 500 W
• Revêtement antiadhésif

• Thermostat réglable et amovible

Dimensions : 33,5 x 43,5 x 21 cm | Contenance : 4 L | Puissance : 1500W
Prix : 56.55€ | Type de marquage : Laser

WOKS ET FAITOUTSCUISEURS VAPEUR
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DOC235

PLAQUE À INDUCTION SIMPLE
• Puissance du foyer 2000 W

• Foyer de Ø  28 cm
• Réglage de la température de 60 à 240 °C par paliers de 20 °C

• 10 niveaux de puissance de 200 à 2000 W

Dimensions : 37 x 29 x 4,5 cm | Puissance : 2000W
Prix : 60.92€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOC236

PLAQUE À INDUCTION DOUBLE
• Puissance foyer gauche 2000 W, puissance foyer droite 1500 W

• Deux foyers de Ø  28 cm
• Réglage de la température de 60 à 240 °C par paliers de 20 °C
• 10 niveaux de puissance pour le foyer de gauche et 8 niveaux 

puissance pour le foyer de droite

Dimensions : 58 x 37 x 4,8 cm | Puissance : 3500W
Prix : 116.00€ | Type de marquage : Doming

DOM357

APPAREIL DE MISE SOUS VIDE
• 3 fonctions avec témoins lumineux : mise sous vide et scellage, scellage uniquement, arrêt

• Puissance 110 W
• Largeur des films ou sacs à sceller : 28 cm

• Rouleau de film de 3 mètres inclus

Dimensions : 38 x 16,4 x 7,9 cm | Puissance : 110W
Prix : 62.22€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOM420

APPAREIL DE MISE SOUS VIDE MULTIFONCTION
• 4 fonctions avec témoins lumineux : mise sous vide et scellage, scellage 

uniquement, mise sous vide externe, mise sous vide aliments fragiles, arrêt
• Puissance 85 W

•  Largeur maximum des sacs ou films à sceller : 28 cm
• Accessoires inclus : 1 pack de 10 sacs de 20 x 25 cm, 1 tube d’aspiration et 3 embouts

Dimensions : 36 x 14,5 x 8,5 cm | Puissance : 85W
Prix : 84.16€ | Type de marquage : Tampographie

DOC211

MINI FOUR 30 L AVEC PLAQUES ÉLECTRIQUES
• Capacité 30 L

• Puissance 3300 W
• Chaleur tournante

• Thermostat réglable jusqu’à 230 °C

Dimensions : 53 x 43 x 29,6 cm | Contenance : 30 L | Puissance : 3300W
Prix : 188.46€ | Type de marquage : Doming

DOC167N

PLAQUE DE CUISSON ÉLECTRIQUE
• Puissance du foyer 1500 W

• Foyer de Ø 18,5 cm
• Plaque encastrable de 26,5 x 23,5 x 7,1 cm

• Thermostat réglable

Dimensions : 26,5 x 23,5 x 7,1 cm | Puissance : 1500W
Prix : 29.77€ | Type de marquage : Doming

DOC168N

PLAQUE CUISSON ÉLECTRIQUE DOUBLE
• Puissance de 2500 W

• Foyers de Ø 15,5 et Ø 18,5cm
• Plaque encastrable de 45,5 x 26,5 x 6,9 cm

• Thermostats indépendants réglables

Dimensions : 45,5 x 26,5 x 6,9 cm | Puissance : 2500W
Prix : 41.68€ | Type de marquage : Doming

DOM202

DÉSHYDRATEUR
• Puissance 245 W

• 5 plateaux de dessiccation
• Thermostat ajustable

• Système de ventilation assurant une répartition uniforme de la chaleur sur tous les plateaux

Dimensions : 33 x 33 x 25 cm | Puissance : 245W
Prix : 61.26€ | Type de marquage : Doming

DOM334

STÉRILISATEUR À BOCAUX ÉLECTRIQUE
• Puissance 1800 W

• Diamètre intérieur de la cuve : 35 cm
• Hauteur intérieur de la cuve : 29 cm
• Thermostat réglable de 60 à 100 °C

Dimensions : 44,5 x 37 x 50 cm | Contenance : 27 L | Puissance : 1800W
Prix : 156.76€ | Type de marquage : Doming

DOM381

DÉSHYDRATEUR TOURNANT
• Puissance 250 W

• 5 plateaux de séchage ajustables en hauteur
• Thermostat ajustable de 35 ° à 70 °C

• Système de ventilation verticale pour une répartition uniforme de la 
chaleur et du séchage sur tous les plateaux

Dimensions : 34 x 34 x 25 cm | Puissance : 250W
Prix : 50.34€ | Type de marquage : Doming

CONSERVATIONPLAQUES ET FOURS
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DOM394

AIGUISEUR À COUTEAUX ÉLECTRIQUE
• Puissance 60 W

• 4 fentes de guidage pour couteaux, 1 fente pour les tournevis et 1 
fente pour les ciseaux

• 2 meules pour un aiguisage doux ou fort
• 4 pieds ventouses

Dimensions : 13,5 x 13,3 x 9 cm | Puissance : 60W
Prix : 30.18€ | Type de marquage : Tampographie

DOM396

TRANCHEUSE
• Epaisseur de coupe réglable de 0 à 15 mm
• Lame crantée Ø 19 cm en acier inoxydable

• Puissance 150 W 
• Corps en métal

Dimensions : 34 x 22 x 26,5 cm | Puissance : 150W
Prix : 102.31€ | Type de marquage : Doming

DOM360RC

COUTEAU ÉLECTRIQUE
• 2 jeux de lames acier inoxydable

• Bouton pour éjecter les lames
• Poignée ergonomique finition soft touch

• Lames compatibles lave-vaisselle

Dimensions : 25 × 11 x 8 cm | Puissance : 150W
Prix : 24.70€ | Type de marquage : Tampographie

DOM360N

COUTEAU ÉLECTRIQUE
• 2 jeux de lames acier inoxydable

• Bouton pour éjecter les lames
• Poignée ergonomique finition soft touch

• Lames compatibles lave-vaisselle

Dimensions : 25 × 11 x 8 cm | Puissance : 150W
Prix : 24.70€ | Type de marquage : Tampographie

DOP218

MACHINE À PAIN
• Permet de réaliser des pains de 700 g ou 900 g

• 12 programmes
• Fonction maintien au chaud 60 minutes, départ différé jusqu’à 13 heures
• Cuve amovible en aluminium rectangulaire avec poignée revêtement 

antiadhésif

Dimensions : 37 x 26 x 29 cm | Puissance : 550W
Prix : 101.20€ | Type de marquage : Doming

DOP205W

MACHINE À PAIN
• Permet de réaliser des pains de 1125 g, 1350 g, 1600 g

• 15 programmes automatiques dont un personnalisable
• Fonction maintien au chaud 60 minutes, départ différé jusqu’à 15 heures

• Cuve amovible en aluminium rectangulaire avec poignée 
revêtement antiadhésif

Dimensions : 41 x 26,8 x 30 cm | Puissance : 850W
Prix : 135.54€ | Type de marquage : Doming

MACHINES À PAINDÉCOUPE
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DOP216

YAOURTIÈRE DIGITALE
• 7 pots de yaourt en verre de 200 ml

• Programmable jusqu’à 14 heures grâce à sa minuterie, affichage digital
• Pots compatibles lave-vaisselle

• 60 étiquettes incluses

Dimensions : 24 x 24 x 15 cm | Contenance : 1,40 L | Puissance : 18W
Prix : 40.66€ | Type de marquage : Laser Tampographie

DOP156

YAOURTIÈRE FROMAGÈRE
• 12 pots de yaourt en verre 210 ml

• 1 bac avec égouttoir de 1,2 L pour réaliser des fromages blancs
• Pour réaliser des yaourts et fromages frais naturels

• Pots et couvercles compatibles lave-vaisselle

Dimensions : 30,6 x 25 x 12,4 cm | Contenance : 1,20 L | Puissance : 21,5W
Prix : 51.38€ | Type de marquage : Doming

DOP180G

YAOURTIÈRE
• 14 pots de yaourt en verre de 170 ml

• Pots compatibles lave-vaisselle
• Interrupteur marche/arrêt avec voyant lumineux de fonctionnement

• Couvercle à visser transparent

Dimensions : 25,5 x 25,5 x 11,5 cm | Contenance : 1,19 L | Puissance : 20W
Prix : 37.02€ | Type de marquage : Doming

DOP101

MACHINE À PÂTES
• 10 formes de pâtes : spaghetti, rigatoni, tagliatelle, linguine, 

fettuccini, oriental, "angel hair", lasagne, tortellini, cookie
• Pour 400 g de farine

• Puissance 180 W
• Cuve de pétrissage transparente pour visualiser la consistance de la pâte

Dimensions : 23 x 18 x 29 cm | Contenance : 2 L | Puissance : 180W
Prix : 104.88€ | Type de marquage : Doming

DOC226

PIZZA PARTY
• 6 personnes 

• Puissance 1200 W
• Pour la cuisson de mini pizza Ø 11 cm ou d'une grande pizza Ø 25 cm

• Dôme en terre cuite

Dimensions : 41 x 41 x 27,5 cm | Puissance : 1200W
Prix : 118.68€ | Type de marquage : Doming

PÂTES ET PIZZASYAOURTIÈRES
NEW
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MEN397

RACLETTE À LA BOUGIE
• Chauffe rapide

• Caquelon avec revêtement antiadhésif
• Fonctionne avec des bougies de taille standard 

• Finition en bois d'hévéa

Dimensions : 14 x 11,8 x 14,5 cm
Prix : 18.30€ | Type de marquage : Laser

MEN395

RACLETTE À LA BOUGIE
• Chauffe rapide

• Caquelon avec revêtement antiadhésif
• Fonctionne avec des bougies de taille standard 

• Finition bois

Dimensions : 33 x 10 x 8 cm
Prix : 23.96€ | Type de marquage : Laser

DOC260

APPAREIL À RACLETTE 2 PERSONNES
• 2 personnes

• Plateau amovible grill
• Surface de cuisson : 20 x 10 cm 

• En revêtement antiadhésif pour un nettoyage facile

Dimensions : 31,2 x 10,4 x 10,2 cm | Puissance : 350W
Prix : 19.28€ | Type de marquage : Doming

DOC156W

APPAREIL À RACLETTE 2 PERSONNES
• 2 personnes

• Plateau amovible en granite
• Surface de cuisson : 20 x 10 cm 

• Pieds antidérapants

Dimensions : 29,5 x 10,5 x 10 cm | Puissance : 350W
Prix : 21.40€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOC156BS

APPAREIL À RACLETTE 2 PERSONNES
• 2 personnes

• Plateau amovible en granite
• Surface de cuisson : 20 x 10 cm 

• Pieds antidérapants

Dimensions : 29,5 x 10,5 x 10 cm | Puissance : 350W
Prix : 21.40€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOC156V

APPAREIL À RACLETTE 2 PERSONNES
• 2 personnes

• Plateau amovible en granite
• Surface de cuisson : 20 x 10 cm 

• Pieds antidérapants

Dimensions : 29,5 x 10,5 x 10 cm | Puissance : 350W
Prix : 21.40€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOC218

APPAREIL À RACLETTE 2 PERSONNES
• 2 personnes 

• Plateau amovible en granite
• Surface de cuisson : 20,5 x 10 cm

• Nettoyage facile

Dimensions : 27 x 12 x 9,5 cm | Puissance : 350W
Prix : 33.70€ | Type de marquage : Laser

DOC259

APPAREIL À RACLETTE 4 PERSONNES
• 4 personnes 

• Plateau grill amovible 42 x 11 cm avec revêtement antiadhésif
• Nettoyage facile

• Interrupteur lumineux ON/OFF

Dimensions : 49,5 x 11 x 10 cm | Puissance : 800W
Prix : 26.50€ | Type de marquage : Doming

DOC242

APPAREIL À RACLETTE 4 PERSONNES
• 4 personnes

• Plateau en granite amovible
• Surface de cuisson de 17 x 17 cm

• 4 caquelons en revêtement antiadhésif et plateau en granite 
amovible pour un nettoyage facile

Dimensions : 38,5 x 25,5 x 12,5 cm | Puissance : 600W
Prix : 34.50€ | Type de marquage : Doming

DOC261

APPAREIL À RACLETTE 4 PERSONNES
• 4 personnes

• Plateau en granite amovible
• Surface de cuisson amovible en granite de 38 x 19,8 cm

• Thermostat ajustable avec indicateur lumineux

Dimensions : 35 x 19,5 x 9,5 cm | Puissance : 650W
Prix : 52.09€ | Type de marquage : Doming

DOC207

APPAREIL À RACLETTE 6 PERSONNES
• 6 personnes 

• Plateau grill amovible avec revêtement antiadhésif
• Surface de cuisson : 25 x 25 cm

• Nettoyage facile

Dimensions : 29 x 34 x 12,5 cm | Puissance : 800W
Prix : 33.14€ | Type de marquage : Doming

DOC156RC

APPAREIL À RACLETTE 2 PERSONNES
• 2 personnes 

• Plateau amovible en granite
• Surface de cuisson : 20 x 10 cm 

• Pieds antidérapants

Dimensions : 29,5 x 10,5 x 10 cm | Puissance : 350W
Prix : 21.40€ | Type de marquage : Doming Tampographie

RACLETTES
NEW NEW

NEWNEW

NEW
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DOC188

APPAREIL À RACLETTE ET MINI-CRÊPES
• 8 personnes

• Plaque 6 crêpes Ø 10 cm
• Thermostat ajustable

• Revêtement antiadhésif

Dimensions : 47 x 32 x 12 cm | Puissance : 1200W
Prix : 53.02€ | Type de marquage : Autocollant Laser

DOC258

APPAREIL À RACLETTE 8 PERSONNES
• 8 personnes 

• 2 plateaux amovible en pierre et fonte d’aluminium anti adhésif 23 x 21 cm
• Thermostat ajustable avec indicateur lumineux

• Nettoyage facile

Dimensions : 44 x 27 x 16,5 cm | Puissance : 1400W
Prix : 61.64€ | Type de marquage : Doming Laser

DOC219

APPAREIL À RACLETTE 8 PERSONNES
• 8 personnes

• Surface de cuisson amovible en granite de 38 x 19,8 cm
• Thermostat ajustable

• Nettoyage facile

Dimensions : 48 x 23 x 12,8 cm | Puissance : 1200W
Prix : 80.10€ | Type de marquage : Laser

DOC233

SET À RACLETTE, GRILL ET FONDUE
• 8 personnes

• Puissance 1100 W
• Thermostat réglable

• Plaque à griller et caquelon en métal

Dimensions : 40 x 26,5 x 18 cm | Contenance : 1,60 L | Puissance : 1100W
Prix : 86.96€ | Type de marquage : Laser

DOC257

APPAREIL À RACLETTE 8 PERSONNES
• 8 personnes 

• Surface de cuisson antiadhésive amovible de 38 x 23 cm
• Thermostat ajustable et puissance de 1200 W

• Niveau inférieur pour déposer les caquelons vides

Dimensions : 48 x 27 x 12,5 cm | Puissance : 1200W
Prix : 104.46€ | Type de marquage : Doming Laser

DOC265

APPAREIL À RACLETTE GRILL ET FONDUE
• 8 personnes

• Puissance 1900 W
• Deux thermostats à réglage séparé pour les fonctions raclette et fondue

• Plaque à griller et caquelon de 0,7 L avec revêtement antiadhésif

Dimensions : 41 x 40 x 22,5 cm | Contenance : 0,70 L | Puissance : 1900W
Prix : 112.74€ | Type de marquage : Doming

DOC185

APPAREIL À RACLETTE 12 PERSONNES
• 12 personnes

• Plateau grill amovible avec revêtement antiadhésif
• Surface de cuisson supérieur : 37,5 x 23,5  cm

• Thermostat ajustable

Dimensions : 75 x 24 x 10 cm | Puissance : 1800W
Prix : 64.78€ | Type de marquage : Doming

DOC234

APPAREIL À RACLETTE/FONDUE 12 PERSONNES
• 4, 8 ou 12 personnes grâce aux 3 interrupteurs indépendants

• Puissance 1650 W
• Revêtement anti adhésif pour éviter que les aliments accrochent et pour un nettoyage facile
• Caquelon à fondue avec revêtement antiadhésif d’une capacité de 1,6 L

Dimensions : 58,5 x 21 x 12 cm | Contenance : 1,60 L | Puissance : 1650W
Prix : 100.48€ | Type de marquage : Laser

DOC159

APPAREIL À RACLETTE TRADITIONNEL
• 6 à 8 personnes
• Puissance 600 W

• Inclinable et réglable en hauteur avec poignées en bois
• Thermostat ajustable jusqu’à 240 °C

Dimensions : 38 x 20,4 x 29,5 cm | Puissance : 600W
Prix : 62.00€ | Type de marquage : Autocollant Laser

DOC231

APPAREIL À RACLETTE TRADITIONNEL
• 6 à 8 personnes
• Puissance 400 W 

• Porte fromage démontable pour un nettoyage facilité
• Socle porte-fromage coulissant et pivotant

Dimensions : 45 x 20,5 x 36 cm | Puissance : 400W
Prix : 67.06€ | Type de marquage : Laser

NEW

NEW NEW
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DOC106

APPAREIL À FONDUE ÉLECTRIQUE
• 6 personnes

• Puissance 500 W
• Thermostat réglable

• Caquelon en métal 1,6 L avec revêtement anti-adhésif

Dimensions : 23,6 x 20,5 x 15,3 cm | Contenance : 1,60 L | Puissance : 500W
Prix : 41.94€ | Type de marquage : Doming

DOC263

APPAREIL À FONDUE ÉLECTRIQUE
• 8 personnes 

• Puissance 1000 W
• Thermostat ajustable avec indicateur lumineux de chauffe

• Caquelon en acier inoxydable

Dimensions : 30 x 21,5 x 20 cm | Contenance : 1,80 L | Puissance : 1000W
Prix : 53.26€ | Type de marquage : Doming Laser

MEN390

SERVICE À FONDUE TRADITION
• 6 personnes 

• Poêlon en fonte émaillée
• Réchaud en fonte et brûleur inclus

• 6 fourchettes à fondue

Dimensions : 32 x 22,2 x 9 cm | Contenance : 2,60 L
Prix : 59.48€ | Type de marquage : Laser

DOM174

PLANCHA TEPPAN YAKI, GRILL ÉLECTRIQUE
• Plaque de cuisson : 43 x 22,5 cm

• Revêtement anti adhésif
• Thermostat réglable avec témoin de chauffe lumineux

• Système de récupération des graisses

Dimensions : 57 x 26 x 12 cm | Puissance : 2000W
Prix : 40.66€ | Type de marquage : Doming Laser

DOM182

PLANCHA TEPPAN YAKI, GRILL 70 CM
• Surface de cuisson:  70 x 23 cm

• Revêtement anti adhésif
• Thermostat réglable avec témoin de chauffe lumineux

• Système de récupération des graisses

Dimensions : 81 x 23,3 x 7 cm | Puissance : 1800W
Prix : 57.42€ | Type de marquage : Doming Laser

DOM231

PLANCHA TEPPAN YAKI, GRILL 90 CM
• Surface de cuisson : 90 x 23 cm

• Revêtement anti adhésif 
• Thermostat réglable avec témoin de chauffe lumineux

• Système de récupération des graisses

Dimensions : 101 x 25 x 12,5 cm | Puissance : 1800W
Prix : 62.92€ | Type de marquage : Doming Laser

DOC202

PLANCHA GRILL BAMBOU
• Surface de cuisson : 50 x 24,5 cm

• Plaque en fonte d’aluminium amovible avec revêtement antiadhésif
• Thermostat ajustable et amovible

• Bac récupérateur de graisse

Dimensions : 58 x 30 x 6 cm | Puissance : 2200W
Prix : 68.90€ | Type de marquage : Doming

FONDUES PLANCHAS
NEW

DOC264

APPAREIL À FONDUE ÉLECTRIQUE
• 8 personnes

• Puissance 1000 W
• Thermostat ajustable avec indicateur lumineux de chauffe

• Caquelon en revêtement antiadhésif

Dimensions : 42 x 42 x 15,5 cm | Contenance : 1,80 L | Puissance : 1000W
Prix : 64.12€ | Type de marquage : Doming Laser

DOC262

APPAREIL À FONDUE ÉLECTRIQUE
• 6 personnes

• Puissance 1500 W
• Thermostat ajustable avec indicateur lumineux de chauffe

• Support en acier inoxydable avec plaque chauffante en aluminium

Dimensions : 31 x 23,5 x 17 cm | Contenance : 1,20 L | Puissance : 1500W
Prix : 88.66€ | Type de marquage : Doming

DOC214

PLANCHA NATURE
• Surface de cuisson : 46 x 26 cm

• Plaque en fonte d’aluminium avec revêtement antiadhésif aspect pierre
• Thermostat ajustable et amovible

• Bac récupérateur de graisse

Dimensions : 53 x 28 x 7 cm | Puissance : 1800W
Prix : 53.48€ | Type de marquage : Laser

DOC132

3 EN 1 PLANCHA GRILL MIJOTEUSE
• Surface de cuisson : 40 x 25 cm

• Plaque en fonte d’aluminium avec revêtement antiadhésif
• Thermostat réglable et amovible avec témoin lumineux de fonctionnement
• Mijoteuse 24 x 13 cm avec couvercle en verre trempé et aérateur vapeur

Dimensions : 70 x 28 x 17 cm | Puissance : 2000W
Prix : 56.72€ | Type de marquage : Doming

NEWNEW
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DOC215

PLANCHA GRILL XXL
• Surface de cuisson : 59,5 x 34,5 cm

• Plaque en fonte d’aluminium avec revêtement antiadhésif
• Thermostat ajustable et amovible

• Compatible lave-vaisselle

Dimensions : 66,6 x 65 x 36,5 cm | Puissance : 2400W
Prix : 69.80€ | Type de marquage : Doming

DOP196

CRÊPIÈRE
• Une plaque Ø 30 cm

• Puissance 1000 W
• Revêtement antiadhésif

• Thermostat ajustable

Dimensions : 34 x 30,5 x 7,5 cm | Puissance : 1000W
Prix : 31.83€ | Type de marquage : Doming

DOC143

CRÊPIÈRE 2 EN 1
• Une plaque Ø 26 cm et une plaque 4 empreintes Ø 9 cm

• Puissance 1000 W
• Revêtement antiadhésif

• 2 plaques amovibles

Dimensions : 33 x  27,5 x 7,7 cm | Puissance : 1000W
Prix : 39.60€ | Type de marquage : Doming Laser

DOC266

MINI CRÊPES PARTY
• 4 mini crêpes Ø 12 cm

• Puissance 1500 W
• Revêtement antiadhésif

• Thermostat automatique

Dimensions : 31 x 31 x 8,5 cm | Puissance : 1500W
Prix : 41.58€ | Type de marquage : Laser

DOC186

MAXI CRÊPES PARTY
• 8 mini crêpes Ø 12 cm

• Puissance 1500 W
• Revêtement antiadhésif

• Thermostat automatique

Dimensions : 64,5 x 29 x 8 5 cm | Puissance : 1500W
Prix : 50.40€ | Type de marquage : Laser

DOC239

CRÊPIÈRE XXL
• Plaque Ø 38 cm

• Puissance 1350 W
• Revêtement antiadhésif

• Plaque amovible

Dimensions : 38 x  40 x 10 cm | Puissance : 1350W
Prix : 69.72€ | Type de marquage : Doming

DOM200

SET MINI WOKS, CRÊPIÈRE ET GRILL
• 6 crêpes, 6 woks

• Puissance 1000 W
• Revêtement antiadhésif

• Thermostat automatique

Dimensions : 47 x 30 x 8,5 cm | Puissance : 1000W
Prix : 72.32€ | Type de marquage : Doming Laser

CRÊPES

NEW
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DOP233

GAUFRIER BUBBLE
• Puissance 1000 W

• Témoins lumineux de fonctionnement et de prêt à cuire
• Revêtement antiadhésif

• Thermostat automatique

Dimensions : 24,6 x 19,5 x 9,2 cm | Puissance : 1000W
Prix : 33.50€ | Type de marquage : Doming

DOP195

APPAREIL À GAUFRES
• Puissance 1200 W

• Témoins lumineux de fonctionnement et de prêt à cuire
• Revêtement antiadhésif

• Thermostat ajustable

Dimensions : 28 x 19,5 x 10 cm | Puissance : 1200W
Prix : 35.40€ | Type de marquage : Doming

DOP231

MINI APPAREIL À CROQUES ET GAUFRES
• Puissance 600 W

• Plaques amovibles en fonte d’aluminium avec revêtement antiadhésif
• Témoin lumineux de fonctionnement

• Rangement vertical pour plus de place

Dimensions : 21,5 x 15 x 9 cm | Puissance : 600W
Prix : 39.70€ | Type de marquage : Doming

DOP206

GAUFRIER AVEC THERMOSTAT
• Puissance 1200 W

• Témoins lumineux de fonctionnement et de prêt à cuire
• Revêtement antiadhésif

• Thermostat ajustable

Dimensions : 27,5 x 21 x 11 cm | Puissance : 1200W
Prix : 43.84€ | Type de marquage : Laser

DOP217

GAUFRIER AVEC THERMOSTAT
• Puissance 800 W

• Témoins lumineux de fonctionnement et de prêt à cuire
• Revêtement antiadhésif

• Thermostat ajustable

Dimensions : 19,5 x 22,5 x 10,80 cm | Puissance : 800W
Prix : 33.26€ | Type de marquage : Doming Laser

DOP235

APPAREIL À CHURROS
• Puissance 800 W

• Témoins lumineux de fonctionnement et de prêt à cuire
• Revêtement antiadhésif

• Thermostat automatique

Dimensions : 33,5 x 13,5 x 11 cm | Puissance : 800W
Prix : 41.46€ | Type de marquage : Doming

DOP176

APPAREIL À GAUFRES PIVOTANT
• Puissance 1000 W

• Témoins lumineux de fonctionnement et de prêt à cuire
• Revêtement antiadhésif

• Thermostat ajustable

Dimensions : 30 x 19 x 18 cm | Puissance : 1000W
Prix : 44.99€ | Type de marquage : Doming

DOP232

APPAREIL À GAUFRES ET CROQUES
• Puissance 1000 W

• Plaques amovibles en fonte d’aluminium avec revêtement antiadhésif
• Temoins lumineux de fonctionnement et de prêt à cuire

• Nettoyage facile

Dimensions : 26,2 x 25,4 x 9,7cm | Puissance : 1000W
Prix : 57.84€ | Type de marquage : Doming

DOP133

APPAREIL CROQUE-MONSIEUR GRILL GAUFRES
• Puissance 700 W

• Plaques interchangeables avec revêtement antiadhésif
• Témoins de fonctionnement et prêt à cuire

• Plaques compatibles lave-vaisselle

Dimensions : 23,9 x 24,6 x 10,7 cm | Puissance : 700W
Prix : 47.78€ | Type de marquage : Doming

GAUFRES

NEWNEW

NEW

NEW
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DOM377

FONTAINE À CHOCOLAT
• Puissance 320 W

• Capacité en chocolat fondu 1 kg
• Habillage en acier inoxydable

• Bouton et témoin lumineux de chauffe

Dimensions : 21,5 x 21,5 x 40 cm | Puissance : 320W
Prix : 59.26€ | Type de marquage : Doming

DOC238RC

MACHINE À HOT-DOG
• Puissance 340 W

• Capacité jusqu’à 6 saucisses
• Temps de préparation : 15 minutes

• Cuisson vapeur

Dimensions : 25 x 14,8 x 28 cm | Puissance : 340W
Prix : 34.86€ | Type de marquage : Doming

DOC223

GRILL VIANDE ET PANINI
• Puissance 2200 W

• Température ajustable jusqu'à 230 °C grâce au thermostat
• 2 plaques rainurées avec revêtement antiadhésif

• Ouverture à 180 ° pour une fonction plancha

Dimensions : 33,5 x 12,1 x 32,4 cm | Puissance : 2200W
Prix : 79.27€ | Type de marquage : Laser

DOC253

GRILL VIANDE ET PANINI
• Puissance 2000 W

• Température ajustable jusqu'à 230 ° C grâce au thermostat
• 2 plaques détachables rainurées et 2 plaques avec revêtement antiadhésif

• Ouverture à 180 ° pour une fonction plancha

Dimensions : 35 x 34,5 x 13 cm | Puissance : 2000W
Prix : 97.16€ | Type de marquage : Laser

DOM323

GRILL VERTICAL
• Puissance 1500 W

• Température de cuisson de 200 °C (+ ou - 20 °C)
• 1 broche centrale, 10 brochettes de 23 cm

• Kebab ou gyros jusqu'à 2,5 Kg, et brochettes

Dimensions : 28 x 34 x 44 cm | Contenance : 21 L | Puissance : 1500W
Prix : 142.70€ | Type de marquage : Doming

DOC232G

COMPACT GRILL
• Puissance 750 W

• Ajustement automatique de la température
• Plaques rainurées avec revêtement antiadhésif

• Surface de cuisson de 23 x 15 cm

Dimensions : 27,5 x 23 x 8,4 cm | Puissance : 750W
Prix : 29.94€ | Type de marquage : Laser

DOC232R

COMPACT GRILL
• Puissance 750 W

• Ajustement automatique de la température
• Plaques rainurées avec revêtement antiadhésif

• Surface de cuisson de 23 x 15 cm

Dimensions : 27,5 x 23 x 8,4 cm | Puissance : 750W
Prix : 29.94€ | Type de marquage : Laser

AUTRES GRILLS
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DOC241

FRITEUSE 5 L
• Grande capacité de 5 L d'huile, 1,2 kg ou 2 x 600 g de frites

• Puissance 2000 W
• Corps et cuve fixe en acier inoxydable

• Thermostat ajustable jusqu’à 190 °C

Dimensions : 35 x 38 x 24,5 cm | Contenance : 5 L | Puissance : 2000W
Prix : 89.34€ | Type de marquage : Laser

DOC217

FRITEUSE DOUBLE 2 X 3 L
• Large capacité de 2 x 3 L d'huile, 1,6 kg de frites

• Puissance 3300 W
• Cuve amovible à revêtement émaillé

• 2 thermostats indépendants et réglables jusqu'à 190 °C

Dimensions : 40 x 40 x 22,5 cm | Contenance : 6 L | Puissance : 3300W
Prix : 110.52€ | Type de marquage : Laser

DOC240

FRITEUSE 1,5 L
• Capacité de 1,5 L d'huile, 0,8 kg de frites

• Puissance 900 W
• Cuve fixe avec revêtement anti adhésif pour un entretien facile

• Thermostat réglable jusqu'à 190 °C

Dimensions : 27 x 24,5 x 23,5 cm | Contenance : 1,50 L | Puissance : 900W
Prix : 42.52€ | Type de marquage : Doming

DOC216

FRITEUSE 3 L
• Capacité de 3 L d'huile, 1 kg de frites

• Puissance 2000 W
• Cuve amovible en acier inoxydable amovible pour un entretien facile

• Thermostat réglable jusqu'à 190 °C

Dimensions : 41,5 x 23 x 23 cm | Contenance : 3 L | Puissance : 2000W
Prix : 56.60€ | Type de marquage : Laser

DOC243

FRITEUSE 4 L
• Large capacité de 4 L d'huile, 1,2 kg de frites

• Puissance 2000 W
• Cuve à revêtement inox amovible pour un entretien facile

• Thermostat réglable jusqu'à 190 °C

Dimensions : 39,5 x 24,1 x 20,8 cm | Contenance : 4 L | Puissance : 2000W
Prix : 57.57€ | Type de marquage : Laser

DOC237

FRITEUSE
• Capacité 3 L d'huile, 1 kg de frites

• Puissance 1800 W
• Cuve fixe à revêtement antiadhésif
• Thermostat réglable jusqu’à 190 °C

Dimensions : 32,5 x 33,5 x 24 cm | Contenance : 3 L | Puissance : 1800W
Prix : 72.58€ | Type de marquage : Doming

DOC256

FRITEUSE SANS HUILE MULTIFONCTION
• Capacité 450 g de frites

• Température ajustable jusqu’à 200 °C
• Puissance 1200 W

• Minuterie jusqu’à 30 minutes avec signal sonore et arrêt automatique

Dimensions : 30 x 30 x 31 cm | Contenance : 2,50 L | Puissance : 1200W
Prix : 76.09€ | Type de marquage : Doming

DOC255

FOUR À AIR CHAUD
• Capacité 350 g de frites

• Température ajustable jusqu’à 220 °C
• Puissance 1600 W

• Minuterie jusqu’à 60 minutes avec signal sonore et arrêt automatique

Dimensions : 35,7 x 31 x 33 cm | Contenance : 12 L | Puissance : 1600W
Prix : 190.58€ | Type de marquage : Doming

FRITEUSES
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DOP223

TURBINE À GLACE
• Capacité 1,2 L

• Temps de préparation 60 minutes
• 1 cuve amovible en acier inoxydable

• Puissance 135 W

Dimensions : 27,5 x 25 x 35 cm | Contenance : 1,20 L | Puissance : 135W
Prix : 282.40€ | Type de marquage : Doming

DOM453

SORBETIÈRE
• Capacité 1,5 L

• Temps de pré-congélation 12 H
• Temps de réalisation de 20 à 30 minutes

• Cuve à accumulateur de froid amovible en aluminium

Dimensions : 20,5 x 20,5 x 23,5 cm | Contenance : 1,50 L | Puissance : 9,5W
Prix : 55.10€ | Type de marquage : Doming

DOM461

SORBETIÈRE
• Capacité 1 L

• Temps de pré-congélation 8-12 H
• Temps de réalisation de 20 à 30 minutes

• Cuve à accumulateur de froid en aluminium

Dimensions : 17,5 x 16 x 20,5 cm | Contenance : 1 L | Puissance : 12W
Prix : 46.72€ | Type de marquage : Doming

DOM462

APPAREIL À GLACE PILÉE
• Capacité de broyage 150 ml

• 2 tailles : fine et gros
• Mise en route automatique par simple pression sur la poignée

• 1 réservoir de préparation de la glace

Dimensions : 15,5 x 11,5 x 37 cm | Contenance : 0,15 L | Puissance : 30W
Prix : 48.82€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOM430

APPAREIL 2 EN 1 GRANITÉS ET GLACE PILÉE
• Capacité de granité 1,1 L

• 2 tailles de glace, fine pour les granités ou normale pour la glace pilée
• Puissance 25 W

• Lame en acier inoxydable

Dimensions : 31 x 21,9 x 19,5 cm | Contenance : 1,10 L | Puissance : 25W
Prix : 50.44€ | Type de marquage : Doming

DOM367

MACHINE À GLAÇONS
• Capacité journalière jusqu'à 12 kg/24 h

• 9 cubes par cycle de production de 6 à 11 minutes
• 1 taille de glaçons

• Capacité du réservoir d’eau de 1,7 L

Dimensions : 35,5 x 24,5 x 34 cm | Contenance : 1,70 L | Puissance : 150W
Prix : 216.16€ | Type de marquage : Doming

DOM454

MACHINE À GLAÇONS
• Capacité journalière jusqu’à 20 kg/24 H

• 12 cubes par cycle de production de 8 à 9 minutes
• 2 tailles de glaçons

• Capacité du réservoir d’eau 2,6 L

Dimensions : 36,5 x 27 x 32,7 cm | Contenance : 2,60 L | Puissance : 150W
Prix : 275.30€ | Type de marquage : Doming

DOM463

TIREUSE À BIÈRE
• Compatible avec les fûts Heineken®  de 5 L

• Période de conservation de la bière : 30 jours
• Système de refroidissement thermoélectrique intégré

• Température : 4 °C

Dimensions : 46 x 27,5 x 47,5 cm | Contenance : 5 L | Puissance : 65W
Prix : 210.06€ | Type de marquage : Doming

DOM456

DISTRIBUTEUR À EAU ET GLAÇONS
• Capacité journalière de glaçons jusqu'à 16 kg/24 H
• 16 cubes par cycle de production de 6 à 10 minutes

• 2 tailles de glaçons
• Branchement direct sur l’eau courante ou remplissage manuel du 

réservoir d’eau d’une capacité de 2,1 L

Dimensions : 45 x 35 x 43 cm | Contenance : 2,10 L | Puissance : 240W
Prix : 462.20€ | Type de marquage : Doming

GLACES ET SORBETS BOISSONS
NEW

NEW NEW
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GS144

CAVE À VIN 18 BOUTEILLES
• Cave à vin de service 

• Capacité 50 L et 18 bouteilles
• Niveau sonore 43 dB

• 5 étagères en bois et 1 rack en métal

Dimensions : 45 x 34 x 77 cm | Contenance : 50 L | Puissance : 85W
Prix : 397.16€ | Type de marquage : Doming

GS145

CAVE À VIN 28 BOUTEILLES
• Cave à vin de service

• Capacité 74 L et 28 bouteilles
• Niveau sonore 39 dB

• 6 étagères en bois et 1 rack

Dimensions : 45 x 43 x 84,1 cm | Contenance : 74 L | Puissance : 75W
Prix : 440.04€ | Type de marquage : Doming

GS146

CAVE À VIN 33 BOUTEILLES - DOUBLE ZONE
• Cave à vin de service 

• Capacité 88 L et 33 bouteilles
• 4 clayettes en bois et une étagère

• Multi-températures : zone supérieure pour 15 bouteilles de 12 à 18 °C 
et zone inférieure pour 18 bouteilles de 5 à 14 °C

Dimensions : 43 x 49,50 x 84,8 cm | Contenance : 88 L | Puissance : 85W
Prix : 603.18€ | Type de marquage : Doming

PEM MAISON

CAVES À VIN

NEW

NEW

NEW
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DOH128

ASPIRATEUR À MAIN
• Puissance 80 W

• Autonomie jusqu’à 15 minutes
• Filtre permanent démontable et lavable

• Livré avec 2 accessoires : un embout suceur avec brosse et un 
embout raclette

Dimensions : 29 x 7,3 x 7,3 cm | Contenance : 0,12 L | Puissance : 80W
Prix : 49.44€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOH125

ASPIRATEUR ANTI-ACARIENS
• Élimine les acariens, les bactéries et poils d’animaux présents dans 

les matelas, canapés et autres objets à revêtement en tissu
• Aspire, désinfecte et stérilise grâce à la lumière UV bleue, à l’air chaud 

de 50 °C dégagé par l’appareil et les vibrations à haute fréquence
• Filtre HEPA lavable et réutilisable

• Réservoir de 150 ml

Dimensions : 24 x 12,5 x 31 cm | Contenance : 0,15 L | Puissance : 300W
Prix : 59.20€ | Type de marquage : Doming

DOH127

ASPIRATEUR MULTI-CYCLONIQUE SANS SAC
• Puissance utile 700 W 

• Capacité du bac à poussière 2 L
• Filtre à poussière permanent lavable avec système de filtration multi-cyclonique

• Brosse rotative avec picots spécial animaux

Dimensions : 36,2 x 25 x 31,4 cm | Contenance : 3 L | Puissance : 700W
Prix : 94.72€ | Type de marquage : Doming

DOH129

ASPIRATEUR AVEC SAC
• Puissance 700 W

• Capacité du bac à poussière 2 L
• Filtre à poussière 

• Tube métallique télescopique avec contrôle de débit d’air à la poignée

Dimensions : 34 x 22,5 x 20 cm | Contenance : 2 L | Puissance : 700W
Prix : 100.10€ | Type de marquage : Doming

DOH130

ASPIRATEUR CYCLONIQUE SANS SAC
• Puissance utile 500 W

• Capacité du bac à poussière 3,5 L
• Filtre HEPA à poussière permanent lavable avec système de filtration dual-cyclone

• Variateur de puissance d’aspiration

Dimensions : 33,8 x 27,1 x 24,8 cm | Contenance : 3,50 L | Puissance : 500W
Prix : 119.30€ | Type de marquage : Doming

DOH109B

ASPIRATEUR À MAIN EAU ET POUSSIÈRES
• Puissance 45 W

• Autonomie de 15 à 20 minutes pour un chargement de 12 à 16 heures
• Filtre permanent démontable et lavable

• Pour eau et poussières

Dimensions : 38 x 10,5 x 13 cm | Contenance : 0,55 L | Puissance : 45W
Prix : 36.94€ | Type de marquage : Doming

DOH109V

ASPIRATEUR À MAIN EAU ET POUSSIÈRES
• Puissance 45 W

• Autonomie de 15 à 20 minutes pour un chargement de 12 à 16 heures
• Filtre permanent démontable et lavable

• Pour eau et poussières

Dimensions : 38 x 10,5 x 13 cm | Contenance : 0,55 L | Puissance : 45W
Prix : 36.94€ | Type de marquage : Doming

DOH105G

ASPIRATEUR MULTI-CYCLONIQUE SANS SAC
• Puissance utile 700 W

• Capacité du bac à poussière 2 L
• Filtre à poussière permanent lavable avec système de filtration multi-cyclonique

• Tube flexible avec contrôle de débit d’air à la poignée

Dimensions : 33 x 23 x 26 cm | Contenance : 2 L | Puissance : 700W
Prix : 67.98€ | Type de marquage : Doming

DOH105B

ASPIRATEUR MULTI-CYCLONIQUE SANS SAC
• Puissance utile 700 W

• Capacité du bac à poussière 2 L
• Filtre à poussière permanent lavable avec système de filtration multi-cyclonique

• Tube flexible avec contrôle de débit d’air à la poignée

Dimensions : 33 x 23 x 26 cm | Contenance : 2 L | Puissance : 700W
Prix : 67.98€ | Type de marquage : Doming

DOH105R

ASPIRATEUR MULTI-CYCLONIQUE SANS SAC
• Puissance utile 700 W

• Capacité du bac à poussière 2 L
• Filtre à poussière permanent lavable avec système de filtration multi-cyclonique

• Tube flexible avec contrôle de débit d’air à la poignée

Dimensions : 33 x 23 x 26 cm | Contenance : 2 L | Puissance : 700W
Prix : 67.98€ | Type de marquage : Doming

ASPIRATEURS À MAIN ASPIRATEURS TRAÎNEAUX

NEW NEW
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DOH132

ASPIRATEUR BALAI SANS FIL 2 EN 1
• Puissance : 380 W avec fonction turbo

• Autonomie de 40 min avec batterie lithium détachable et 
rechargeable en 5 heures

• 4 vitesses
• Système d’aspiration cyclonique avec filtre HEPA

Dimensions : 121 x 26  x 25  cm | Contenance : 0,55 L | Puissance : 380W
Prix : 258.74€ | Type de marquage : Doming

DOM458

NETTOYEUR VAPEUR
• Puissance 1300 W

• Débit de vapeur (max, moyen, min) : 45 g/min, 30 g/min, 20 g/min
• Autonomie jusqu’à 25 minutes
• Réservoir amovible de 450 ml

Dimensions : 31 x 15 x 112 cm | Contenance : 0,45 L | Puissance : 1300W
Prix : 82.72€ | Type de marquage : Doming

DOH124

ASPIRATEUR EAU ET POUSSIÈRE
• Puissance 1200 W

• Cuve en acier inoxydable d’une capacité utile de 23 L
• Système de nettoyage du filtre par simple pression sur un bouton

• Câble de 4,5 m

Dimensions : 45 x 45 x 69 cm | Contenance : 23 L | Puissance : 1200W
Prix : 126.12€ | Type de marquage : Doming

DOH123

ASPIRATEUR BALAI 2 EN 1
• Puissance 600 W

• Autonomie 25 minutes
• Système d’aspiration cyclonique

• Aspirateur à main intégré et détachable

Dimensions : 22,5 x 15,5 x 109 cm | Contenance : 0,80 L | Puissance : 600W
Prix : 40.54€ | Type de marquage : Doming

DOH121B

ASPIRATEUR BALAI SANS FIL
• Puissance 120 W

• Autonomie 35 minutes avec batterie lithium rechargeable en 5 heures
• 2 vitesses

• Système d’aspiration cyclonique avec filtre HEPA

Dimensions : 120 x 26 x 20 cm | Contenance : 0,60 L | Puissance : 120W
Prix : 98.66€ | Type de marquage : Doming

DOH121R

ASPIRATEUR BALAI SANS FIL
• Puissance 120 W

• Autonomie 35 minutes avec batterie lithium rechargeable en 5 heures
• 2 vitesses

• Système d’aspiration cyclonique avec filtre HEPA

Dimensions : 120 x 26 x 20 cm | Contenance : 0,60 L | Puissance : 120W
Prix : 98.66€ | Type de marquage : Doming

DOH131

ASPIRATEUR BALAI SANS FIL 2 EN 1
• Puissance : 120 W avec fonction turbo

• Autonomie de 35 min avec batterie lithium détachable et 
rechargeable en 4 heures 30

• 2 vitesses
• Système d’aspiration cyclonique avec filtre HEPA

Dimensions : 110 x 25  x 20  cm | Contenance : 0,60 L | Puissance : 120W
Prix : 159.48€ | Type de marquage : Doming

ASPIRATEURS DE CHANTIER ET VAPEURS ASPIRATEURS BALAIS

NEW

NEW
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DOH126

ASPIRATEUR ROBOT
• Entièrement programmable par WIFI via une application pour smart-

phone, par télécommande ou avec les systèmes ALEXA et Google Home
• Puissance d'aspiration 1800 KPA

• Balaie, aspire, frotte et lave les sols en même temps grâce à son 
réservoir 2 en 1 eau et poussières de 600 ml

• Système de navigation intelligente gyroscopique avec détection 
automatique des obstacles et du vide par capteurs infrarouge

Dimensions : 35 x 35 x 8,5 cm | Contenance : 0,60 L
Prix : 287.28€ | Type de marquage : Doming

DOM401

FER À REPASSER
• Semelle céramique

• Réservoir d’une capacité de 220 ml
• Thermostat réglable en fonction du tissu
• Débit vapeur ajustable de 0 à 20 gr/min

Dimensions : 27 x 11 x 15 cm | Contenance : 0,22 L | Puissance : 2000W
Prix : 21.46€ | Type de marquage : Tampographie

DOM402

FER À REPASSER
• Semelle céramique

• Réservoir d’une capacité de 300 ml
• Thermostat réglable en fonction du tissu
• Débit vapeur ajustable de 0 à 25 gr/min

Dimensions : 28,3 x 12 x 13,5 cm | Contenance : 0,30 L | Puissance : 2200W
Prix : 26.22€ | Type de marquage : Tampographie

DOM403

FER À REPASSER
• S’utilise avec ou sans cordon d’alimentation

• Semelle céramique
• Réservoir d’une capacité de 350 ml

• Thermostat réglable en fonction du tissu

Dimensions : 31 x 14 x 16,3 cm | Contenance : 0,35 L | Puissance : 2200W
Prix : 38.20€ | Type de marquage : Tampographie

DOM405

CENTRALE VAPEUR
• Pression de 3.5 bars
• Semelle céramique

• Réservoir amovible d’une capacité de 1,1 L
• Débit de vapeur continue variable jusqu’à 90 gr/min

Dimensions : 34 x 23 x 23 cm | Contenance : 1,10 L | Puissance : 2100W
Prix : 91.97€ | Type de marquage : Tampographie

DOM459

RASOIR ANTI BOULOCHES ÉLECTRIQUE
• Compatible avec de nombreux tissus

• Brosse de nettoyage au dos
• Format compact et miniature

• Réservoir amovible

Dimensions : 12,5 x 7 x 5,5 cm | Puissance : 2W
Prix : 13.84€ | Type de marquage : Tampographie

DOH133

ASPIRATEUR ROBOT
• Puissance d’aspiration 450 PA

• Batterie lithium de 2000 mAh offrant une autonomie jusqu’à 120 minutes, 
rechargeable en 5h

• Système d’aspiration avec brosse centrale rotative puissante pour 
un nettoyage sur tout type de sols et de tapis

• Filtration haute performance grâce à son filtre HEPA emprisonnant 
efficacement les poussières et particules allergènes

Dimensions : 33,3 x 33,3 x 8,3 cm | Contenance : 0,35 L
Prix : 132.48€ | Type de marquage : Doming

ASPIRATEURS ROBOTS FERS À REPASSER

NEW

NEW
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DOM457

DÉFROISSEUR VAPEUR COMPACT
• Defroissage vertical

• Semelle avec revêtement céramique
• Réservoir amovible d’une capacité de 110 ml

• Temps de chauffe de 45 secondes

Dimensions : 15 x 10 x 21 cm | Contenance : 0,11 L | Puissance : 800W
Prix : 34.68€ | Type de marquage : Doming

DOM404

DÉFROISSEUR VAPEUR À MAIN
• Defroissage vertical

• Semelle avec revêtement céramique
• Réservoir amovible d’une capacité de 300 ml

• Temps de chauffe de 30 secondes

Dimensions : 24 x 14,5 x 11 cm | Contenance : 0,30 L | Puissance : 1500W
Prix : 40.90€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOM423

DEFROISSEUR VAPEUR EASY BOARD
• Defroissage vertical

• Semelle en acier inoxydable avec embout brosse à tissus
• Réservoir amovible de 1,6 L

• Temps de chauffe de 45 secondes

Dimensions : 45 x 32 x 13,7 cm | Contenance : 1,60 L | Puissance : 1580W
Prix : 100.18€ | Type de marquage : Doming

DOM393

DÉFROISSEUR VAPEUR VERTICAL
• Defroissage vertical 

• Semelle en acier
• Réservoir amovible de 1,8 L avec poignée

• Temps de chauffe de 45 secondes

Dimensions : 37 x 26,9 x 28,9 cm | Contenance : 1,80 L | Puissance : 1260W
Prix : 97.10€ | Type de marquage : Doming

DOM409

VENTILATEUR COLONNE
• 3 vitesses

• Fonctions nuit, nature et normal
• Fonction oscillation à 70°

• Minuterie jusqu’à 7h30

Dimensions : 27,2 x 27,2 x 111,3 cm | Puissance : 40W
Prix : 87.52€ | Type de marquage : Doming

DOM450

VENTILATEUR SANS PALE
• 3 vitesses de ventilation

• Veilleuse 4 couleurs: bleu clair/violet/bleu/vert
• Fonction oscillation à 60°

• Minuterie jusqu’à 7h30

Dimensions : 39 x 16 x 58 cm | Puissance : 40W
Prix : 120.78€ | Type de marquage : Tampographie

DOM447N

VENTILATEUR DE TABLE COLONNE
• 3 vitesses

• Oscillation à 80°
• Hauteur 41,5 cm

• Idéal pour le bureau ou la maison

Dimensions : 12 x 12 x 41,5 cm | Puissance : 25W
Prix : 32.30€ | Type de marquage : Doming

DOM447W

VENTILATEUR DE TABLE COLONNE
• 3 vitesses

• Oscillation à 80°
• Hauteur 41,5 cm

• Idéal pour le bureau ou la maison

Dimensions : 12 x 12 x 41,5 cm | Puissance : 25W
Prix : 32.30€ | Type de marquage : Doming

DOM384N

VENTILATEUR COLONNE
• 3 vitesses

• Sécurité anti surchauffe
• Oscillant à 70°

• Minuterie de 120 min

Dimensions : 22 x 22 x 77 cm | Puissance : 45W
Prix : 62.31€ | Type de marquage : Doming

DOM384W

VENTILATEUR COLONNE
• 3 vitesses

• Sécurité anti surchauffe
• Oscillant à 70°

• Minuterie de 120 min

Dimensions : 22 x 22 x 77 cm | Puissance : 45W
Prix : 62.31€ | Type de marquage : Doming

DÉFROISSEURS VENTILATEURS COLONNES
NEW
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DOM386

VENTILATEUR DE TABLE
• Ø 30 cm

• 3 vitesses
• Oscillation horizontale 70° et inclinaison verticale

• Alimentation secteur

Dimensions : 33,5 x 26 x 40 cm | Puissance : 35W
Prix : 54.12€ | Type de marquage : Doming

DOM269

VENTILATEUR DE TABLE
• Ø 30 cm

• 3 vitesses
• Oscillation horizontale 70° et inclinaison verticale

• Niveau de puissance acoustique 61 dBA

Dimensions : 34 x 26 x 40 cm | Puissance : 35W
Prix : 55.66€ | Type de marquage : Autocollant Doming

DOM410

VENTILATEUR SUR PIED
• Ø 40 cm

• 3 vitesses
• Fonctions nuit, nature et normal

• Fonction oscillation à 70° et tête inclinable

Dimensions : 39 x 44,5 x 128 cm | Puissance : 45W
Prix : 66.42€ | Type de marquage : Doming

DOM412

VENTILATEUR SUR PIED
• Ø 23 cm

• 3 vitesses
• Oscillant à 70 ° et tête inclinable

• Débit d’air puissant de 11,78 m3/min

Dimensions : 31,50 x 31,5 x 86 cm | Puissance : 45W
Prix : 74.26€ | Type de marquage : Doming

DOM387

VENTILATEUR SUR PIED
• Ø 45 cm

• 3 vitesses
• Oscillation horizontale à 70° et tête inclinable

• Débit d’air 40.1 m3/min

Dimensions : 44,5 x 40 x 130 cm | Puissance : 50W
Prix : 84.62€ | Type de marquage : Doming

DOM270

VENTILATEUR SUR PIED
• Ø 45 cm

• 3 vitesses
• Oscillation horizontale à 70° et tête inclinable

• Débit d’air de 59,3 m3/min

Dimensions : 51 x 44 x 133 cm | Puissance : 60W
Prix : 81.59€ | Type de marquage : Autocollant Doming

DOM446

VENTILATEUR TRÉPIED
• Ø 40 cm

• 3 vitesses
• Oscillation horizontale et tête inclinable

• Débit d’air 52,4 m3/min

Dimensions : 85 x 85 x 130 cm | Puissance : 50W
Prix : 106.59€ | Type de marquage : Doming

DOM269N

VENTILATEUR DE TABLE
• Ø 30 cm

• 3 vitesses
• Oscillation horizontale 70° et inclinaison verticale

• Niveau de puissance acoustique 61 dBA

Dimensions : 34 x 26 x 40 cm | Puissance : 35W
Prix : 55.66€ | Type de marquage : Autocollant Doming

DOM271N

BRASSEUR D'AIR
• Ø 45 cm

• 3 vitesses
• inclinaison verticale jusqu'à 70°

• Niveau de puissance acoustique 66 dBA

Dimensions : 55 x 22 x 55 cm | Puissance : 100W
Prix : 72.66€ | Type de marquage : Autocollant Doming

DOM348N

VENTILATEUR DE TABLE VINTAGE
• Ø 25 cm

• 2 vitesses
• Protection anti-surchauffe

• Niveau de puissance acoustique 49,9-52,8 dBA

Dimensions : 25,8 x 10,5 x 30,5 cm | Puissance : 25W
Prix : 38.70€ | Type de marquage : Doming

DOM348T

VENTILATEUR DE TABLE VINTAGE
• Ø 25 cm

• 2 vitesses
• Protection anti-surchauffe

• Niveau de puissance acoustique 49,9-52,8 dBA

Dimensions : 25,8 x 10,5 x 30,5 cm | Puissance : 25W
Prix : 38.70€ | Type de marquage : Doming

DOM270N

VENTILATEUR SUR PIED
• Ø 45 cm

• 3 vitesses
• Oscillation horizontale à 70° et tête inclinable

• Débit d’air de 59,3 m3/min

Dimensions : 51 x 44 x 133 cm | Puissance : 60W
Prix : 81.59€ | Type de marquage : Autocollant Doming

VENTILATEURS À POSER VENTILATEURS SUR PIED
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DOM411

VENTILATEUR BRUMISATEUR
• Ø 45 cm

• 3 vitesses de ventilation et 3 Niveau de brumisation
• Oscillant à 70° et tête inclinable

• Débit d’air 45 m3/min

Dimensions : 125 x 45 x 40 cm | Contenance : 2,80 L | Puissance : 90W
Prix : 147.85€ | Type de marquage : Doming

DOM385

VENTILATEUR BRUMISATEUR
• Ø 40 cm

• 3 vitesses de ventilation et 3 niveaux de brumisation
• Fonctions ioniseur, anti-moustiques, diffuseur de fragrance

• Oscillant à 80° et tête inclinable

Dimensions : 136 x 40 x 40 cm | Contenance : 3,10 L | Puissance : 90W
Prix : 199.70€ | Type de marquage : Doming

DOM449

VENTILATEUR SUR PIED SANS FIL
• Ø 30 cm

• 12 vitesses de ventilation
• 3 type de vents: naturel / sommeil / normal

• Oscillation automatique à 30°, 60°, 90° ou 120°

Dimensions : 34 x 34 x 100 cm | Puissance : 30W
Prix : 218.44€ | Type de marquage : Doming

DOM445

VENTILATEUR DE PLAFOND
• Ø 132 cm
• 3 vitesses

• 3 pales en bois
• Lampe LED 3 couleurs, fonction de réversibilité pour une utilisation 

en été et en hiver

Dimensions : 132 x 132 x 40 cm | Puissance : 80W
Prix : 168.04€ | Type de marquage : Doming

DOM389

RAFRAICHISSEUR D’AIR MOBILE
• 3 fonctions : rafraichisseur, humificateur, purificateur

• Réservoir d’une capacité de 4 L, autonomie 6 à 8 heures
• 3 vitesses de ventilation

• Grille de ventilation oscillante

Dimensions : 57 x 24 x 26 cm | Puissance : 80W
Prix : 110.74€ | Type de marquage : Doming

DOM413

RAFRAICHISSEUR D’AIR MOBILE
• 3 fonctions : rafraîchisseur, humidificateur, purificateur

• Réservoir d’une capacité de 12 L
• 3 vitesses de ventilation, grille de ventilation oscillante

• Minuterie jusqu’à 12 heures, programmable par télécommande 
incluse et par panneau de contrôle digital

Dimensions : 38 x 35 x 81 cm | Puissance : 80W
Prix : 140.98€ | Type de marquage : Doming

DOM444

RAFRAICHISSEUR D’AIR MOBILE
• 3 fonctions : rafraîchisseur, humidificateur, purificateur

• Réservoir d’une capacité de 4 L, autonomie 6 à 8 heures
• 3 vitesses de ventilation, grille oscillante automatique à 120°

• Minuterie jusqu’à 7,5 heures, programmable avec le panneau de 
contrôle tactile ou avec la télécommande

Dimensions : 23 x 33 x 82 cm | Puissance : 80W
Prix : 141.96€ | Type de marquage : Doming

RAFRAICHISSEURS
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DOM416

CLIMATISEUR LOCAL
• Modes automatique, refroidissement, déshumidification et 

ventilation, température réglable de 15 °C à 31 °C
• Puissance frigorifique de 2000 W
• Pour une surface jusqu’à 20 m2

• Programmable jusqu’à 24 heures

Dimensions : 65 x 31 x 30,5 cm | Contenance : 2 L | Puissance : 750W
Prix : 422.04€ | Type de marquage : Doming

DOM415

CLIMATISEUR LOCAL CONNECTÉ
• Programmable à distance avec l’application smartphone TUYA 

• Modes automatique, refroidissement, déshumidification et 
ventilation, température réglable de 15 °C à 31 °C, puissance 

frigorifique de 2600 W
• Pour une surface jusqu’à 30 m2

• Programmable jusqu’à 24 heures

Dimensions : 68 x 35 x 36,5 cm | Contenance : 2 L | Puissance : 950W
Prix : 496.45€ | Type de marquage : Doming

DOM392

CLIMATISEUR LOCAL
• Modes automatique, refroidissement, déshumidification et 
ventilation, température réglable de 15 °C à 31 °C, puissance 

frigorifique de 2600 W
• Pour une surface jusqu’à 30 m2

• Programmable jusqu’à 24 heures
• Volume sonore 65 dB

Dimensions : 63,5 x 43 x 32 cm | Contenance : 2 L | Puissance : 950W
Prix : 534.23€ | Type de marquage : Doming

DOM441

PURIFICATEUR D’AIR
• 3 niveaux de filtration : préfiltre, filtre à charbon actif et filtre HEPA 11

• Durée de vie du filtre : 1000 heures
• Mode et lumière nuit

• Surface couverte jusqu’à 15m²

Dimensions : 20 x 20 x 25,2 cm | Puissance : 7,5W
Prix : 91.72€ | Type de marquage : Tampographie

DOM407

PURIFICATEUR D’AIR
• 5 niveaux de filtration : préfiltre, filtre à charbon actif, filtre HEPA 13, 

Ioniseur, filtre UV et photocatalytique
• Mode et lumière nuit
• Mode automatique

• Surface couverte de 14 à 24 m²

Dimensions : 23,5 x 17 x 51,5 cm | Puissance : 66W
Prix : 174.88€ | Type de marquage : Doming

PURIFICATEURSCLIMATISEURS
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DOM406

HUMIDIFICATEUR 2 EN 1
• Humidification par ultrasons

• Fonction aromathérapie
• Brume fraîche

• Mode nuit

Dimensions : 25 x 19 x 40,5 cm | Contenance : 7,60 L | Puissance : 23W
Prix : 67.58€ | Type de marquage : Doming

DOM408

HUMIDIFICATEUR
• Humidification par ultrasons

• Brume fraîche
• Mode nuit

• Capacité 1,5 L

Dimensions : 21 x 15 x 20,5 cm | Contenance : 1,50 L | Puissance : 12W
Prix : 49.50€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DE122

DIFFUSEUR D'HUILES ESSENTIELLES
• Diffuseur par ultrasons et humidificateur

• Capacité 270 ml
• Surface couverte : de 8 à 12 m²

• 2 niveaux de diffusion : cycle continu, cycle alternant 3 secondes de 
diffusion et 2 secondes en pause

Dimensions : 15,6 x 7,8 x 7,8 cm
Prix : 23.50€ | Type de marquage : Tampographie

DE156

DIFFUSEUR D'HUILES ESSENTIELLES
• Diffuseur par nébulisation à froid

• Capacité 150 ml
• Surface couverte jusqu’à 50 m²

• Variateur d’intensité de diffusion

Dimensions : 15,5 x 15,5 x 13 cm
Prix : 63.74€ | Type de marquage : Laser

DOM400

CHAUFFAGE CÉRAMIQUE
• 2 puissances de chauffe : 600 W et 1200 W

• Ideal pour une surface de 10 à 15 m2
• Thermostat digital ajustable de 16 à 37 °C

• Fonction oscillation à 75°

Dimensions : 13,5 x 13,5 x 24,5 cm | Puissance : 600/1200W
Prix : 50.16€ | Type de marquage : Doming

DOM398N

CHAUFFAGE SOUFFLANT
• 2 puissances de chauffe : 1000 W et 2000 W

• Ideal pour une surface de 20 m²
• Thermostat ajustable

• Fonction ventilation pour l’été

Dimensions : 20,5 x 12 x 23,5 cm | Puissance : 1000/2000W
Prix : 25.02€ | Type de marquage : Doming

DOM398W

CHAUFFAGE SOUFFLANT
• 2 puissances de chauffe : 1000 W et 2000 W

• Ideal pour une surface de 20 m²
• Thermostat ajustable

• Fonction ventilation pour l’été

Dimensions : 20,5 x 12 x 23,5 cm | Puissance : 1000/2000W
Prix : 25.02€ | Type de marquage : Doming

CHAUFFAGESHUMIDIFICATEURS ET DIFFUSEURS
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DOM343

MACHINE À COUDRE
• 14 points intégrés

• Fonction couture avant et arrière
• Double aiguille

• Coupe fil

Dimensions : 24 x 30 x 13,5 cm | Puissance : 9W
Prix : 96.58€ | Type de marquage : Autocollant Doming

BEAUTÉ & BIEN-ÊTRE

MACHINES À COUDRE
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DOM306

PÈSE-PERSONNE EN BAMBOU
• Pesée de 6 kg à 180 kg

• Écran LCD
• Plateau en bambou

• Marche et arrêt automatique

Dimensions : 30,2 x 30,2 x 3,2 cm
Prix : 23.38€ | Type de marquage : Laser Tampographie

DOM382BE

PÈSE-PERSONNE ÉLECTRONIQUE
• Pesée jusqu’à 180 kg

• Écran LCD
• Plateau en verre et impression béton

• Marche et arrêt automatique

Dimensions : 28 x 28 x 2,5 cm
Prix : 12.74€ | Type de marquage : Laser Tampographie

DOM382BO

PÈSE-PERSONNE ÉLECTRONIQUE
• Pesée jusqu’à 180 kg

• Écran LCD
• Plateau en verre et impression bois

• Marche et arrêt automatique

Dimensions : 28 x 28 x 2,5 cm
Prix : 12.74€ | Type de marquage : Laser Tampographie

DOM382FE

PÈSE-PERSONNE ÉLECTRONIQUE
• Pesée jusqu’à 180 kg

• Écran LCD
• Plateau en verre et impression feuilles

• Marche et arrêt automatique

Dimensions : 28 x 28 x 2,5 cm
Prix : 12.74€ | Type de marquage : Laser Tampographie

DOM426N

PÈSE-PERSONNE ÉLECTRONIQUE
• Pesée jusqu’à 180 kg

• Écran LCD
• Plateau en verre trempé

• Marche et arrêt automatique

Dimensions : 28 x 28 x 2,3 cm
Prix : 11.80€ | Type de marquage : Tampographie

DOM426W

PÈSE-PERSONNE ÉLECTRONIQUE
• Pesée jusqu’à 180 kg

• Écran LCD
• Plateau en verre trempé

• Marche et arrêt automatique

Dimensions : 28 x 28 x 2,3 cm
Prix : 11.80€ | Type de marquage : Tampographie

DOM426B

PÈSE-PERSONNE ÉLECTRONIQUE
• Pesée jusqu’à 180 kg

• Écran LCD
• Plateau en verre trempé 

• Marche et arrêt automatique

Dimensions : 28 x 28 x 2,3 cm
Prix : 11.80€ | Type de marquage : Tampographie

DOM427N

PÈSE-PERSONNE IMPÉDANCEMÈTRE
• Mesure le poids, l’IMC, le taux de masse graisseuse, musculaire, 

osseuse et hydrique et les besoins caloriques journaliers
• Pesée jusqu’à 180 kg

• 13 mémoires utilisateurs
• 4 capteurs à jauge de contrainte de haute précision

Dimensions : 33 x 33 x 2 cm
Prix : 18.68€ | Type de marquage : Tampographie

DOM427W

PÈSE-PERSONNE IMPÉDANCEMÈTRE
• Mesure le poids, l’IMC, le taux de masse graisseuse, musculaire, 

osseuse et hydrique et les besoins caloriques journaliers
• Pesée jusqu’à 180 kg

• 13 mémoires utilisateurs
• 4 capteurs à jauge de contrainte de haute précision

Dimensions : 33 x 33 x 2 cm
Prix : 18.68€ | Type de marquage : Tampographie

DOM382PI

PÈSE-PERSONNE ÉLECTRONIQUE
• Pesée jusqu’à 180 kg

• Écran LCD
• Plateau en verre et impression pierre

• Marche et arrêt automatique

Dimensions : 28 x 28 x 2,5 cm
Prix : 12.74€ | Type de marquage : Laser Tampographie

PÈSES PERSONNES CLASSIQUES
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DOS183

MIROIR LUMINEUX TACTILE SUR PIED
• Diamètre 18,5 cm

• Eclairage LED
• Ajustable et progressif

• Miroir grossissant inclus et aimanté (x5)

Dimensions : 22 x 37 x 17,5 cm
Prix : 33.34€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOS182

MIROIR MAQUILLAGE HOLLYWOOD
• Dimensions 36 x 47 cm

• Eclairage par 12 LEDs
• 3 éclairages différents : chaud/froid/neutre

• Interrupteur ON/OFF tactile sur le miroir

Dimensions : 36 x 47 x 7,5 cm
Prix : 85.08€ | Type de marquage : Doming

DOM455V

PÈSE-PERSONNE CONNECTÉ
• Surveillance des indicateurs grâce à l’application FITDAYS 

(compatible IOS et Android)
• 13 indicateurs corporels possible (IMC, BMR, masse graisseuses, 

masse osseuse, masse hydrique, etc.)
• Pesée jusqu’à 180 kg, graduation par 50 g

• 13 mémoires utilisateurs

Dimensions : 33 x 29 x 3,4 cm
Prix : 31.38€ | Type de marquage : Tampographie

DOM428

PÈSE-PERSONNE CONNECTÉ
• Surveillance des indicateurs grâce à l’application FITDAYS 

(compatible IOS et Android)
• 13 indicateurs corporels (IMC, BMR, masse graisseuse, masse 

osseuse, masse hydrique, etc.)
• Pesée jusqu’à 180 kg

• 13 mémoires utilisateurs

Dimensions : 28 x 28 x 2,4 cm
Prix : 26.08€ | Type de marquage : Tampographie

DOS188

BROSSE NETTOYANTE VISAGE
• 4 têtes rotatives interchangeables : brosse peau normale ou 

sensible, éponge et massage
• 2 vitesses de rotation

• Waterproof
• Chargement USB

Dimensions : 13 x 8,5 x 18 cm
Prix : 22.34€ | Type de marquage : Tampographie

DOS184

SAUNA FACIAL
• Permet de dégager les voies respiratoires

• Diffusion vapeur
• Capacité d’eau 60 ml

• Embouts interchangeables : un embout visage et un embout 
spécial nez

Dimensions : 13 x 13 x 28 cm | Contenance : 0,06 L | Puissance : 130W
Prix : 23.52€ | Type de marquage : Doming

DOM455W

PÈSE-PERSONNE CONNECTÉ
• Surveillance des indicateurs grâce à l’application FITDAYS 

(compatible IOS et Android)
• 13 indicateurs corporels possible (IMC, BMR, masse graisseuses, 

masse osseuse, masse hydrique, etc.)
• Pesée jusqu’à 180 kg, graduation par 50 g

• 13 mémoires utilisateurs

Dimensions : 33 x 29 x 3,4 cm
Prix : 31.38€ | Type de marquage : Tampographie

PÈSES PERSONNES CONNECTÉS SOIN DU VISAGE
NEW NEW
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DOS190

SET MANUCURE ET PÉDICURE
• Disques de polissage

• Boitier avec fonction de séchage à l'air
• 2 vitesses de rotation du stylo

• Autonomie 3 h

Dimensions : 22 x 15 x 10 cm
Prix : 44.34€ | Type de marquage : Tampographie

DOS192

VENTOUSE ÉLECTRIQUE POUR CELLULITE
• Aspire automatiquement la peau pour un massage en profondeur
• 2 embouts interchangeables pour s'adapter aux différentes zones 

du corps
• 3 puissances d’aspiration de massage sous vide

• 5 intensités d'électrostimulation

Dimensions : 15,4 x 6,4 x 6,1 cm
Prix : 91.46€ | Type de marquage : Tampographie

DOS178

PISTOLET DE MASSAGE SANS FIL
• 4 têtes de massage interchangeables pour les différentes parties 

du corps (bras, dos, hanches, cuisses, mollets)
• 6 réglages de vitesse de 2100 à 3600 rpm

• Eclairage LED
• Massage musculaire profond

Dimensions : 17 x 22 x 6,5 cm
Prix : 53.68€ | Type de marquage : Sérigraphie Tampographie

DOS186

TONDEUSE À BARBE RECHARGEABLE
• Hauteur de coupe précise et ajustable jusqu’à 10 mm

• Molette de réglage avec 20 longueurs possibles
• Autonomie 90 min

• Accessoires inclus : câble USB, sabot, brosse de nettoyage, huile

Dimensions : 16,5 x 3,8 x 4,5 cm | Puissance : 5W
Prix : 17.96€ | Type de marquage : Tampographie

DOS172

TONDEUSE MULTIFONCTION
• Molette de réglage avec 20 longueurs possibles

• Tondeuse pour barbe et cheveux
• Autonomie 35 min
• Utilisation sans fil

Dimensions : 15,5 x 3,5 x 3,5 cm
Prix : 19.16€ | Type de marquage : Tampographie

DOS185

TONDEUSE MULTIFONCTION
• Hauteur de coupe précise et ajustable jusqu’à 12 mm

• 2 peignes guides (barbe et cheveux)
• 2 vitesses de coupe : normal et turbo

• Autonomie 60 min

Dimensions : 18 x 4,5 x 4,5 cm | Puissance : 5W
Prix : 30.32€ | Type de marquage : Tampographie

DOS187

SET TONDEUSE MULTIFONCTION
• Hauteur de coupe précise et ajustable jusqu’à 12 mm

• 5 têtes interchangeables : tondeuse avec sabots, rasoir grille, 
embout nez et oreilles, tondeuse de précision et corps

• Autonomie 90 min
• Charge USB en 2 h

Dimensions : 16 x 4,5 x 4 cm | Puissance : 3,7W
Prix : 28.66€ | Type de marquage : Tampographie

DOS167P

EPILATEUR RECHARGEABLE
• 32 pincettes pour la précision

• 2 têtes : zone classique / zone sensible  
• 2 vitesses

• Epilateur rechargeable : 45 min d’autonomie

Dimensions : 6 x 15,2 x 3 cm | Puissance : 3W
Prix : 22.66€ | Type de marquage : Tampographie

SOIN DU CORPS RASAGE
NEW

NEW
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DOS175

SÈCHE-CHEVEUX DE VOYAGE PLIABLE
• Puissance 1200 W

• 2 vitesses
• Bouton ON/OFF

• Livré avec un concentrateur d’air

Dimensions : 17,2 x 7,3 x 21,8 cm | Puissance : 1200W
Prix : 15.28€ | Type de marquage : Tampographie

DOS173

SÈCHE-CHEVEUX IONIQUE
• Puissance 1400-1600 W

• Fonction ionique
• 3 niveaux de température

• Livré avec un concentrateur d’air

Dimensions : 17 x 7,5 x 24,5 cm | Puissance : 1400-1600W
Prix : 22.04€ | Type de marquage : Tampographie

DOS174

SÈCHE-CHEVEUX IONIQUE
• Puissance 1850-2200 W

• Fonction ionique
• 3 niveaux de température

• Touche air frais

Dimensions : 28 x 9,5 x 23,5 cm | Puissance : 1850-2200W
Prix : 27.34€ | Type de marquage : Tampographie

DOS170

SET DE COIFFURE SÈCHE-CHEVEUX LISSEUR
• Puissance du sèche-cheveux 1700-2000 W

• Lisseur plaques céramiques 90 x 25 mm
• Temps de chauffe du lisseur 30 sec

• Température du lisseur jusqu’à 230 °C

Dimensions : 33 x 26,5 x 9 cm | Puissance : 1700-2000W / 35W
Prix : 49.58€ | Type de marquage : Sérigraphie

DOS166

LISSEUR
• Plaques céramiques 110 x 27 mm

• Température jusqu’à 120 °C
• Prêt en 45 secondes

• Cordon rotatif

Dimensions : 31 x 3,5 x 3,2 cm | Puissance : 40W
Prix : 15.00€ | Type de marquage : Tampographie

DOS171

BROSSE SOUFFLANTE BRUSH STYLER
• Puissance 800-1000 W

• Spécial brushing
• 3 embouts de coiffage interchangeables

• 2 niveaux de température

Dimensions : 5,5 x 5,5 x 43 cm | Puissance : 800-1000W
Prix : 23.60€ | Type de marquage : Tampographie

DOS180

MINI LISSEUR SANS FIL
• Plaques céramiques

• Dimensions des plaques 64 x 18 mm
• Réglage de la température de 165 °C à 205 °C

• Temps de chauffe 60 sec

Dimensions : 20,5 x 3 x 4 cm
Prix : 31.84€ | Type de marquage : Tampographie

DOS191

MULTISTYLER LISSEUR BOUCLEUR
• Plaques céramiques 30 x 80 mm

• Fonction de régulation de la température
• Temps de chauffe 60 sec

• Bouton ON/OFF

Dimensions : 36 x 4 x 4 cm | Puissance : 40W
Prix : 40.28€ | Type de marquage : Tampographie

DOS179

FER À BOUCLER AUTOMATIQUE
• Permet de réaliser un effet wavy

• Réglage de la température de 150 °C à 200 °C
• Minuteur de chauffe de 8 à 18 sec

• Ecran LCD

Dimensions : 19 x 6 x 5 cm
Prix : 57.82€ | Type de marquage : Sérigraphie Tampographie

SÈCHE-CHEVEUX COIFFAGE

NEW

NEW
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TEA256

STÉRILISATEUR UV
• 2 lampes UV-C
• Puissance 2 W

• Durée de désinfection 5 min
• Dimensions intérieures 15,4 x 8,4 x 1,6 cm

Dimensions : 18 x 11 x 5,5 cm
Prix : 39.24€ | Type de marquage : Tampographie

SA110

VAPORISATEUR GÉNÉRATEUR DE DÉSINFECTANT
• Bouteille avec pulvérisateur

• Capacité 300 ml
• 3 niveaux de concentration : faible, moyenne, haute

• Durée de l’électrolyse 8 min

Dimensions : 9,3 x 8 x 24,5 cm | Contenance : 0,30 L
Prix : 36.02€ | Type de marquage : Tampographie

SA116

LAMPE DE STÉRILISATION UV PORTATIVE
• 3 lampes UV-C
• Puissance 1,5 W 

• Durée de désinfection 3 min
• Dimensions intérieures 12 x 3 x 1,4 cm

Dimensions : 12 x 3 x 1,4 cm
Prix : 19.86€ | Type de marquage : Tampographie

SA112

THERMOMÈTRE INFRAROUGE SANS CONTACT
• Plage de température corporelle 32,0-42,9 °C / 89,6-109,22 °F

• Plage de température de surface 0-80 °C / 32-176 °F
• Temps de mesure 1 sec

• Distance de mesure 1-5 cm

Dimensions : 17 x 10 x 4 cm
Prix : 19.74€ | Type de marquage : Tampographie

SA109

DISTRIBUTEUR DE GEL À CAPTEUR INFRAROUGE
• Acier inoxydable
• Capacité 220 ml

• Convient pour gels, savons, désinfectants…
• Détecte votre main grâce au système de détection de mouvement infrarouge

Dimensions : 7,5 x 11 x 19,5 cm | Contenance : 0,22 L
Prix : 16.34€ | Type de marquage : Laser

SA111

DIFFUSEUR DÉSINFECTANT SANS CONTACT
• Fonctionne avec des capteurs infrarouge

• Capacité de 45 ml
• Convient à tout liquide hydroalcoolique ou désinfectant

• Cable USB inclus

Dimensions : 7,7 x 5,5 x 9,1 cm | Contenance : 0,045 L
Prix : 32.04€ | Type de marquage : Tampographie

ACCESSOIRES DE CUISINE

SANTÉ
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MEP101

SET DE 3 POÊLES ASPECT PIERRE ILAG®
• Aluminium revêtement intérieur qualité ILAG® antiadhésif finition aspect pierre

• Ø 20 - 24 - 28 cm
• Manche en silicone

• Cuisson sans ajout de matière grasse

Dimensions : Ø 20 / 24 / 28 cm
Prix : 49.50€ | Type de marquage : Autocollant

MEN124N

SET DE 3 POÊLES
• Aluminium revêtement antiadhésif finition aspect pierre

• Ø 20 - 24 - 28 cm, 2,5 mm d'épaisseur
• Manche revêtement silicone soft touch résistant à la chaleur

• Cuisson sans ajout de matière grasse

Dimensions : Ø 20 / 24 / 28 cm
Prix : 40.44€

MEN124G

SET DE 3 POÊLES
• Aluminium revêtement antiadhésif finition aspect pierre

• Ø 20 - 24 - 28 cm, 2,5 mm d'épaisseur
• Manche revêtement silicone soft touch résistant à la chaleur

• Cuisson sans ajout de matière grasse

Dimensions : Ø 20 / 24 / 28 cm
Prix : 40.44€

MEN124VS

SET DE 3 POÊLES
• Aluminium revêtement antiadhésif finition aspect pierre

• Ø 20 - 24 - 28 cm, 2,5 mm d'épaisseur
• Manche revêtement  silicone soft touch résistant à la chaleur

• Cuisson sans ajout de matière grasse

Dimensions : Ø 20 / 24 / 28 cm
Prix : 40.44€

MEN124BS

SET DE 3 POÊLES
• Aluminium revêtement antiadhésif finition aspect pierre

• Ø 20 - 24 - 28 cm, 2,5 mm d'épaisseur
• Manche revêtement  silicone soft touch résistant à la chaleur

• Cuisson sans ajout de matière grasse

Dimensions : Ø 20 / 24 / 28 cm
Prix : 40.44€

MEN124RC

SET DE 3 POÊLES
• Aluminium revêtement antiadhésif finition aspect pierre

• Ø 20 - 24 - 28 cm, 2,5 mm d'épaisseur
• Manche revêtement  silicone soft touch résistant à la chaleur

• Cuisson sans ajout de matière grasse

Dimensions : Ø 20 / 24 / 28 cm
Prix : 40.44€

MEP141

POÊLE À CRÊPE
• Aluminium revêtement antiadhésif

• Ø 28 cm
• Compatible tous feux dont induction

Dimensions : Ø 28  x 44 x 2 cm
Prix : 19.26€

MEP142

SET CRÊPE PARTY
• 1 poêle, 1 spatule et 1 répartiteur

• Aluminium revêtement antiadhésif
• Ø 28 cm

• Compatible tous feux dont induction

Dimensions : Ø 28  x 44 x 2 cm
Prix : 24.00€

MEP144

POÊLE À PANCAKES
• Aluminium

• 4 trous Ø 9cm
• Compatible tous feux dont induction

Dimensions : 18,7 x 35,2 x 2,2 cm
Prix : 20.72€

MEP145

SET SPÉCIAL STEAK
• 1 poêle, 1 pince en inox et 1 poivrier en bois

• Acier inoxydable
• Ø 26 cm

• Manche isolant en acier inoxydable

Dimensions : Ø 30 x 47 x 4,6 cm
Prix : 53.46€ | Type de marquage : Laser

POÊLES SPÉCIALES POÊLES
NEW

NEW

NEW

NEW
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MEP114

SET DE 3 POÊLES ASPECT PIERRE ET BOIS
• Aluminium revêtement antiadhésif finition aspect pierre

• Ø 20 - 24 - 28 cm, 2,5 mm d'épaisseur
• Manche revêtement silicone aspect bois

• Cuisson sans ajout de matière grasse

Dimensions : Ø 20 / 24 / 28 cm
Prix : 41.34€ | Type de marquage : Autocollant Laser

MEP136

SET DE 3 POÊLES INOX
• Acier inoxydable, fond encapsulé en aluminium 2 mm d’épaisseur

• Ø 20 - 24 - 28 cm
• Manche isolant en acier inoxydable

• Compatible tous feux dont induction et four

Dimensions : Ø 20 / 24 / 28 cm
Prix : 66.55€ | Type de marquage : Laser

MEP134W

SET DE 2 POÊLES POIGNÉES BOIS
• Aluminium, revêtement intérieur antiadhésif

• Ø 24 cm et Ø 28 cm
• Poignée en bois de hêtre véritable

• Compatible tous feux dont induction

Dimensions : 50,5 x 28,5 x 5,80 cm
Prix : 43.24€ | Type de marquage : Laser

MEP134V

SET DE 2 POÊLES POIGNÉES BOIS
• Aluminium, revêtement intérieur antiadhésif

• Ø 24 cm et Ø 28 cm
• Poignée en bois de hêtre véritable

• Compatible tous feux dont induction

Dimensions : 50,5 x 28,5 x 5,80 cm
Prix : 43.24€ | Type de marquage : Laser

MEP131N

SAUTEUSE Ø 26 CM
• Aluminium revêtement antiadhésif

• Ø 26 cm
• Poignées revêtement silicone

• Compatible tous feux dont induction

Dimensions : 26 x 26 x 7 cm
Prix : 25.72€ | Type de marquage : Laser

MEP131R

SAUTEUSE Ø 26 CM
• Aluminium revêtement antiadhésif

• Ø 26 cm
• Poignées revêtement silicone

• Compatible tous feux dont induction

Dimensions : 26 x 26 x 7 cm
Prix : 25.72€ | Type de marquage : Laser

MEP132W

CASSEROLE POIGNÉES BOIS
• Aluminium, revêtement intérieur antiadhésif

• Ø 18 cm
• Poignée en bois de hêtre véritable

• Compatible tous feux dont induction

Dimensions : 36,80 x 18,50 x 14 cm
Prix : 22.60€ | Type de marquage : Laser

MEP132V

CASSEROLE POIGNÉES BOIS
• Aluminium, revêtement intérieur antiadhésif

• Ø 18 cm
• Poignée en bois de hêtre véritable

• Compatible tous feux dont induction

Dimensions : 36,80 x 18,50 x 14 cm
Prix : 22.60€ | Type de marquage : Laser

MEN125N

SET DE 3 CASSEROLES
• Aluminium, revêtement antiadhésif finition aspect pierre

• Ø 16 - 18 - 20 cm, 2,5 mm d'épaisseur
• Manche de 16 cm en silicone

• Compatible tous feux dont induction

Dimensions : Ø 16 / 18 / 20 cm
Prix : 40.74€ | Type de marquage : Laser

MEN125VS

SET DE 3 CASSEROLES
• Aluminium, revêtement antiadhésif finition aspect pierre

• Ø 16 - 18 - 20 cm, 2,5 mm d'épaisseur
• Manche de 16 cm en silicone

• Compatible tous feux dont induction

Dimensions : Ø 16 / 18 / 20 cm
Prix : 40.74€ | Type de marquage : Laser

MEN125BS

SET DE 3 CASSEROLES
• Aluminium, revêtement antiadhésif finition aspect pierre

• Ø 16 - 18 - 20 cm, 2,5 mm d'épaisseur
• Manche de 16 cm en silicone

• Compatible tous feux dont induction

Dimensions : Ø 16 / 18 / 20 cm
Prix : 40.74€ | Type de marquage : Laser

MEN125RC

SET DE 3 CASSEROLES
• Aluminium, revêtement antiadhésif finition aspect pierre

• Ø 16 - 18 - 20 cm, 2,5 mm d'épaisseur
• Manche de 16 cm en silicone

• Compatible tous feux dont induction

Dimensions : Ø 16 / 18 / 20 cm
Prix : 40.74€ | Type de marquage : Laser

CASSEROLES
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MEP115

SET DE 3 CASSEROLES ASPECT PIERRE & BOIS
• Aluminium revêtement antiadhésif finition aspect pierre

• Ø 16 - 18 - 20 cm, 2,5 mm d'épaisseur
• Manche revêtement silicone aspect bois

• Cuisson sans ajout de matière grasse

Dimensions : Ø 16 / 18 / 20 cm
Prix : 37.86€ | Type de marquage : Autocollant Laser

MEP135

SET DE 3 CASSEROLES INOX
• Acier inoxydable, fond encapsulé en aluminium 2 mm d'épaisseur

• Ø 16 - 18 - 20 cm
• Manche isolant en acier inoxydable

• Compatible tous feux dont induction et four

Dimensions : Ø 16 / 18 / 20 cm
Prix : 44.69€ | Type de marquage : Laser

MEP139

COCOTTE RONDE
• Fonte

• Ø 24 cm
• Capacité 4 L

• Couvercle avec picot pour arrosage continu des préparations

Dimensions : 32 x 24 x 14 cm | Contenance : 4 L
Prix : 56.30€ | Type de marquage : Laser

MEP138

COCOTTE OVALE
• Fonte
• 34 cm

• Capacité 7 L
• Couvercle avec picot pour arrosage continu des préparations

Dimensions : 40,5 x 25 x 19 cm | Contenance : 7 L
Prix : 72.12€ | Type de marquage : Laser

MEP128R

COCOTTE RONDE
• Fonte émaillée

• Ø 24 cm
• Capacité 4 L

• Couvercle avec picot pour arrosage continu des préparations

Dimensions : 31,7 x 24 x 14 cm | Contenance : 4 L
Prix : 56.31€ | Type de marquage : Laser

MEP128B

COCOTTE RONDE
• Fonte émaillée

• Ø 24 cm
• Capacité 4 L

• Couvercle avec picot pour arrosage continu des préparations

Dimensions : 31,7 x 24 x 14 cm | Contenance : 4 L
Prix : 56.31€ | Type de marquage : Laser

MEP129B

COCOTTE OVALE
• Fonte émaillée

• Ø 29 cm
• Capacité 4,5 L

• Couvercle avec picot pour arrosage continu des préparations

Dimensions : 36,5 x 22,5 x 16 cm | Contenance : 4,50 L
Prix : 57.94€ | Type de marquage : Laser

MEP129R

COCOTTE OVALE
• Fonte émaillée

• Ø 29 cm
• Capacité 4,5 L

• Couvercle avec picot pour arrosage continu des préparations

Dimensions : 36,5 x 22,5 x 16 cm | Contenance : 4,50 L
Prix : 57.94€ | Type de marquage : Laser

COCOTTES

NEW NEW
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MEP117

FAITOUT Ø 28 CM ASPECT PIERRE ET BOIS
• Ø 28 cm

• Capacité 6 L
• Poignée revêtement silicone aspect bois

• Compatible tous feux dont induction

Dimensions : 43 x 28 x 14 cm | Contenance : 6 L
Prix : 38.18€ | Type de marquage : Autocollant

MEP143

COCOTTE ROASTER
• Acier émaillé
• Capacité 7 L

• Couvercle avec picot pour arrosage continu des préparations
• Compatible four et tous feux sauf induction

Dimensions : 44 x 32,5 x 17,5 cm | Contenance : 7 L
Prix : 41.44€ | Type de marquage : Laser

MEP116

FAITOUT ASPECT PIERRE ET BOIS
• Ø 24 cm

• Capacité 4 L
• Poignée revêtement silicone aspect bois

• Compatible tous feux dont induction

Dimensions : 38 x 25 x 13 cm | Contenance : 4 L
Prix : 27.40€ | Type de marquage : Autocollant

MEP133W

FAITOUT POIGNÉES BOIS
• Ø 24 cm

• Capacité 5 L
• Poignée en bois de hêtre véritable

• Compatible tous feux dont induction

Dimensions : 33,5 x 24,5 x 19,50 cm | Contenance : 4 L
Prix : 38.40€ | Type de marquage : Laser

MEP133V

FAITOUT POIGNÉES BOIS
• Ø 24 cm

• Capacité 5 L
• Poignée en bois de hêtre véritable

• Compatible tous feux dont induction

Dimensions : 33,5 x 24,5 x 19,50 cm | Contenance : 4 L
Prix : 38.40€ | Type de marquage : Laser

MEP123

PLAT À PAELLA 36 CM
• Ø 36 cm

• Compatibilité tous feux sauf induction
• Plat en carbone avec revêtement antiadhésif et anses

• Revêtement antiadhésif  qualité XYLAN®

Dimensions : 45 x 36 x 3,6 cm
Prix : 12.72€

MEP118

CUISEUR À PÂTES
• Acier inoxydable

• Ø 22 cm
• 1 faitout de 6 L

• Passoire et couvercle en verre trempé avec aérateur vapeur

Dimensions : 23,5 x 32 x 25 cm | Contenance : 6 L
Prix : 46.86€ | Type de marquage : Autocollant

MEP119

COUSCOUSSIER
• Acier inoxydable

• Ø 24 cm
• Capacité de 12 L

• Panier vapeur

Dimensions : 35 x 24 x 34 cm | Contenance : 12 L
Prix : 50.60€ | Type de marquage : Autocollant

MEP137

BATTERIE DE CUISINE INOX 5 PIÈCES
• 1 casserole avec couvercle Ø 16 x 7,5 cm, 1 poêle Ø 24 x 5 cm  

et 1 faitout avec couvercle Ø 24 x 11,5 cm
• Acier inoxydable, fond encapsulé en aluminium 2 mm

• Manche isolant en acier inoxydable
• Couvercles en verre avec poignées isolantes en acier inoxydable

Dimensions : Ø 16 x 7.5 cm / Ø 24 x 5 cm / Ø 24 x 11.5 cm
Prix : 92.84€

MEP140

BATTERIE DE CUISINE 5 PIÈCES
• 1 casserole avec couvercle Ø 16 x 7 cm, 1 poêle Ø 24 x 4,5 cm et 

faitout avec couvercle Ø 24 x 10 cm
• Aluminium revêtement antiadhésif

• Manche isolant
• Couvercles en verre avec poignées isolantes

Dimensions : Ø 16 x 7 cm / Ø 24 x 4.5 cm / Ø 24 x 10 cm
Prix : 68.16€

FAITOUTS CUISSON ET SETS

NEW NEW NEW

MEP147

BATTERIE DE CUISINE 5 PIÈCES
• 1 casserole avec couvercle Ø 16 x 7 cm, 1 poêle Ø 24 x 5 cm et 1 faitout 

avec couvercle Ø 24 x 10 cm
• Aluminium forgé revêtement antiadhésif

• Manche isolant
• Couvercles en verre avec poignées isolantes

Dimensions :  Ø 16 x 7 cm / Ø 24 x 5 cm / Ø 24 x 10 cm
Prix : 117,94€

MEP121

CUISEUR VAPEUR
• Acier inoxydable

• Ø 24 cm
• 1 faitout de 4 L

• 2 paniers vapeur de 3 L et un couvercle

Dimensions : 25,5 x 32 x 33,5 cm | Contenance : 4 L
Prix : 55.48€ | Type de marquage : Autocollant
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MEC134

SET DE 5 COUTEAUX
• 1 couteau chef 20 cm, 1 couteau à pain 20 cm, 1 couteau de cuisine 

20 cm, 1 couteau tranchelard 12,5 cm et un couteau office 8 cm
• Lame et manche en une seule pièce en acier inoxydable

• Bloc en hévéa
• Epaisseurs des lames 2,5 mm et 2 mm

Dimensions : 18 x 10 x 34 cm
Prix : 44.40€ | Type de marquage : Laser

MEC133

BLOC DE 6 COUTEAUX À STEAK
• 6 couteaux 11 cm

• Lame en acier inoxydable dentelée
• Manches 3 rivets en bois d’acacia

• Bloc de rangement en bois d’acacia

Dimensions : 9,50 x 5,2 x 22,8 cm
Prix : 13.84€ | Type de marquage : Laser

L101RC

SET DE 6 COUTEAUX LAGUIOLE
• 11,40 cm

• Inox
• Manche ABS de couleur

Dimensions : 26 x 16 x 1,5 cm
Prix : 10.46€ | Type de marquage : Laser

MEC135

BLOC 3 COUTEAUX CÉRAMIQUE AVEC SUPPORT
• 3 couteaux de 7,6 cm, 10 cm et 12,5 cm

• Lame en céramique
• Manche soft touch

• Bloc design en acrylique

Dimensions : 11,8 x 9,3 x 28,2 cm
Prix : 24.88€ | Type de marquage : Doming Laser

MEC129

SET DE 5 COUTEAUX
• 1 couteau chef 20 cm, 1 couteau à pain 20 cm, 1 couteau de cuisine 

20 cm, 1 couteau tranchelard 12,5 cm et un couteau office 7,5 cm
• Lames en acier inoxydable

• Manches en bois de hêtre comprenant 3 rivets
• Trou de suspension aux extrémités des couteaux

Dimensions : 33,50 x 21 x 2,5 cm
Prix : 26.78€ | Type de marquage : Laser

L101VS

SET DE 6 COUTEAUX LAGUIOLE
• 11,40 cm

• Inox
• Manche ABS de couleur

Dimensions : 26 x 16 x 1,5 cm
Prix : 10.46€ | Type de marquage : Laser

L101BS

SET DE 6 COUTEAUX LAGUIOLE
• 11,40 cm

• Inox
• Manche ABS de couleur

Dimensions : 26 x 16 x 1,5 cm
Prix : 10.46€ | Type de marquage : Laser

MEC115

SET DE 3 COUTEAUX TYPE JAPONAIS EN COFFRET BOIS
• Un couteau Santoku 18 cm (couteau de chef japonais)

• Un couteau à découper 20 cm
• Un couteau multi usages 12,5 cm

• Lames en acier inoxydable

Dimensions : 37 x 15,5 x 3 cm
Prix : 33.38€ | Type de marquage : Autocollant Laser

MEC131

SET DE 3 COUTEAUX
• 1 couteau chef 20 cm, 1 couteau tranchelard 12,5 cm et un couteau office 7,5 cm

• Lames en acier inoxydable
• Manches en bois d’hévéa comprenant 2 rivets

• Manches peints en vert sauge

Dimensions : 33,50 x 13 x 2,5 cm
Prix : 10.98€ | Type de marquage : Laser

MEC132

SET DE 5 COUTEAUX
• 1 couteau chef 20 cm, 1 couteau à pain 20 cm, 1 couteau de cuisine 2 cm, 

1 couteau tranchelard 12,5 cm et un couteau office 7,5 cm
• Lames en acier inoxydable

• Manches en bois d’hévéa comprenant 2 rivets
• Manches peints en vert sauge

Dimensions : 33,50 x 21 x 2,5 cm
Prix : 18.42€ | Type de marquage : Laser

L100

SET DE 6 COUTEAUX LAGUIOLE
• 11,40 cm

• Inox
• Manche ABS de couleur

• Support bois

Dimensions : 23 x 9 x 5 cm
Prix : 12.24€ | Type de marquage : Laser

L101N

SET DE 6 COUTEAUX LAGUIOLE
• 11,40 cm

• Inox
• Manche ABS de couleur

Dimensions : 26 x 16 x 1,5 cm
Prix : 10.46€ | Type de marquage : Laser

COUTEAUX DE CUISINE COUTEAUX DE TABLE
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MEC130

SET DE 6 COUTEAUX À STEAK
• 6 couteaux de 13 cm

• Lames dentelées en acier inoxydable
• Manches en bois d'hêtre comprenant 3 rivets

• Trou de suspension aux extrémités des couteaux

Dimensions : 33,50 x 21 x 2,5 cm
Prix : 25.88€ | Type de marquage : Laser

MEN259BL

MANDOLINE 4 LAMES AVEC COUPE AJUSTABLE
• 4 lames interchangeables en acier inoxydable, pour râper, trancher, 

émincer, effiler, découper finement et précisément ou réaliser une julienne
• Un récipient de 1,5 L avec base antidérapante

• Avec molette pour le réglage de hauteur de la coupe
• Un poussoir

Dimensions : 37,2 x 11 x 11 cm
Prix : 23.10€ | Type de marquage : Laser

MEN387B

SET MANDOLINE ET COUPE-LÉGUMES AVEC BAC EN VERRE
• 6 lames interchangeables en acier inoxydable : julienne, râpe fin et 

large, mandoline, râpe dentelée, râpe à chocolat
• 2 grilles interchangeables en acier inoxydable : bâtonnets fins et larges

• Bac de récupération en verre de capacité 1,5 L avec couvercle
• 1 poussoir

Dimensions : 31 x 15 x 12,5 cm | Contenance : 1,50 L
Prix : 31.48€ | Type de marquage : Laser

MEN386B

SET MANDOLINE AVEC BAC DE CONSERVATION EN VERRE
• 3 lames interchangeables en acier inoxydable : julienne, râpe et mandoline

• 2 grilles interchangeables en acier inoxydable : bâtonnets fins et larges
• Bac de conservation en verre de capacité 2,65 L avec couvercle

• 1 poussoir

Dimensions : 24 x 18,1 x 14,9 cm | Contenance : 2,65 L
Prix : 40.81€ | Type de marquage : Laser

MEN402V

MINI HACHOIR MANUEL
• Capacité 170 ml

• 3 lames en acier inoxydable
• Couvercle avec mécanisme de traction de cordon

• Système de verrouillage sécurisé

Dimensions : 11 x 9,3 x 10 cm | Contenance : 170 ml
Prix : 7.50€ | Type de marquage : Tampographie

MEN402G

MINI HACHOIR MANUEL
• Capacité 170 ml

• 3 lames en acier inoxydable
• Couvercle avec mécanisme de traction de cordon

• Système de verrouillage sécurisé

Dimensions : 11 x 9,3 x 10 cm | Contenance : 170 ml
Prix : 7.50€ | Type de marquage : Tampographie

MANDOLINES ET HACHOIRS

NEW

NEW
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MEC125

GUILLOTINE À SAUCISSON
• En bois d'hévéa

• Lame en acier inoxydable
• Dimensions 29,5 x 18,5 x 11,3 cm
• Pour trancher vos saucissons

Dimensions : 29,5 x 18,5 x 11,3 cm
Prix : 20.42€ | Type de marquage : Laser

MEC127

GUILLOTINE À SAUCISSON AVEC PLATEAU EN ARDOISE
• En bois d'hévéa et plateau en ardoise

• Lame en acier inoxydable
• Dimension 28,7 x 26,5 x 10,5 cm

• Pour trancher vos saucissons et présenter vos tranches et apéritifs

Dimensions : 28,7 x 26,5 x 10,5 cm
Prix : 29.02€ | Type de marquage : Laser

MES138

SET À PIZZA
• En bois d’hévéa

• Dimensions 40 x 30 x 1,5 cm
• 1 roulette à pizza

• Poignée avec trou de suspension

Dimensions : 40 x 30 x 1,5 cm
Prix : 20.64€ | Type de marquage : Laser

MES139

PLATEAU À FROMAGE TOURNANT
• En bois d’hévéa

• Dimensions 28 x 28 x 5 cm
• Emplacement central pour bouteille de vin diamètre 85 mm

• 1 couteau à fromage

Dimensions : 28 x 28 x 5 cm
Prix : 26.28€ | Type de marquage : Laser

MEN28

PLATEAU À FROMAGE PIVOTANT + USTENSILES
• Plateau en bois

• 1 couteau à beurre et pâte molle
• 1 couteau à pâte cuite

• 1 pelle-lame à parmesan

Dimensions : 24 x 24 x 3,5 cm
Prix : 16.12€ | Type de marquage : Laser

MES131

SET DE 2 PLATEAUX
• En bois d’hévéa

• Dimensions du grand modèle 27 x 27 x 1,5 cm
• Dimensions du petit modèle 22 x 22 x 1,5 cm

• Avec rebords peints en vert sauge

Dimensions : 27,5 x 27,5 x 3 cm
Prix : 20.00€ | Type de marquage : Laser

MES136

PLANCHE APÉRITIF
• En bambou et ardoise

• Dimensions 55 x 15 x 1,5 cm
• Poignée avec large trou de suspension

Dimensions : 55 x 15 x 1,5 cm
Prix : 8.52€ | Type de marquage : Laser

MES135

PLATEAU À FROMAGE
• En acacia

• Dimensions 32,5 x 23,5 x 1,5 cm
• 1 couteau à fromage à manche riveté

• 3 étiquettes imitation ardoise et acacia 7 x 5,5 cm

Dimensions : 32,5 x 23,5 x 1,5 cm
Prix : 13.18€ | Type de marquage : Laser

MES137

PLATEAU À FROMAGE AVEC USTENSILES
• En acacia

• Support magnétique pliable pour les couverts à fromage
• 3 couteaux à fromage

Dimensions : 30 x 20 x 1,5 cm
Prix : 20.65€ | Type de marquage : Laser

MES129

PLATEAU À FROMAGE
• En marbre et bois

• Dimensions 35 x 20 x 1,2 cm
• 3 ustensiles à fromage à manche riveté : 2 couteaux et un pic

• Encoches aimantés pour ustensiles

Dimensions : 35 x 20 x 1,2 cm
Prix : 19.96€ | Type de marquage : Laser

MES140

PLANCHE À DÉCOUPER AVEC BAC RÉCUPÉRATEUR
• Planche en bois d’acacia

• Dimensions 35 x 25 x 4 cm
• Bac récupérateur en acier inoxydable

• Bac lavable

Dimensions : 40 x 25 x 6 cm
Prix : 28.16€ | Type de marquage : Laser

MES141

PLANCHE À DÉCOUPER XXL
• Planche en bois

• Dimensions 46 x 46 x 2 cm
• Rigole intégrée

Dimensions : 46 x 46 x 2 cm
Prix : 29.54€ | Type de marquage : Laser

PLANCHES ET PLATEAUX
NEW

NEW
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DOM351BS

BALANCE DE CUISINE ÉLECTRONIQUE
• Plateau verre

• Capacité 5 kg, précision au gramme près
• Choix de l’unité de mesure, fonction tare

• Ecran LCD

Dimensions : 21,8 x 18,8 x 1,8 cm
Prix : 13.88€ | Type de marquage : Impression numérique Laser Tampographie

DOM351VS

BALANCE DE CUISINE ÉLECTRONIQUE
• Plateau verre

• Capacité 5 kg, précision au gramme près
• Choix de l’unité de mesure, fonction tare

• Ecran LCD

Dimensions : 21,8 x 18,8 x 1,8 cm
Prix : 13.88€ | Type de marquage : Impression numérique Laser Tampographie

DOM351RC

BALANCE DE CUISINE ÉLECTRONIQUE
• Plateau verre

• Capacité 5 kg, précision au gramme près
• Choix de l’unité de mesure, fonction tare

• Ecran LCD

Dimensions : 21,8 x 18,8 x 1,8 cm
Prix : 13.88€ | Type de marquage : Impression numérique Laser Tampographie

DOM351W

BALANCE DE CUISINE ÉLECTRONIQUE
• Plateau verre

• Capacité 5 kg, précision au gramme près
• Choix de l’unité de mesure, fonction tare

• Ecran LCD

Dimensions : 21,8 x 18,8 x 1,8 cm
Prix : 13.88€ | Type de marquage : Impression numérique Laser Tampographie

DOM451M

BALANCE DE CUISINE ÉLECTRONIQUE
• Plateau en verre

• Capacité 5 kg, précision au gramme près
• Choix de l’unité de mesure en grammes ou en millilitres, fonction tare

• Ecran LCD

Dimensions : 21,8 x 18,8 x 1,8 cm
Prix : 11.02€ | Type de marquage : Tampographie

DOM451FL

BALANCE DE CUISINE ÉLECTRONIQUE
• Plateau en verre

• Capacité 5 kg, précision au gramme près
• Choix de l’unité de mesure en grammes ou en millilitres, fonction tare

• Ecran LCD

Dimensions : 21,8 x 18,8 x 1,8 cm
Prix : 11.02€ | Type de marquage : Tampographie

DOM395

BALANCE DE PRÉCISION
• Plateau en inox

• Capacité 300 g et précision au centième de gramme
• Choix de l'unité de mesure, fonction tare

• Ecran digital retro éclairé

Dimensions : 11,8 x 7,3 x 1,92 cm
Prix : 12.84€ | Type de marquage : Tampographie

DOM431

BALANCE DE CUISINE
• Avec bol et plateau en acier inoxydable 

• Capacité 5 kg, précision au gramme
• Choix de l'unité de mesure, fonction tare

• Ecran LCD

Dimensions : 21,5 x 11 x 22 cm | Contenance : 2 L
Prix : 24.42€ | Type de marquage : Doming Laser Tampographie

MEN376

BALANCE DE CUISINE ÉLECTRONIQUE
• Plateau en acier inoxydable

• Capacité 5 kg, précision au gramme
• Choix de l’unité de mesure, fonction Tare

• Ecran LCD rétroéclairé

Dimensions : 18 x 14 x 2 cm
Prix : 12.76€ | Type de marquage : Laser

DOM354VS

BALANCE DE CUISINE ÉLECTRONIQUE
• Plateau ABS 

• Capacité 5 kg
• Choix de l'unité de mesure, fonction tare

• Ecran LCD rétro-éclairé

Dimensions : 20,4 x 15,5 x 1,3 cm
Prix : 12.84€ | Type de marquage : Impression numérique Laser Tampographie

DOM354RC

BALANCE DE CUISINE ÉLECTRONIQUE
• Plateau verre
• Capacité 5 kg

• Choix de l'unités de mesure, fonction tare
• Ecran LCD rétro-éclairé

Dimensions : 20,4 x 15,5 x 1,3 cm
Prix : 12.84€ | Type de marquage : Impression numérique Laser Tampographie

DOM354BS

BALANCE DE CUISINE ÉLECTRONIQUE
• Plateau ABS

• Capacité 5 kg
• Choix de l'unités de mesure, fonction tare

• Ecran LCD rétro-éclairé

Dimensions : 20,4 x 15,5 x 1,3 cm
Prix : 12.84€ | Type de marquage : Impression numérique Laser Tampographie

BALANCES
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DOM443B

BALANCE DE CUISINE
• Balance en métal et bol en acier inoxydable 304 S/S

• Capacité de 5 kg, précision 20 g
• Capacité bol 1,8 L

Dimensions : 25,5 x 22 x 20,6 cm | Contenance : 1,80 L
Prix : 28.24€ | Type de marquage : Laser

DOM443R

BALANCE DE CUISINE
• Balance en métal et  bol en acier inoxydable 304 S/S

• Capacité de 5 kg, précision 20 g
• Capacité bol 1,8 L

Dimensions : 25,5 x 22 x 20,6 cm | Contenance : 1,80 L
Prix : 28.24€ | Type de marquage : Laser

MEN220

MOULIN À ÉPICES MÉCANIQUE
• Moulin à épices 2en1 manuel

• En acier brossé
• Mouture des grains réglable

• Réservoir transparent

Dimensions : 7,2 x 7,2 x 18 cm
Prix : 11.02€ | Type de marquage : Laser

MEN377

MOULIN À ÉPICES ÉLECTRIQUE DUO
• Matière inox

• Mécanisme en céramique
• Il peut accueillir n’importe quel type d’épices (sel, poivre, coriandre…)

• S’utilisent avec 4 piles AA par moulin

Dimensions : 5,2 x 5,2 x 22,3 cm
Prix : 19.70€ | Type de marquage : Laser

MOULINS À ÉPICES
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MEN364

PÈLE-POMME MÉTAL
• Epluche, évide et tranche

• Fixation par ventouse
• Mécanisme à manivelle

Dimensions : 25,5 x 10,5 x 13,5 cm
Prix : 12.62€ | Type de marquage : Doming Laser

MEC128

SET À CRUSTACÉS
• 1 pince à crustacés

• 6 curettes à crustacés
• 1 couteau à huîtres et crustacés

Dimensions : 26 x 21 x 2 cm
Prix : 10.36€ | Type de marquage : Laser

MEN41

MACHINE À RAVIOLI ET SPAGHETTI
• Laminoir 9 positions de 6 à 1 mm pour fettuccine, spaghetti, lasagne et ravioli

• 1 accessoire de découpe pâtes
• 1 manivelle

• 1 moule à ravioli : bande de 3 raviolis dans la largeur

Dimensions : 20 x 20 x 18 cm
Prix : 40.96€ | Type de marquage : Doming Laser

MEN381

SET DE 6 EMPORTE-PIÈCES CŒUR
• Pour réaliser des biscuits avec une découpe régulière dans vos 

pâtes à gâteaux et tartes, pâte d’amande et pâte à sucre.
• 6 dimensions : 9,2 cm/8 cm/7 cm/6 cm/5 cm/3,5 cm

• Hauteur 1,8 cm

Dimensions : 10 x 2,5 x 8,7 cm
Prix : 5.08€ | Type de marquage : Laser

MES134C

SET DE COUVERTS EN BAMBOU
• 100% bambou naturel

• Contient : 1 couteau, 1 fourchette, 1 cuillère, 1 petite cuillère, 1 paille et 1 goupillon
• Pochette de rangement en coton naturel

• Alternative idéale pour remplacer les couverts jetables

Dimensions : 22,5 x 6 x 6 cm
Prix : 8.16€ | Type de marquage : Sérigraphie

MEN398

SET DE 4 BOCAUX DE CONSERVATION
• 4 bocaux

• Contenance 600 ml, 2 x 750 ml, et 1,2 L
• Verre borosilicate

• Contenants en verre compatibles au lave-vaisselle

Dimensions : 37 x 21,5 x 11 cm | Contenance : 2,55 L
Prix : 36.71€ | Type de marquage : Laser Tampographie

MEN399

SET DE 5 BOCAUX DE CONSERVATION
• 5 bocaux

• Contenance 450 ml, 2 x 1 L, 1,5 L et 2 L
• Verre borosilicate

• Couvercle en silicone et verre

Dimensions : 35,2 x 32,2 x 11 cm | Contenance : 5,95 L
Prix : 49.12€ | Type de marquage : Tampographie

MEN401

SET DE 3 BOCAUX SOUS VIDE
• 3 bocaux

• Contenance 400 ml, 800 ml, et 1,2 L
• Verre borosilicate

• Compatibles lave-vaisselle

Dimensions : 23 x 23 x 12 cm | Contenance : 2,40 L
Prix : 36.54€ | Type de marquage : Tampographie

MEN400

SET DE 5 BOCAUX POUR BATCH COOKING
• 5 bocaux

• Contenance 5 x 750 ml
• Verre borosilicate

• Fermeture métallique

Dimensions : 35,2 x 32,2 x 11 cm | Contenance : 3,75 L
Prix : 35.86€ | Type de marquage : Tampographie

MEN403

SET DE 4 BOITES DE CONSERVATION
• 4 boites rondes

• Contenance 400 ml, 650 ml, 950 ml et 1,3 L
• Verre borosilicate

• Contenants en verre compatibles lave-vaisselle

Dimensions : 23,5 x 23,5 x 19,7 cm | Contenance : 3,30 L
Prix : 40.44€ | Type de marquage : Laser Tampographie

MEN404V

SET DE 2 BOITES SOUS VIDE
• 2 boites

• Contenance 1,04 L et 1,5 L
• Verre borosilicate

• Couvercle en plastique avec mise sous vide intégrée

Dimensions : 27,4 x 21,6 x 12,9 cm | Contenance : 2,504 L
Prix : 43.28€ | Type de marquage : Tampographie

USTENSILES CONSERVATION
NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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GS128

SET À VIN 2 ACCESSOIRES
• Bouchon avec bec verseur

• Tire-bouchon acier inoxydable avec décapsuleur et lame 
coupe-capsule

• Étui métallique inclus

Dimensions : 13,5 x 8,7 x 3,7 cm
Prix : 7.54€ | Type de marquage : Laser Tampographie

GS118

SET TIRE-BOUCHON ÉLECTRIQUE ET POMPE
• Un découpe-capsule, un ouvre-bouteille électrique, une pompe, 

une base et deux bouchons à vin
• Finition gomme

• 7 secondes pour ouvrir une bouteille
• Peut ouvrir jusqu’à 30 bouteilles une fois chargé

Dimensions : 18 x 9 x 21,3 cm
Prix : 40.10€ | Type de marquage : Doming Laser

GS48

TIRE-BOUCHON ÉLECTRIQUE
• Coupe-capsule inclus dans le socle

• Vendu sans pile

Dimensions : 5,5 x 5,5 x 28 cm
Prix : 15.98€ | Type de marquage : Laser Tampographie

GS140N

RAFRAICHISSEUR À VIN
• Fourreau en Néoprène avec gel réfrigérant

• Fermeture éclair et poignée de transport

Dimensions : 25,5 x 15 x 2cm
Prix : 10.90€

OUTDOOR

ACCESSOIRES VIN
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DOC268

BARBECUE À CHARBON PLIABLE
• Grande surface de cuisson de 44,5 x 28,5 cm

• Grille de cuisson chromée avec poignée
• Mécanisme de montage et pliage à plat facile

• Poignée de transport intégrée

Dimensions : 46 x 29,5 x 30 cm
Prix : 39.86€ | Type de marquage : Doming

DOC269

BARBECUE FUMOIR PORTABLE
• Grande surface de cuisson de 33,5 x 22,5 cm

• Grille de cuisson chromée
• Jauge de température, cheminée et grille d’aération pour le contrôle de la cuisson

• Permet de cuire et fumer au charbon

Dimensions : 41 X 28 x 38 cm
Prix : 68.72€

DOC244

BARBECUE CHARBON FINITION BOIS
• Surface de cuisson de 48 x 28 cm

• Grille de cuisson chromée
• Hauteur de cuisson réglable sur 3 niveaux

• Rangement inférieur en bois

Dimensions : 83 x 33 x 86 cm
Prix : 77.63€ | Type de marquage : Doming

DOC270

BARBECUE À CHARBON
• Surface de cuisson de 55 cm

• 2 grilles chromées pour cuire et maintenir au chaud les aliments
• Clapet d’aération et jauge de température

• Grille repose-plat

Dimensions : 65 x 57 x 97 cm
Prix : 160.36€ | Type de marquage : Doming

DOC172R

BARBECUE À CHARBON
• Surface de cuisson Ø 41 cm

• Grille de cuisson chromée avec revêtement en acier émaillé
• Couvercle avec clapet d’aération

• Hauteur de grille : 69,5 cm

Dimensions : 84 x 46 x 43 cm
Prix : 69.08€ | Type de marquage : Doming

DOC172VE

BARBECUE À CHARBON
• Surface de cuisson Ø 41 cm

• Grille de cuisson chromée avec revêtement en acier émaillé
• Couvercle avec clapet d’aération

• Hauteur de grille : 69,5 cm

Dimensions : 84 x 46 x 43 cm
Prix : 69.08€ | Type de marquage : Doming

DOC206

BARBECUE À CHARBON BARIL
• Surface de cuisson avec grille de 70 cm

• Foyer en acier traité époxy
• Couvercle avec poignée, thermomètre intégré et grille d’aération

• Grille de maintien au chaud

Dimensions : 101 x 70,5 x 94,5 cm
Prix : 163.23€ | Type de marquage : Doming

DOC246

BARBECUE CHARBON AVEC TABLETTES
• Surface de cuisson Ø 56 cm
• Grilles de cuisson chromée

• Cuve et couvercle en acier peint noir
• Hauteur de cuisson : 81 cm et 91 cm

Dimensions : 126 x 56 x 98 cm
Prix : 271.78€ | Type de marquage : Doming

DOC250

BARBECUE À CHARBON RECTANGLE
• Deux grilles principales de 25,5 x 37 cm  

• 2 grilles chromées 
• Couvercle avec poignée et thermomètre intégré

• Différentes hauteur de cuisson : 81 et 91 cm

Dimensions : 119 x 50 x 101 cm
Prix : 242.88€ | Type de marquage : Doming

DOC272

BARBECUE CHARBON AVEC DESSERTE
• Surface de cuisson Ø 54 cm
• Revêtement en acier émaillé

• Clapet d’aération, thermomètre intégré et bac récupérateur de cendres amovible
• Desserte en acier inoxydable avec rangements, étagères, crochets et roues

Dimensions : 110 x 73 x 104 cm
Prix : 479.36€ | Type de marquage : Doming

DOC271

BARBECUE FOUR À PIZZA
• Surface de cuisson Ø 54 cm
• Revêtement en acier émaillé

• Anneau à pizza en acier inoxydable
• Clapet d’aération et bac récupérateur de cendres

Dimensions : 70 x 58 x 124 cm
Prix : 244.95€ | Type de marquage : Tampographie

DOC228

FOUR À PIZZA
• Fonctionne avec du bois ou du charbon

• Structure en métal peint
• Thermomètre intégré

• Equipé d’une pierre à pizza réfractaire 34 x 28 cm

Dimensions : 176 x 58 x 45 cm
Prix : 342.36€ | Type de marquage : Doming

BARBECUES À CHARBON
NEW NEW

NEW NEW

NEW NEW



Index222 Index 223

DOC245

BRASERO
• Diamètre important de 60 cm

• Structure en acier peint noir
• Utilisation de charbon et de bois

• Hauteur de 30 cm

Dimensions : 60 x 60 x 30 cm
Prix : 85.94€

DOC286

BRASERO
• Diamètre de 59,5 cm 

• Structure en acier peint noir
• Foyer de chaleur avec bois et charbon

• Grille 47,5 cm avec poignée

Dimensions : 63 x 59,5 x 43 cm
Prix : 218.12€ | Type de marquage : Doming

DOC283

BARBECUE CÉRAMIQUE KAMADO
• Corps en argile réfractaire avec revêtement céramique

• Grille de cuisson amovible de Ø 27 cm
• Aérations réglables haute et basse
• Thermomètre intégré au couvercle

Dimensions : 35 x 40,5 x 55 cm
Prix : 308.58€ | Type de marquage : Doming

DOC275

BARBECUE À GAZ PORTABLE
• Brûleurs en acier inoxydable d’une puissance de 3,5 kw

• Allumage électrique
•  Surface de cuisson 50 x 37,5 cm

• Grille de cuisson émaillée amovible

Dimensions : 69 x 36 x 48 cm | Puissance : 3,5kW
Prix : 257.30€ | Type de marquage : Doming

DOC279

BARBECUE GAZ 3 BRÛLEURS
• 3 brûleurs acier inoxydable d’une puissance de 9kW

• Grilles de cuisson amovible en fonte 60 x 42 cm
• Allumage automatique intégré

• Couvercle, grille de maintien au chaud, poignée, thermomètre 
intégré et double parois

Dimensions : 122 x 57 x 98 cm | Puissance : 9 kW
Prix : 482.68€ | Type de marquage : Doming

DOC254

BARBECUE 2 EN 1 CHARBON ET GAZ
• Double possibilité de cuisson : charbon et gaz

• Deux compartiments avec surface de cuisson de 46 x 41 cm chacun
• Gaz : 2 bruleurs ainsi qu’un bruleur latéral, allumage automatique.

• Chaque compartiment a sa grille de maintien au chaud de 45 x 12 cm, 
charbon : réglage de la hauteur de cuisson à l’aide d’une poignée.

Dimensions : 163 x 64,5 x 118 cm | Puissance : 8,5kW
Prix : 631.14€ | Type de marquage : Doming

DOC247

BARBECUE GAZ 4 BRÛLEURS
• 4 brûleurs en acier inoxydable de 14,5kW

• Grille de cuisson émaillée de 54 x 43 cm jusqu'à 14 personnes
• Couvercle en acier émaillé avec poignée et thermomètre intégré

• Tablette latérale et casier de rangement

Dimensions : 47 x 123 x 110 cm
Prix : 383.14€ | Type de marquage : Doming

BRASERO ET KAMADO BARBECUES GAZ
NEW NEW

NEWNEW

NEW
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DOC267

BARBECUE ÉLECTRIQUE DE TABLE
• Sur table

• Surface de cuisson Ø 30 cm
• Puissance 1250 W

• Bac récupérateur de graisse amovible

Dimensions : 34,5 x 39,5 x 16,2 cm | Puissance : 1250W
Prix : 34.40€ | Type de marquage : Doming

DOC153

BARBECUE ÉLECTRIQUE DE TABLE
• Sur table

• Surface de cuisson 40 x 23,5 cm
• Thermostat et résistance amovibles
• Témoin lumineux de fonctionnement

Dimensions : 50 x 35 x 8 cm | Puissance : 2000W
Prix : 35.72€ | Type de marquage : Autocollant Doming

DOC204

BARBECUE ÉLECTRIQUE SUR PIEDS
• Sur table et sur pieds

• Surface de cuisson avec grille métallique de 37 x 21 cm
• Thermostat réglable

• Témoin lumineux de fonctionnement

Dimensions : 38 x 51 x 70 cm | Puissance : 2000W
Prix : 38.58€ | Type de marquage : Doming

DOM297G

BARBECUE ÉLECTRIQUE SUR PIEDS
• Sur table et sur pieds

• Surface de cuisson avec grille métallique de 47 x 28 cm
• Thermostat réglable

• Poignées intégrées, pare-vent amovible

Dimensions : 59 x 39,5 x 77,5 cm | Puissance : 2000W
Prix : 52.48€ | Type de marquage : Autocollant

DOM297K

BARBECUE ÉLECTRIQUE SUR PIEDS
• Sur table et sur pieds

• Surface de cuisson avec grille métallique de 47 x 28 cm
• Thermostat réglable

• Poignées intégrées, pare-vent amovible

Dimensions : 59 x 39,5 x 77,5 cm | Puissance : 2000W
Prix : 52.48€ | Type de marquage : Autocollant

DOC276

PLANCHA GAZ 2 BRÛLEURS
• 2 brûleurs acier inoxydable d’une puissance de 4,7 kW

• Plaque de cuisson amovible en acier émaillée 42 x 36,5 cm
• Allumage automatique intégré

• Récupérateur de graisse

Dimensions : 42 x 46 x 18 cm | Puissance : 4,7kW
Prix : 147.70€ | Type de marquage : Doming

DOC277

PLANCHA GAZ 3 BRÛLEURS
• 3 brûleurs acier inoxydable d’une puissance de 7,5 kW

• Plaque de cuisson amovible en acier émaillé 61 x 38 cm
• Allumage automatique intégré

• Habillage et bouton en acier inoxydable

Dimensions : 61 x 46 x 22,5 cm | Puissance : 7,5 kW
Prix : 193.76€ | Type de marquage : Doming

DOC194

PLANCHA GAZ 4 BRÛLEURS
• 4 brûleurs acier inoxydable d'une puissance de 10 kW

• Plaque de cuisson émaillée 77 x 34 cm
• Plaque de cuisson en acier émaillé noir à froid

• Caisson acier

Dimensions : 81,5 x 47,5 x 25 cm | Puissance : 10kW
Prix : 319.97€ | Type de marquage : Doming

DOC249

PLANCHA GAZ 3 BRÛLEURS
• 3 brûleurs acier inoxydable d'une puissance de 7,2 kW

• Plaque de cuisson 61 x 35 cm en acier inoxydable
• Allumage avec technologie piezo

• Caisson acier

Dimensions : 65 x 47 x 22 cm | Puissance : 7,5kW
Prix : 222.10€ | Type de marquage : Doming

DOC274

PLANCHA GAZ 3 BRÛLEURS SUR DESSERTE
• 3 brûleurs acier inoxydable d'une puissance de 6 kW

• Plaque de cuisson amovible en acier émaillée 60 x 37 cm
• Allumage automatique Piezo

• Récupérateur de graisse

Dimensions : 119 x 43,5 x 90 cm | Puissance : 6W
Prix : 305.96€ | Type de marquage : Doming

DOC277N

PLANCHA GAZ 3 BRÛLEURS
• 3 brûleurs acier inoxydable d’une puissance de 7,5 kW

• Plaque de cuisson amovible en acier émaillé 61 x 38 cm
• Allumage automatique intégré

• Récupérateur de graisse

Dimensions : 61 x 46 x 22,5 cm | Puissance : 7,5kW
Prix : 193.76€ | Type de marquage : Doming

BARBECUES ÉLECTRIQUES PLANCHAS GAZ
NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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DOC278

PLANCHA GAZ 4 BRÛLEURS SUR DESSERTE
• 4 brûleurs acier inoxydable d’une puissance de 16 kW

• Plaque de cuisson amovible en acier émaillée 92 x 54 cm
• Allumage électronique

• Finition acier inoxydable

Dimensions : 193 x 64 x 92,5 cm | Puissance : 16kW
Prix : 736.34€ | Type de marquage : Doming

GS130

DESSERTE POUR PLANCHA
• 85 cm x 50 cm x 81 cm 

• Convient pour les planchas 2, 3 ou 4 brûleurs
• Finition métal

• Crochets et compartiments de rangement inclus

Dimensions : 100 x 59 x 81 cm
Prix : 149.84€ | Type de marquage : Doming

GS131

DESSERTE POUR PLANCHA
• 85 x 50 x 81 cm

• Convient pour les planchas 2, 3 ou 4 brûleurs
• Finition métal et plateau imitation bois

• Range bouteille, crochets et compartiments de rangement inclus

Dimensions : 100 x 59 x 84 cm
Prix : 150.30€ | Type de marquage : Doming

GS147

DESSERTE POUR PLANCHA
• 73 x 50 x 84 cm

• Convient pour les planchas 2 ou 3 brûleurs
• Plateau en acier inoxydable S/S430, structure en métal peint.

• 4 crochets, ouvre bouteille et poignée de transport

Dimensions : 73 x 50 x 84 cm
Prix : 176.80€ | Type de marquage : Doming

GS148

DESSERTE DE JARDIN
• 51 x 86 x 90 cm

• Convient pour les planchas 3 ou 4 brûleurs
• Plateau et structure en métal peint

• 4 crochets, 1 porte-essuie-tout, 1 support à condiments, 1 support 
pour sac poubelle et étagère intérieure

Dimensions : 111 x 51 x 90 cm
Prix : 362.56€ | Type de marquage : Doming

DESSERTES

NEW NEW

NEW
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GS70

HOUSSE DE PROTECTION POUR PLANCHA
• Dimensions de 22 x 46 x 90 cm

• Adaptable sur notre plancha DOC249 et DOC105
• Etanche à l’eau et la neige, toile de 600D canevas

• Surface lavable

Dimensions : 22 x 46 x 90 cm
Prix : 17.74€

GS71

HOUSSE POUR BARBECUE ROND
• Diamètre 50 x 95 cm de hauteur

• Adaptable sur notre barbecue à charbon rond DOC172
• Etanche à l’eau et la neige, toile canevas 600D

• Surface lavable

Dimensions : 50 x 50 x 95 cm
Prix : 18.76€

GS69

HOUSSE DE PROTECTION POUR BARBECUE
• Dimensions de 131 x 71 x 106 cm

• Etanche à l’eau et la neige, toile de 600D canevas
• Surface lavable

Dimensions : 140 x 80 x 95 cm
Prix : 35.74€

GS76

NETTOYANT DÉGRAISSANT 750ML
• 92% d’ingrédients d’origine naturelle

• Tous types de surfaces
• Fabriqué en France
• Capacité de 750 ml

Dimensions : 23 x 11,5 x 5,5 cm | Contenance : 0,75 L
Prix : 7.91€

GS74

SPATULE EN ACIER INOXYDABLE
• Spatule coudée

• Spatule en acier inoxydable avec manche en bois
• Facile à nettoyer
• Attache intégrée

Dimensions : 39 x 7 x 39 cm
Prix : 6.70€ | Type de marquage : Laser

GS75

SET DE 4 ACCESSOIRES POUR BARBECUE
• 4 accessoires : fourchette, pince, spatule et couteau

• Acier inoxydable avec finition bois
• Pochette en coton avec fermeture en boutons pressions

Dimensions : 46 x 32 x 4 cm
Prix : 26.66€ | Type de marquage : Laser Sérigraphie

GS68

THERMOMÈTRE POUR BARBECUE
• Mesure de température entre 0 °C et 250 °C

• Différents types de cuisson préprogrammées
• Minuterie et fonction alarme

• 8 choix de viande et de poisson possible

Dimensions : 13,3 x 7,5 x 5,5 cm
Prix : 23.34€ | Type de marquage : Tampographie

GS72

BROSSE NETTOYANTE BARBECUE/PLANCHA
• Racloir, brosse, éponge intégrée 

• Idéal pour nettoyer les barbecues et les planchas.
• Poignée pour une utilisation facilitée

Dimensions : 7 x 10 x 12 cm
Prix : 6.66€ | Type de marquage : Tampographie

ENTRETIEN ACCESSOIRES
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SE970B

SAC À DOS PIQUE-NIQUE 4 PERSONNES
• 4 personnes

• Compartiment isotherme (43 x 28 x 8 cm), porte-bouteille isotherme détachable
• En polyester 600D

•  Compartiment avec 29 accessoires : 4 couteaux, 4 fourchettes, 4 cuillères, 4 assiettes, 
4 gobelets, 4 serviettes en non tissé, 1 salière, 1 poivrière, 1 boite pour le beurre, 1 tire-

bouchon, 1 couteau à fromage, et 1 planche à découper en bois

Dimensions : 45 x 40 x 23 cm
Prix : 48.03€ | Type de marquage : Laser Sérigraphie

SE970R

SAC À DOS PIQUE-NIQUE 4 PERSONNES
• 4 personnes

• Compartiment isotherme (43 x 28 x 8 cm), porte-bouteille isotherme détachable
•  En polyester 600D

•  Compartiment avec 29 accessoires : 4 couteaux, 4 fourchettes, 4 cuillères, 4 assiettes, 
4 gobelets, 4 serviettes en non tissé, 1 salière, 1 poivrière, 1 boite pour le beurre, 1 tire-

bouchon, 1 couteau à fromage, et 1 planche à découper en bois

Dimensions : 45 x 40 x 23 cm
Prix : 48.03€ | Type de marquage : Laser Sérigraphie

DOM417

DESTRUCTEUR D’INSECTES
• 2 lampes UV bleues

• Protection maximum jusqu’à 40 m2
• Utilisation à l’intérieur ou à l’extérieur

• Plateau de ramassage

Dimensions : 34,5 x 9 x 28,5 cm | Puissance : 16W
Prix : 33.74€ | Type de marquage : Laser Tampographie

DOM425

CHAUFFAGE DE TERRASSE
• Zone de couverture de 10 à 15 m2

• 3 puissances de chauffage: 650 W, 1300 W et 2000 W
• IP34 imperméable aux éclaboussures

• Installation murale ou au plafond

Dimensions : 50 x 36 x 24,5 cm | Puissance : 2000W
Prix : 50.89€ | Type de marquage : Laser

SEP126V

SET SACOCHE LUNCH BOX
• Set lunch box sacoche isotherme

• 3 boites alimentaires hermétiques de 580 ml
• Sacoche en polyester avec un compartiment zippé et une poche frontale

• Poignée et bandoulière ajustable et amovible

Dimensions : 22 x 11 x 19,5 cm | Contenance : 1,75 L
Prix : 17.50€ | Type de marquage : Sérigraphie

SEP126R

SET SACOCHE LUNCH BOX
• Set lunch box sacoche isotherme

• 3 boites alimentaires hermétiques de 580 ml
• Sacoche en polyester avec un compartiment zippé et une poche frontale

• Poignée et bandoulière ajustable et amovible

Dimensions : 22 x 11 x 19,5 cm | Contenance : 1,75 L
Prix : 17.50€ | Type de marquage : Sérigraphie

SEP134G

SAC ISOTHERME
• Dimensions : 20 x 20 x 12 cm

• Sac isotherme, idéal pour vos repas chauds ou froids
• Matière coton imperméable, doublure aluminium

• Fermeture par Zipper

Dimensions : 20 x 20 x 12 cm
Prix : 10.90€ | Type de marquage : Sérigraphie

SEP134VS

SAC ISOTHERME
• Dimensions : 20 x 20 x 12 cm

• Sac isotherme, idéal pour vos repas chauds ou froids
• Matière coton imperméable, doublure aluminium

• Fermeture par Zipper

Dimensions : 20 x 20 x 12 cm
Prix : 10.90€ | Type de marquage : Sérigraphie

CHAUFFAGES DE TERRASSE ET DESTRUCTEURS D'INSECTES PIQUE-NIQUE

DOM419

PRISE ANTI-INSECTES
• 3 LED UV bleues

• Protection maximum jusqu’à 20 m2
• Utilisation à l’intérieur

• Plateau de ramassage

Dimensions : 7,2 x 13 x 10,5 cm | Puissance : 3W
Prix : 10.96€ | Type de marquage : Tampographie

DOM418

LAMPE ANTI-INSECTES
• 1 lampe UV bleue

• Protection maximum jusqu’à 20 m2
• Utilisation à l’intérieur ou à l’extérieur

• Plateau de ramassage

Dimensions : 12,2 x 12,2 x 22,4 cm | Puissance : 4W
Prix : 16.88€ | Type de marquage : Tampographie
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SEP117

PANIER PIQUE-NIQUE 4 PERSONNES
•  4 personnes

• Grand compartiment principal isotherme de 23 litres
• Toile renforcée polyester 600D

• Grande poche matelassée avec 29 accessoires inclus : 4 fourchettes inox 
poignée PP, 4 cuillères inox poignée PP, 4 couteaux inox poignée PP, 4 assiettes, 

4 verres en plastique, 4 serviettes en non tissé, 1 tire-bouchon, 1 couteau à 
fromage, 1 planche à découper, 1 salière et 1 poivrière

Dimensions : 44,5 x 26,5 x 35 cm
Prix : 58.89€ | Type de marquage : Sérigraphie

SEP136

SAC À DOS PIQUE-NIQUE 4 PERSONNES
• 4 personnes

• Grand compartiment principal isotherme
• Toile renforcée polyester 300D

• Poche avant matelassée avec 29 accessoires inclus : 4 couteaux, 4 fourchettes, 
4 cuillères à soupe acier inoxydable, 4 assiettes, 4 serviettes de table, 4 verres en 

plastique, 1 tire bouchon, 1 couteau à fromage, 1 planche à découper, 1 salière, 1 poivrière

Dimensions : 42 x 30 x 21 cm
Prix : 69.04€ | Type de marquage : Sérigraphie

SEP127

SAC À DOS PIQUE-NIQUE 4 PERSONNES
• 4 personnes

• Grand compartiment principal isotherme
• Toile renforcée polyester 300D

• Poche avant matelassée avec 27 accessoires inclus : 4 couteaux,  
4 fourchettes, 4 cuillères à soupe acier inoxydable, 4 assiettes, 4 serviettes 

de table, 4 verres en plastique, 1 tire bouchon, 1 salière, 1 poivrière

Dimensions : 25 x 21 x 31,5 cm
Prix : 47.22€ | Type de marquage : Sérigraphie

SEP128

SAC PIQUE-NIQUE 4 PERSONNES
• 4 personnes

• Grand compartiment principal isotherme
• Toile renforcée polyester 300D

• Poche avant matelassée avec 24 accessoires inclus : 4 couteaux, 4 fourchettes, 4 
cuillères à soupe acier inoxydable, 4 assiettes, 4 serviettes de table, 4 verres en plastique

Dimensions : 29,5 x 18 x 39,5 cm
Prix : 37.12€ | Type de marquage : Sérigraphie

SEP135

PANIER PIQUE-NIQUE 4 PERSONNES
• 4 personnes

• Grand compartiment en osier, doublure en coton
• 25 accessoires inclus : 4 couteaux, 4 fourchettes, 4 cuillères en acier 

inoxydable,  4 assiettes en plastique, 4 verres en plastique, plaid 
polaire avec 1 face revêtement imperméable 135 x 115 cm

Dimensions : 40  x 30 x 24 cm
Prix : 113.82€ | Type de marquage : Laser

SEP129

SET FILETS POUR FRUITS ET LÉGUMES
• Set de 3 filets pour fruits et légumes

• 3 dimensions : 28 x 40 cm, 28 x 20 cm et 18 x 23 cm
• 100% Coton biologique

• Réutilisables et lavables

Dimensions : 21 x 9 x 9 cm
Prix : 4.60€ | Type de marquage : Sérigraphie

MEN385M

LUNCH BOX
• Durable et écologique

• Capacité 630 ml
• Récipient en verre borosilicate, couvercle en bambou

• Couvercle hermétique

Dimensions : 17,6 x 13,2 x 6,4 cm | Contenance : 0,63 L
Prix : 8.89€ | Type de marquage : Laser Tampographie

MEN385L

LUNCH BOX
• Durable et écologique

• Capacité 1,04 L
• Récipient en verre borosilicate, couvercle en bambou

• Couvercle hermétique

Dimensions : 20,7 x 15,4 x 7 cm | Contenance : 1,04 L
Prix : 11.30€ | Type de marquage : Laser Tampographie

MEN396G

LUNCH BOX ELECTRIQUE
• 2 compartiments plastique et acier inoxydable (410 ml + 1800 ml)

• 45 W
• Maintient au chaud et réchauffe les repas en 45 minutes

• Récipients et couverts compatibles lave-vaisselle

Dimensions : 25 x 11,5 x 16 cm | Contenance : 2,20 L | Puissance : 45W
Prix : 42.34€ | Type de marquage : Doming Tampographie

MEN396K

LUNCH BOX ELECTRIQUE
• 2 compartiments plastique et acier inoxydable (410 ml + 1800 ml)

• 45 W
• Maintient au chaud et réchauffe les repas en 45 minutes

• Récipients et couverts compatibles lave-vaisselle

Dimensions : 25 x 11,5 x 16 cm | Contenance : 2,20 L | Puissance : 45W
Prix : 42.34€ | Type de marquage : Doming Tampographie

LUNCH BOX

NEW

NEWNEW

NEW
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MEN389

GOURDE EN VERRE
• Durable et écologique

• Capacité 550 ml
• Verre borosilicate simple paroi, bouchon bambou intérieur inox

• Bouchon hermétique

Dimensions : 6,5 x 6,5 x 22 cm | Contenance : 0,55 L
Prix : 6.68€ | Type de marquage : Laser Tampographie

MEN384M

BOUTEILLE ISOTHERME
• Durable et écologique

• Capacité 500 ml
• Double paroi, maintien des boissons chaudes jusqu’à 6h et fraîches jusqu’à 12h

• Bouchon inox et bambou

Dimensions : 7,5 x 7,5 x 21,5 cm | Contenance : 0,50 L
Prix : 9.00€ | Type de marquage : Doming Laser Tampographie

MEN384L

BOUTEILLE ISOTHERME
• Durable et écologique

• Capacité 750 ml
• Double paroi, maintien des boissons chaudes jusqu’à 6h et fraîches jusqu’à 12h

• Bouchon inox et bambou

Dimensions : 7,5 x 7,5 x 25,5 cm | Contenance : 0,75 L
Prix : 10.30€ | Type de marquage : Doming Laser Tampographie

MEN392C

BOUTEILLE ISOTHERME
• Durable et écologique

• Capacité 450 ml
• Double paroi, maintien des boissons chaudes jusqu’à 8h et fraîches jusqu’à 12h

• Bouchon inox

Dimensions : 6,8 x 6,8 x 24 cm | Contenance : 0,45 L
Prix : 11.04€ | Type de marquage : Laser Tampographie

MEN392S

BOUTEILLE ISOTHERME
• Durable et écologique

• Capacité 450 ml
• Double paroi, maintien des boissons chaudes jusqu’à 8h et fraîches jusqu’à 12h

• Bouchon inox

Dimensions : 6,8 x 6,8 x 24 cm | Contenance : 0,45 L
Prix : 11.04€ | Type de marquage : Laser Tampographie

MEN392T

BOUTEILLE ISOTHERME
• Durable et écologique

• Capacité 450 ml
• Double paroi, maintien des boissons chaudes jusqu’à 8h et fraîches jusqu’à 12h

• Bouchon inox

Dimensions : 6,8 x 6,8 x 24 cm | Contenance : 0,45 L
Prix : 11.04€ | Type de marquage : Laser Tampographie

MEN393

BOUTEILLE ISOTHERME AFFICHAGE DIGITAL
• Durable et écologique

• Capacité 500 ml
• Maintient des boissons chaudes jusqu’à 6h et fraîches jusqu’à 12h

• Bouteille inox isotherme affichage digital, bouchon inox

Dimensions : 7 x 7 x 23,5 cm | Contenance : 0,50 L
Prix : 12.16€ | Type de marquage : Laser Tampographie

MEN388

BOUTEILLE ISOTHERME AVEC INFUSEUR
• Durable et écologique

• Capacité 450 ml
• Maintient les boissons chaudes pendant environ 2h

• Double paroi en verre borosilicate, bouchon bambou intérieur inox, 
2 filtres amovibles en acier inoxydable

Dimensions : 7,5 x 7,5 x 24,5 cm | Contenance : 0,45 L
Prix : 12.60€ | Type de marquage : Laser Tampographie

MEN394

BOUTEILLE ISOTHERME AVEC INFUSEUR
• Durable et écologique 

• Capacité 500 ml
• Maintient les boissons chaudes pendant environ 2h

• Paroi en verre borosilicate, bouchon inox

Dimensions : 24,5 x 6,5 x 24,5 cm | Contenance : 0,50 L
Prix : 13.26€ | Type de marquage : Laser Sérigraphie

GOURDES
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TEC615

MONTRE CONNECTÉE
• Compatible Android et iOS

• Ecran HD 1,7˝
• 8 fonctions santé : fréquence cardiaque, température corporelle, pression 
sanguine, oxygénation du sang,  podomètre, distance parcourue, calories 

brûlées, durée d’activité, analyse de la qualité du sommeil
• Mode multi-sports dont course à pied, cyclisme, marche, 

randonnée, natation, basketball, badminton,  danse, étanche IP68

Dimensions : 25,5 x 3,8 x 1 cm
Prix : 57.06€ | Type de marquage : Laser

NEW

HIGH TECH

TEC617

MONTRE CONNECTÉE
• Compatible Android et iOS

• Écran HD 1,4"
• 5 fonctions santé : fréquence cardiaque, podomètre, distance 

parcourue, calories brûlée, analyse de la qualité du sommeil
• Mode multi-sports dont course à pied, marche, randonnée, 

natation, escalade, étanche IP68

Dimensions : 24,5 x 3,5 x 1 cm
Prix : 49.28€ | Type de marquage : Laser

TEC616

MONTRE CONNECTÉE
• Compatible Android et iOS

• Ecran HD 1,28˝
• 8 fonctions santé : fréquence cardiaque, pression sanguine, 

oxygénation du sang,  podomètre, distance parcourue, calories 
brûlées, durée d’activité, analyse de la qualité du sommeil
• Mode multi-sports dont course à pied, cyclisme, marche, 

randonnée, natation, basketball, étanche IP67

Dimensions : 25 x 4 x 1 cm
Prix : 50.54€ | Type de marquage : Laser

MONTRES CONNECTÉES
NEW NEW
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X102PC

CAMÉRA DE SPORT HD
• Résolution : vidéo VGA 30 images/sec , photo 2 Mo/3 Mo/5 Mo

• Boîtier étanche jusqu’à 30 m
• Accessoires inclus : boîtier étanche, fixation multi supports, câble 

USB/micro USB pour le chargement de la batterie et le transfert des 
données

• Ecran 2", Champ de vision 100°

Dimensions : 5,9 x 4,1 x 2,5 cm
Prix : 27.98€ | Type de marquage : Autocollant Tampographie

X104PC

CAMÉRA DE SPORT WIFI 4K
• Résolution vidéo : 

4K@30fps/2.7K@30fps/1080p@60fps/720p@120/60/30fps
• Résolution photo : 16 M/12 M/8 M/5 M/2 M

• Boîtier étanche jusqu’à 30 m
• Accessoires inclus : télécommande, boîtier étanche, fixation multi 
supports, fixation cadre de vélo, sangles, clip, support auto-adhésif, 
2 fixation adhésives supplémentaires, câble USB/micro USB pour le 

chargement de la batterie et le transfert des données

Dimensions : 5,9 x 4,1 x 3 cm
Prix : 74.02€ | Type de marquage : Autocollant Tampographie

DOS189

CORDE À SAUTER CONNECTÉE
• Compatible avec tout smartphone
• Compteur de tours et de calories

• Ecran LCD
• Cable 265 cm ajustable

Dimensions : 17 x 3 x 17 cm
Prix : 27.56€ | Type de marquage : Laser

TEA191N

CÂBLE USB RÉTRACTABLE 3 EN 1
• Embouts micro USB, Type C et Lightning

• Permet la charge des appareils
• 85 cm

Dimensions : 4,12 x 1,97 x 11 cm
Prix : 4.36€ | Type de marquage : Autocollant Tampographie

TEA191W

CÂBLE USB RÉTRACTABLE 3 EN 1
• Embouts micro USB, Type C et Lightning

• Permet la charge des appareils
• 85 cm

Dimensions : 4,12 x 1,97 x 11 cm
Prix : 4.36€ | Type de marquage : Autocollant Tampographie

TEA171N

CÂBLE USB 3 EN 1
• Embouts micro USB, Type C et Lightning

• Permet la charge des appareils
• 1,25 m

Dimensions : 125 x 1,4 x 0,8 cm
Prix : 3.74€ | Type de marquage : Laser

TEA171W

CÂBLE USB 3 EN 1
• Embouts micro USB, Type C et Lightning

• Permet la charge des appareils
• 1,25 m

Dimensions : 125 x 1,4 x 0,8 cm
Prix : 3.74€ | Type de marquage : Laser

TEA250N

CÂBLE USB 3 EN 1
• Embouts micro USB, Type C et Lightning

• Permet la charge des appareils
• 1,20 m

Dimensions : 120 x 1,4 x 0,8 cm
Prix : 3.78€ | Type de marquage : Laser Tampographie

TEA230N

CÂBLE USB 3 EN 1
• Embouts micro USB, Type C et Lightning

• Permet la charge et synchronisation des appareils
• 1,20 m

• Câble flexible pour support téléphone

Dimensions : 124 x 1,2 x 0,9 cm
Prix : 8.50€ | Type de marquage : Laser

CÂBLESSPORT
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TEA251

SET ACCESSOIRES POUR TÉLÉPHONE
• Embouts interchangeables USB, micro USB et Lightning
• Permet la charge et la synchronisation des appareils

• Câble USB C à USB C de 25 cm
• Épingle d’éjecteur carte SIM

Dimensions : 9 x 6 x 1,2 cm
Prix : 8.06€ | Type de marquage : Tampographie

TEA294

HUB USB C 5 EN 1
• Adaptateur USB C

• 1 port HDMI 4 K x 30 Hz – 1080 P x 60 Hz
• 1 port USB 3.0, chargement et transfert rapide des données et 1 port 

USB 2.0, chargement et transfert des données
• 2 lecteurs de carte SDXC et Micro SD

Dimensions : 10,2 x 3 x 1 cm
Prix : 24.02€ | Type de marquage : Tampographie

TEA295

HUB USB C 7 EN 1
• Adaptateur USB C

• 1 port HDMI 4 K x 30 Hz – 1080 P x 60 Hz
• 1 port Type C, charge rapide PD 100 W

• 1 port USB 3.0, chargement et transfert rapide des données et 2 
ports USB 2.0, chargement et transfert des données

Dimensions : 10,9 x 4 x 1,2 cm
Prix : 36.58€ | Type de marquage : Laser

TEA267

BATTERIE DE SECOURS FAST CHARGE
• 10 000 mAh

• Fast charge 10 W
• 2 entrées micro USB et Type C 5 V 2 A

• 2 sorties USB 5 V 2 A

Dimensions : 13,5 x 6,8 x 1,6 cm
Prix : 14.96€ | Type de marquage : Tampographie

TEA236

BATTERIE DE SECOURS EN BAMBOU
• 6000 mAh
• Entrée 2 A
• Sortie 2 A

• Indicateur de capacité restante par LED

Dimensions : 12,3 x 6,6 x 1,3 cm
Prix : 19.18€ | Type de marquage : Laser Tampographie

TEA243N

BATTERIE DE SECOURS
• 10 000 mAh
• Entrée 2.1 A

• 2 Sorties 1 A-2.1 A
• Indicateur de capacité restante par LED

Dimensions : 13,5 x 6,8 x 1,6 cm
Prix : 15.70€ | Type de marquage : Impression numérique Tampographie

TEA243W

BATTERIE DE SECOURS
• 10 000 mAh
• Entrée 2.1 A

• 2 Sorties 1 A-2.1 A
• Indicateur de capacité restante par LED

Dimensions : 13,5 x 6,8 x 1,6 cm
Prix : 15.69€ | Type de marquage : Impression numérique Tampographie

TEA152N

BATTERIE DE SECOURS
• 2600 mAh

• Câble USB / micro USB de 30 cm inclus

Dimensions : 9,2 x 2,6 x 2,6 cm
Prix : 6.22€ | Type de marquage : Impression numérique Laser Tampographie

TEA152W

BATTERIE DE SECOURS
• 2600 mAh

• Câble USB / micro USB de 30 cm inclus

Dimensions : 9,2 x 2,6 x 2,6 cm
Prix : 6.22€ | Type de marquage : Impression numérique Laser Tampographie

BATTERIESACCESSOIRES ET HUBS
NEW

NEW
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TEA288G

BATTERIE DE SECOURS SUPPORT TÉLÉPHONE
• 4 000 mAh

• Entrée Type C 5 V 2 A
• Sorties USB 5 V 2 A

• Câble Type C intégré

Dimensions : 5,5 x 6,5 x 3 cm
Prix : 18.30€ | Type de marquage : Tampographie

TEA288K

BATTERIE DE SECOURS SUPPORT TÉLÉPHONE
• 4 000 mAh

• Entrée Type C 5 V 2 A
• Sorties USB 5 V 2 A

• Câble Type C intégré

Dimensions : 5,5 x 6,5 x 3 cm
Prix : 18.30€ | Type de marquage : Tampographie

TEA268

CHARGEUR INDUCTION FAST CHARGE
• Chargeur induction fast charge 15 W

• Puissance sortie 9 V/1,67 A
• Témoin lumineux de chargement LED

• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI

Dimensions : 10 x 10 x 0,7 cm | Puissance : 15W
Prix : 13.10€ | Type de marquage : Tampographie

TEA274

TAPIS DE SOURIS CHARGEUR INDUCTION
• Taille 20,7 x 27,3 x 0,6 cm

• Chargeur induction fast charge 15 W
• Puissance de sortie max 9 V/1 A-1,5 A

• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI

Dimensions : 20,7 x 27,3 x 0,6 cm | Puissance : 15W
Prix : 14.44€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA289

CHARGEUR INDUCTION LUMINEUX
• Chargeur induction fast charge 10 W

• Puissance sortie 9 V/1,2 A
• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI

• Support lumineux modulable en silicone avec contrôle tactile de la lumière

Dimensions : 14 x 14 x 3,5 cm | Puissance : 10W
Prix : 18.72€ | Type de marquage : Tampographie

TEA238

CHARGEUR INDUCTION FAST CHARGE
• Chargeur induction fast charge 15 W

• Puissance sortie 9 V/1,12 A
• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI

• Câble USB/Type C inclus

Dimensions : 18 x 10 x 1,2 cm | Puissance : 10W
Prix : 25.66€ | Type de marquage : Laser

TEA269

CHARGEUR INDUCTION FAST CHARGE DOUBLE
• Chargeur induction fast charge 15 W par emplacement

• Permet de charger 2 appareils simultanément
• Puissance sortie 9 V/1,5 A

• Témoin lumineux de chargement LED

Dimensions : 19,8 x 9,8 x 1,9 cm | Puissance : 2 x 15W
Prix : 32.42€ | Type de marquage : Doming Tampographie

CHARGEURS SANS FIL
NEW

NEW

NEWNEW
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TEA292W

LAMPE DE CHEVET CHARGEUR INDUCTION FAST CHARGE
• Chargeur induction fast charge 15 W

• Puissance sortie 9V/2 A
• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI

• Lampe de chevet tactile, amovible et aimantée

Dimensions : 17,8 x 15,5 x 5,5 cm | Puissance : 15W
Prix : 32.34€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA292G

LAMPE DE CHEVET CHARGEUR INDUCTION FAST CHARGE
• Chargeur induction fast charge 15 W

• Puissance sortie 9 V/2 A 
• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI

• Lampe de chevet tactile, amovible et aimantée

Dimensions : 17,8 x 15,5 x 5,5 cm | Puissance : 15W
Prix : 32.34€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA270

STATION DE CHARGE 3 EN 1
• Chargeur induction fast charge 10 W

• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI
• Support de charge amovible 2 ports USB pour montre et écouteurs

• Horloge réveil avec luminosité de l’affichage réglable

Dimensions : 20,2 x 17 x 17,4 cm | Puissance : 10W
Prix : 46.00€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA247

LAMPE DE CHEVET TACTILE 2 EN 1
• Chargeur induction fast charge 10 W

• Puissance sortie 9 V/1,2 A
• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI 

• Lampe 36 LED à arceau pivotant

Dimensions : 19 x 20.4 x 13.6 cm | Puissance : 10W
Prix : 28.12€ | Type de marquage : Tampographie

TES242

ENCEINTE LED CHARGEUR INDUCTION FAST CHARGE
• Haut parleur compatible Bluetooth® 5 W

• Chargeur induction fast charge 10 W, puissance sortie max 9 V/1,2 A
• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI

• Lampe de chevet tactile, 3 modes d’éclairage : lumière naturelle, 
blanche ou jaune avec arceau pivotant

Dimensions : 22 x 11 x 9,7 cm | Puissance : 5W
Prix : 45.98€ | Type de marquage : Tampographie

TEA290V

LAMPE DE CHEVET CHARGEUR INDUCTION
• Chargement induction fast charge 15 W

• Puissance sortie 9 V/2 A
• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI

• Lampe de chevet avec variateur de lumière

Dimensions : 19 x 17,1 x 11,3 cm | Puissance : 15W
Prix : 32.66€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA290G

LAMPE DE CHEVET CHARGEUR INDUCTION
• Chargement induction fast charge 15 W

• Puissance sortie 9 V/2 A
• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI

• Lampe de chevet avec variateur de lumière

Dimensions : 19 x 17,1 x 11,3 cm | Puissance : 15W
Prix : 32.66€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA258

LAMPE D'AMBIANCE CHARGEUR INDUCTION 2 EN 1
• Chargeur induction fast charge 10 W

• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI 
• Lampe LED amovible rechargeable par induction ou USB 

• Contrôle de l’intensité lumineuse et 7 coloris de lumière réglables 
par contrôle tactile

Dimensions : 7,2 x 7,2 x 18 cm | Puissance : 10W
Prix : 39.20€ | Type de marquage : Laser Tampographie

TEA291G

LAMPE LED 3 EN 1
• Haut-parleur compatible Bluetooth® 5 W

• Chargeur induction fast charge 15 W, puissance sortie 9 V/1,2 A
• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI

• Lampe LED avec variateur de lumière

Dimensions : 29 x 14 x 42,8 cm | Puissance : 15W
Prix : 66.30€ | Type de marquage : Doming Tampographie

STATIONS DE CHARGE
NEWNEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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TEA273

STATION DE CHARGE USB
• 3 ports USB 5 V, 2,4 A

• 1 port Type C 20 W
• Entrée secteur

• Lumière LED 3 intensités lumineuse

Dimensions : 6 x 6 x 8 cm
Prix : 24.16€ | Type de marquage : Laser Tampographie

TEA293

STATION DE CHARGE USB TYPE C
• 4 ports USB 5 V/4 A et 2 ports Type C 9 V/2 A

• Entrée secteur
• Lumière LED à couleurs changeantes

• Touche tactile

Dimensions : Ø 6,5 x 13,3 cm
Prix : 33.60€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA265

CHARGEUR SECTEUR USB FAST CHARGE
• Fast charge
• 2 ports USB

• Entrée 110-220 V, 50/60 Hz
• Sortie USB 5 V 2,4 A par port

Dimensions : 8,7 x 4,5 x 2,4 cm | Puissance : 12W
Prix : 7.54€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA211

ADAPTATEUR ALLUME-CIGARE 3 CONNECTEURS
• 1 port USB

• Entrée 12/24 V, sortie 5 V 2 A
• Câble de 75cm rétractable intégré et 3 connecteurs Lightning, Type C et micro USB

• Protection court-circuit et survoltage et smart IC intégré

Dimensions : 4 x 4 x 7,5 cm
Prix : 12.06€ | Type de marquage : Tampographie

TEA266

ADAPTATEUR ALLUME-CIGARE DOUBLE USB
• Fast charge
• 2 ports USB

• Entrée 12/24 V, sortie USB 5 V 2,4 A par port
• Puissance totale de sortie 5 V 3.1 A 15.5 W Max.

Dimensions : 6,9 x 3 x 2 cm
Prix : 5.96€ | Type de marquage : Tampographie

TEA214

CHARGEUR DE VOITURE INDUCTION FAST CHARGE
• Chargeur induction fast charge 10 W

• Puissance sortie 9 V/1 A
• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI

• Serrage automatique du support par gravité

Dimensions : 9 x 7 x 1 cm | Puissance : 10W
Prix : 16.20€ | Type de marquage : Tampographie

TEA165

SUPPORT TÉLÉPHONE MAGNÉTIQUE
• Se place sur la grille d’aération

• Aimants puissants
• Livré avec 2 plaques magnétiques

• Compatible tous téléphones

Dimensions : 4,5 x 4,5 x 3,5 cm
Prix : 4.08€ | Type de marquage : Laser

TEA164

SUPPORT TÉLÉPHONE UNIVERSEL POUR VOITURE
• Se place sur la grille d’aération 

• Rotation à 360°
• Compatible tous téléphones jusqu’à 8 cm de large

Dimensions : 3,18 x 6,62 x 7,44 cm
Prix : 3.46€ | Type de marquage : Tampographie

TEA204

SUPPORT TÉLÉPHONE VOITURE BRAS FLEXIBLE
• Compatible avec les smartphones de 3'' à 6,5''

• Attache pare-brise ventouse
• Bras flexible de 12 cm

• Pince universelle avec mousse de protection

Dimensions : 23 x 8 x 7,2 cm
Prix : 3.94€ | Type de marquage : Doming

CHARGEURS SECTEUR ACCESSOIRES DE VOITURE
NEW
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TEA248

CHARGEUR DE VOITURE INDUCTION FAST CHARGE
• Chargeur induction fast charge 10 W

• Puissance sortie 9 V/1,2 A
• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI

• Serrage automatique par infrarouge ou bouton tactile

Dimensions : 12 x 10,3 x 5 cm | Puissance : 10W
Prix : 25.96€ | Type de marquage : Tampographie

TES239

SUPPORT TABLETTE ENCEINTE
• Haut parleur Compatible Bluetooth® 5 W

• Microphone intégré
• Compatible tout appareil de 13 à 21 cm

• Hauteur 36 cm

Dimensions : 18 x 14 x 35,2 cm | Puissance : 5W
Prix : 35.56€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA222W

SUPPORT PLIABLE POUR ORDINATEUR PORTABLE
• Réglage 2 hauteurs d’inclinaison

• Compatible avec les ordinateurs portables de 11'' à 17,3''
• Ergonomique pour une meilleure posture
• Pliable et léger pour l’emmener partout

Dimensions : 29 x 4,5 x 3 cm
Prix : 23.64€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA275G

SUPPORT TÉLÉPHONE MAGNÉTIQUE
• Permet de fixer une tablette ou un smartphone à un ordinateur

• Se colle sur l’ordinateur
• Compatible tous types d’ordinateurs et smartphones

• Forte fixation 3M et aimant

Dimensions : 12 x 3 x 0,5 cm
Prix : 4.98€ | Type de marquage : Doming Laser Tampographie

TEA275N

SUPPORT TÉLÉPHONE MAGNÉTIQUE
• Permet de fixer une tablette ou un smartphone à un ordinateur

• Se colle sur l’ordinateur
• Compatible tous types d’ordinateurs et smartphones

• Forte fixation 3M et aimant

Dimensions : 12 x 3 x 0,5 cm
Prix : 4.98€ | Type de marquage : Doming Laser Tampographie

TEA275V

SUPPORT TÉLÉPHONE MAGNÉTIQUE
• Permet de fixer une tablette ou un smartphone à un ordinateur

• Se colle sur l’ordinateur
• Compatible tous types d’ordinateurs et smartphones

• Forte fixation 3M et aimant

Dimensions : 12 x 3 x 0,5 cm
Prix : 4.98€ | Type de marquage : Doming Laser Tampographie

SUPPORTS
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TEA279

REHAUSSEUR D’ORDINATEUR AVEC HUB
• 4 ports USB, chargement et transfert des données

• Sortie 5 V, 1 A
• Organiseur de bureau avec tiroir coulissant et support téléphone rétractable

• Pieds rétractable pour gain de place et ajustement de la hauteur

Dimensions : 54,7 x 20 x 8 cm
Prix : 56.56€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA280

REHAUSSEUR D’ORDINATEUR USB
• 4 ports USB de chargement

• Sortie 5 V, 4.2 A
• Organiseur de bureau

• Base en aluminium et ABS

Dimensions : 55,5 x 17 x 4,7 cm
Prix : 44.74€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA271

KIT VIDÉO VLOGGING
• Composé d'un trépied, d'un flash à LED rechargeable, d'un support de 

téléphone, d'un micro filaire et d'une télécommande compatible Bluetooth®
• 3 modes d'éclairage, chaud, doux et blanc (3500-7200 K)

• 10 intensités lumineuses réglables, 96 LEDs
• Support pour téléphone de 6,5 à 10 cm de large

Dimensions : 20,5 x 4,5 x 20,5 cm
Prix : 33.10€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA278

SUPPORT SUIVI AUTOMATIQUE 360 °
• Suivi automatique individuel du corps ou visage avec rotation à 360 °

• Système de suivi intelligent intégré, fonctionne sans application 
• Modes de suivi horizontal et vertical

• Adaptable sur un trépied

Dimensions : 19,7 x 8,2 x 8,2 cm
Prix : 42.60€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA261

RING LIGHT AVEC TRÉPIED
• Anneau lumineux de 25,5 cm et trépied de 25 cm

• Télécommande USB de contrôle de 2 mètres de long
• Lumière annulaire de 120 LED

• 3 modes d'éclairage, chaud, doux et blanc (2800-7200K)

Dimensions : 50 x 25,5 x 2,5 cm | Puissance : 20W
Prix : 17.80€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA276

RING LIGHT AVEC TRÉPIED 2 MÈTRES
• Anneau lumineux de 25,5 cm et trépied de 2 mètres

• Télécommande USB de contrôle de 2 mètres de long
• Lumière annulaire de 120 LED

• 3 modes d'éclairage, chaud, doux et blanc (3000-6000 K)

Dimensions : 220 x 25,5 x 3 cm | Puissance : 10W
Prix : 39.74€ | Type de marquage : Doming Tampographie

RÉHAUSSEURS VLOGGING
NEW NEW NEW
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TEA286

TAPIS DE SOURIS GAMING XXL
• Surface 80 x 30 cm, épaisseur 4 mm

• Surface ultra lisse pour navigation précise et expérience de jeu optimale
• Base antidérapante texturée pour une meilleure stabilité

• Rétro-éclairage LED RGB

Dimensions : 80 x 30 x 0,3 cm
Prix : 13.90€ | Type de marquage : Laser

TEA287

SOURIS GAMING FILAIRE
• Sensibilité ajustable de 1200 à 7200 DPI (4 niveaux)

• 7 boutons programmables
• Rétro-éclairage LED RGB

• Capteur optique haute précision

Dimensions : 6,5 x 12 x 4 cm
Prix : 14.26€ | Type de marquage : Tampographie

TES244

CASQUE GAMING FILAIRE
• Ecouteur circum aural

• Microphone flexible intégré et télécommande réglage son
• Rétro-éclairage LED RGB

• Connectivités USB et jack 3,5 mm Plug & Play, câble de 2 m

Dimensions : 18 x 21,5 x 10,5 cm
Prix : 24.30€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA282

CLAVIER GAMING SEMI MÉCANIQUE FILAIRE
• Touches semi-mécaniques

• Base métal
• Rétro-éclairage LED RGB

• Support repose poignet amovible et support téléphone

Dimensions : 47,5 x 23 x 4 cm
Prix : 24.70€ | Type de marquage : Doming Laser

TEA281

SOURIS GAMING FILAIRE
• Sensibilité ajustable de 1200 à 7200 DPI (4 niveaux)

• 7 boutons programmables
• Rétro-éclairage LED RGB

• Capteur optique haute précision

Dimensions : 7,5 x 12 x 4 cm
Prix : 14.50€ | Type de marquage : Tampographie

TEA283

CLAVIER GAMING FILAIRE
• 10 raccourcis multimédia
• Rétro-éclairage LED RGB
• Compatibilité PC & MAC

• Connectivité USB Plug & Play

Dimensions : 44,5 x 17,5 x 3 cm
Prix : 19.56€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA284

SUPPORT CASQUE GAMING AVEC HUB
• Hub 2 ports USB

• Chargement et transfert des données
• Entrée casque jack 3,5 mm

• Rétro-éclairage LED RGB

Dimensions : 28,1 x 11 x 11 mm
Prix : 27.72€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA285

PACK GAMING 4 EN 1
• Composé d'un clavier, une souris, un tapis de souris et un ruban LED

• Clavier filaire LED RGD
• Souris filaire LED RGB 1000 DPI

• Tapis de souris antidérapant 35 x 25 cm

Dimensions : 46 x 11,8 x 19,5 cm
Prix : 45.42€ | Type de marquage : Tampographie

GAMING
NEW

NEW

NEW

NEWNEW

NEW

NEW

NEW
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TEA262

MICROPHONE USB
• Capteur cardioïde

• Commande de volume
• Sortie casque

• Direction ajustable

Dimensions : 14 x 5 x 5 cm
Prix : 32.34€ | Type de marquage : Doming Laser

LH103

LAMPE LED POUR ORDINATEUR
• Se fixe sur l’écran d’ordinateur ou PC portable

• Convient aux moniteurs d'une largeur de 1,5 à 4,5 cm
• 66 LED et 3 températures de couleur d’éclairage :  blanc chaud, blanc 

naturel et blanc pur (variation de couleur de 3000K jusqu’à 5000K)
• Variateur de lumière progressif

Dimensions : 46 x 12 x 5 cm | Puissance : 5W
Prix : 37.54€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA296

MICROPHONE CONFÉRENCE USB
• Omnidirectionnel

• Micro condensateur
• Distance de détection 3 m

• Plug & Play

Dimensions : Ø 9,3 x 2,1 cm
Prix : 8.85€ | Type de marquage : Tampographie

TEC613

CASQUE STÉRÉO USB AVEC MICRO
• Casque stéréo USB 

• Écouteurs circum aural
• Microphone intégré sur perche flexible et rotative

• Commande de volume

Dimensions : 17 x 21,5 x 8,5 cm
Prix : 16.08€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TES238

CASQUE COMPATIBLE BLUETOOTH®
• Casque stéréo

• Ecouteurs circum-aural
• Microphone intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres

• Entrée : audio jack 3,5 mm

Dimensions : 16,5 x 8 x 18 cm
Prix : 17.94€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEC614

CASQUE COMPATIBLE BLUETOOTH® AVEC MICRO
• Écouteurs supra aural

• Microphone avec réduction de bruit, sur perche flexible et rotative
• Contrôle du volume sur le casque

• Batterie rechargeable 180 mAh, autonomie jusqu’à 17 h en conversation

Dimensions : 16,3 x 14,2 x 4,9 cm
Prix : 50.00€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TES231

CASQUE À RÉDUCTION DE BRUIT COMPATIBLE BLUETOOTH®
• Ecouteurs circum-aural

• Microphone intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres
• Entrée : audio jack 3,5 mm

• Batterie rechargeable 250 mAh / Autonomie 6 heures en écoute

Dimensions : 17,5 x 7,5 x 18,5 cm
Prix : 45.82€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TES200N

CASQUE COMPATIBLE BLUETOOTH®
• Casque stéréo

• Microphone intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres
• Entrées : audio jack 3,5mm, carte micro SD

• Batterie rechargeable 300 mAh / Autonomie 3 h en écoute

Dimensions : 16,5 x 6,5 x 18 cm
Prix : 21.26€ | Type de marquage : Tampographie

TES227N

CASQUE COMPATIBLE BLUETOOTH®
• Casque stéréo

• Ecouteurs circum-aural
• Microphone intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres

• Entrée : audio jack 3,5mm

Dimensions : 16,5 x 8 x 18 cm
Prix : 30.13€ | Type de marquage : Doming Tampographie

BUREAU CASQUES

NEW

NEW
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TES233

ECOUTEURS COMPATIBLES BLUETOOTH®
• Ecouteurs sans fil TWS

• Microphone intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres
• Boitier de recharge magnétique 210 mAh avec indicateur de charge par LED

• Batterie oreillette 30 mAh, autonomie 3 heures en écoute

Dimensions : 4 x 2,2 x 2 cm
Prix : 14.34€ | Type de marquage : Impression numérique Tampographie

TES240

ECOUTEURS COMPATIBLES BLUETOOTH®
• Ecouteurs sans fil TWS

• Microphone double avec réducteur de bruit intégré
• Boitier de recharge magnétique 380 mAh par induction avec affichage LED

• Batterie oreillette 40 mAh, autonomie 6 heures en écoute

Dimensions : 7,4 x 3,3 x 3,6 cm
Prix : 50.52€ | Type de marquage : Tampographie

TES211

ECOUTEURS COMPATIBLES BLUETOOTH®
• Ecouteurs sans fil TWS

• Microphone intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres
• Boitier de recharge magnétique 400 mAh avec indicateur de charge par LED

• Batterie oreillette 50 mAh, autonomie de 4 à 5 heures en écoute

Dimensions : 3,2 x 3,2 x 9 cm
Prix : 46.36€ | Type de marquage : Tampographie

TES243N

ECOUTEURS COMPATIBLES BLUETOOTH® ANC
• Ecouteurs sans fil TWS, fonction ANC réduction de bruit ambiant et mode transparence
• Microphone intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres
• Boitier de recharge magnétique 500 mAh avec indicateur de charge par LED

• Batterie oreillette 40 mAh, autonomie 5 heures en écoute

Dimensions : 8 x 5,8 x 3 cm
Prix : 53.62€ | Type de marquage : Tampographie

TES223S

ECOUTEURS COMPATIBLES BLUETOOTH®
• Ecouteurs sans fil TWS

• Microphone intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres
• Boitier de recharge magnétique 380mAh avec indicateur de charge par LED

• Batterie oreillette 40mAh, autonomie 5 heures en écoute

Dimensions : 6,2 x 5 x 2,6 cm
Prix : 38.70€ | Type de marquage : Laser

TES249

ENCEINTE COMPATIBLE BLUETOOTH®
• Puissance 2 x 5 W

• Batterie li-ion rechargeable 1800 mAh, autonomie 5 h en écoute
• Micro intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres

• Port USB, entrée auxiliaire, emplacement carte TF et radio FM

Dimensions : Ø 7,5 x 22 cm | Puissance : 10W
Prix : 28.78€ | Type de marquage : Tampographie

TEC574G

ENCEINTE ÉTANCHE COMPATIBLE BLUETOOTH®
• Puissance 3 W
• Etanche IPX4

• Batterie lithium rechargeable 400mAh, autonomie 4 h en écoute
• Micro intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres

Dimensions : 9 x 9 x 6,5 cm | Puissance : 3W
Prix : 10.82€ | Type de marquage : Autocollant Tampographie

TES175N

ENCEINTE COMPATIBLE BLUETOOTH®
• Puissance 3 W

• Batterie lithium rechargeable 400 mAh, autonomie 4 h en écoute 
• Micro intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres

• Emplacement carte TF

Dimensions : 6 x 6 x 5 cm | Puissance : 3W
Prix : 6.84€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TES206BC

ENCEINTE COMPATIBLE BLUETOOTH®
• Puissance 10 W

• Batterie lithium rechargeable 1200 mAh, autonomie 4 h en écoute
• Entrée auxiliaire

• Portée 10 m

Dimensions : 26 x 26 x 12 cm | Puissance : 2 x 5W
Prix : 35.70€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TES206BF

ENCEINTE COMPATIBLE BLUETOOTH®
• Puissance 10 W

• Batterie lithium rechargeable 1200 mAh, autonomie 4 h en écoute
• Entrée auxiliaire

• Portée 10 m

Dimensions : 26 x 26 x 12 cm | Puissance : 2 x 5W
Prix : 35.70€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TES245G

ENCEINTE COMPATIBLE BLUETOOTH®
• Puissance 5 W

• Batterie li-ion rechargeable 1200 mAh, autonomie 4 h en écoute
• Micro intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres

• Port USB, entrée auxiliaire et emplacement carte TF

Dimensions : 18,4 x 8,4 x 18,7 cm | Puissance : 5W
Prix : 26.06€ | Type de marquage : Sérigraphie Tampographie

TES250

ECOUTEURS COMPATIBLES BLUETOOTH®
• Ecouteurs sans fil TWS

•  Microphone intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres
• Boitier de recharge 200 mAh avec indicateur de charge par LED

• Batterie oreillette 30 mAh, autonomie 5 à 6 heures en écoute

Dimensions : 5,5 x 4,6 x 2 cm
Prix : 16.82€ | Type de marquage : Tampographie

ECOUTEURS ENCEINTES

NEW NEWNEW
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TEC607

GLACIÈRE HP COMPATIBLE BLUETOOTH®
• Capacité 10 L
• Puissance 3W

• Batterie rechargeable 500 mAh, autonomie jusqu’à 3 heures en écoute
• Support pour Smartphone

Dimensions : 24 x 24 x 28 cm | Contenance : 10 L | Puissance : 3W
Prix : 65.64€ | Type de marquage : Doming

TES237

ENCEINTE CHARGEUR INDUCTION FAST CHARGE
• Puissance 2 x 5 W

• Batterie li-ion rechargeable 2000 mAh, autonomie 4 h en écoute
• Chargeur induction fast charge 10 W, puissance sortie max 9 V/1,1 A

• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI

Dimensions : 22 x 11 x 9,7 cm | Puissance : 10W
Prix : 46.50€ | Type de marquage : Sérigraphie Tampographie

TES225N

ENCEINTE COMPATIBLE BLUETOOTH®
• Puissance 2 x 8 W

• Batterie li-ion rechargeable 1500 mAh, autonomie 4 h en écoute
• Micro intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres

• Port USB, entrée auxiliaire, emplacement carte TF et radio FM

Dimensions : 22 x 9,8 x 8 cm | Puissance : 2 x 8W
Prix : 30.62€ | Type de marquage : Doming Laser

TES248N

ENCEINTE COMPATIBLE BLUETOOTH®
• Puissance 2 x 3 W

• Batterie li-ion rechargeable 1200 mAh, autonomie 4 h en écoute
• Micro intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres

• Emplacement carte TF et entrée auxiliaire

Dimensions : 21 x 13 x 10,5 cm | Puissance : 6W
Prix : 33.24€ | Type de marquage : Laser

TES220N

ENCEINTE COMPATIBLE BLUETOOTH®
• Puissance 9 W

• Batterie li-ion rechargeable 2000 mAh, autonomie 8 h en écoute
• Micro intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres

• Entrée auxiliaire et emplacement carte TF

Dimensions : 11 x 11 x 16 cm | Puissance : 9W
Prix : 54.50€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TES220B

ENCEINTE COMPATIBLE BLUETOOTH®
• Puissance 9 W

• Batterie li-ion 2000 mAh rechargeable, autonomie 8 h en écoute
• Micro intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres

• Entrée auxiliaire et emplacement carte TF

Dimensions : 11 x 11 x 16 cm | Puissance : 9W
Prix : 54.50€ | Type de marquage : Doming Tampographie

BARRES DE SON
NEW

TES232

BARRE DE SON COMPATIBLE BLUETOOTH®
• Puissance 2 x 5 W

• Batterie lithium rechargeable 1500 mAh, autonomie 4 h en écoute
• Micro intégré pour répondre aux appels téléphoniques en mains libres

• Entrée auxiliaire

Dimensions : 36,8 x 6,2 x 6,2 cm | Puissance : 2 x 5W
Prix : 41.10€ | Type de marquage : Doming

TES163

BARRE DE SON COMPATIBLE BLUETOOTH®
• Puissance 40 W

• 2 entrées auxiliaires pour connecter les périphériques, téléviseur ou 
lecteur DVD, port USB et emplacement carte TF pour lire les MP3 et 

recharger les appareils mobiles
• Caisson en bois 

• Ecran de contrôle LED tactile

Dimensions : 94,3 x 8 x 7 cm | Puissance : 40W
Prix : 82.96€ | Type de marquage : Sérigraphie
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RÉVEILSSTATIONS MÉTÉO

RV141

HORLOGE À COULEURS CHANGEANTES
• Fonctions horloge, réveil, calendrier, thermomètre

• Projection de l’heure au plafond
• 6 sons de la nature

• Couleurs changeantes

Dimensions : 10 x 10 x 9,5 cm
Prix : 13.64€ | Type de marquage : Laser Tampographie

RV150BC

HORLOGE DIGITALE ASPECT BOIS
• Fonctions horloge, réveil, calendrier, thermomètre

• Triple alarme
• Affichage LED blanc avec variateur d’intensité lumineuse

• Change d’intensité lumineuse selon les plages horaires définies (mode nuit)

Dimensions : 10 x 4,3 x 6 cm
Prix : 14.86€ | Type de marquage : Tampographie

RV149

HORLOGE DIGITALE
•  Fonctions réveil et snooze 

• Affichage LED blanches avec 3 niveaux d’intensité lumineuse 
• Change d’intensité lumineuse selon les plages horaires définies (Mode nuit) 

• Murale ou à poser

Dimensions : 21,5 x 3,8 x 8,5 cm
Prix : 16.04€ | Type de marquage : Tampographie

TEA263

RÉVEIL CHARGEUR SANS FIL FAST CHARGE
• Réveil avec fonction snooze

• Affichage LED blanc avec luminosité réglable
• Chargeur induction fast charge 10 W

• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI

Dimensions : 14 x 10 x 7,5 cm | Puissance : 10W
Prix : 28.02€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TES235

ENCEINTE RÉVEIL CHARGEUR INDUCTION
• Haut parleur compatible Bluetooth® 2 x 3 W

• Batterie li-ion rechargeable 2000 mAh, autonomie 7 h en écoute
• Chargeur induction fast charge 10 W, puissance sortie max 9 V/1,67 A

• Compatible avec tous les smartphones et appareils certifiés QI

Dimensions : 12 x 12 x 3,4 cm | Puissance : 2 x 3W
Prix : 42.54€ | Type de marquage : Tampographie

AR319

RÉVEIL SIMULATEUR D'AUBE
• Simulation d’aube pour un réveil progressif et coucher de soleil pour 

l’aide à l’endormissement
• Réveil six sons naturels ou radio FM

• Deux alarmes pour l'heure de réveil et l'heure du coucher du soleil
• Lampe de chevet avec 10 réglages d’intensité lumineuse

Dimensions : 17 x 17 x 10 cm | Puissance : 2W
Prix : 36.54€ | Type de marquage : Tampographie

SL253

STATION MÉTÉO BAROMÉTRIQUE
• Radio-pilotée avec sonde extérieure sans fil

• Thermomètre et hygromètre intérieur et extérieur
• Mémorisation des températures et hygrométrie min. et max

• Indication du niveau de confort et des phases lunaires

Dimensions : 20,5 x 13 x 3 cm
Prix : 52.62€ | Type de marquage : Tampographie

SL250

STATION MÉTÉO BAROMÉTRIQUE
• Radio-pilotée avec sonde extérieure sans fil

• Thermomètre et hygromètre intérieur et extérieur
• Mémorisation des températures et hygrométrie min. et max.

• Indication du niveau de confort et des phases lunaires

Dimensions : 18,7 x 11,4 x 6 cm
Prix : 41.42€ | Type de marquage : Tampographie

SL257

THERMOMÈTRE HYGROMÈTRE
• Mémorisation des températures et hygrométrie min. et max

• Indication du  niveau de confort
• Horloge mode 12/24 heures
• Fixation murale ou sur socle

Dimensions : 12 x 8,6 x 2,1 cm
Prix : 13.24€ | Type de marquage : Tampographie

SL204

STATION MÉTÉO
• Thermomètre et hygromètre

• Mémorisation des températures et hygrométrie min. et max
• Prévisions météorologiques par pictos

• Calendrier perpétuel avec jour de la semaine

Dimensions : 14,5 x 7,5 x 4,2 cm
Prix : 8.78€ | Type de marquage : Tampographie

SL207

STATION MÉTÉO
• Thermomètre et hygromètre 

• Mémorisation des températures et hygrométrie min. et max 
• Prévisions météorologiques par pictos 

• Calendrier perpétuel avec jour de la semaine

Dimensions : 14,1 x 8 x 4 cm
Prix : 7.76€ | Type de marquage : Laser Tampographie
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VENTILATEURS À POSER ET À MAINDÉCO

DOM448W

VENTILATEUR DE TABLE USB
• Ø 14 cm

• Pieds escamotables, poignée pratique et design
• Alimentation par USB

• Moteur cuivre sans brosse

Dimensions : 14 x 6,3 x 16,2 cm | Puissance : 4W
Prix : 12.99€ | Type de marquage : Doming Tampographie

DOM448N

VENTILATEUR DE TABLE USB
• Ø 14 cm

• Pieds escamotables, poignée pratique et design
• Alimentation par USB

• Moteur cuivre sans brosse

Dimensions : 14 x 6,3 x 16,2 cm | Puissance : 4W
Prix : 12.99€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TEA210W

VENTILATEUR À MAIN
• Ø 10 cm

• 3 vitesses
• Batterie Li ion 2000 mAh

• Jusqu’à 13 heures d’autonomie

Dimensions : 10,5 x 22,5 x 4,2 cm | Puissance : 4W
Prix : 16.94€ | Type de marquage : Tampographie

TEA272C

VENTILATEUR PORTABLE
• Ø 5,8 cm
• 3 vitesses

• Batterie lithium 2000 mAh
• Jusqu’à 6 heures d’autonomie

Dimensions : 11,5 x 8,9 x 3,2 cm | Puissance : 5W
Prix : 15.88€ | Type de marquage : Tampographie

TEA272G

VENTILATEUR PORTABLE
• Ø 5,8 cm
• 3 vitesses

• Batterie lithium 2000 mAh
• Jusqu’à 6 heures d’autonomie

Dimensions : 11,5 x 8,9 x 3,2 cm | Puissance : 5W
Prix : 15.88€ | Type de marquage : Tampographie

TEA272K

VENTILATEUR PORTABLE
• Ø 5,8 cm
• 3 vitesses

• Batterie lithium 2000 mAh
• Jusqu’à 6 heures d’autonomie

Dimensions : 11,5 x 8,9 x 3,2 cm | Puissance : 5W
Prix : 15.88€ | Type de marquage : Tampographie

TEA245W

VEILLEUSE
• 2 modes d’éclairage : lumière blanche ou jaune

• Variateur d’intensité lumineuse
• Puissance max. 120 lumens

• Batterie rechargeable  600 mAh

Dimensions : 11 x 9,9 x 10,6 cm | Puissance : 1.5W
Prix : 14.96€ | Type de marquage : Tampographie

TEA179

BOITE LUMINEUSE À MESSAGES
• Format A4

• 85 lettres et symboles
• 12 LED

• Pour personnaliser vos messages

Dimensions : 22 x 30 x 5,5 cm
Prix : 12.04€ | Type de marquage : Doming Tampographie

TES228

BOITE À BRUITS BLANCS
• 2 x 3 W

• 8 sons naturels et apaisants, vague, ruisseau, pluie et tonnerre, crépitement 
du feu, berceuse, grillons, chants d'oiseux, grésillement télévision

• Possibilité de mixer les sons et volume réglable
• Minuterie d'arrêt automatique 15-30-60 minutes

Dimensions : 18,7 x 14,7 x 4,5 cm | Puissance : 2 x 3W
Prix : 49.92€ | Type de marquage : Tampographie
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JARDINS D'INTÉRIEUR

Photos non contractuelles.
Ce catalogue à a été imprimé en France.

LH102

JARDIN D’INTÉRIEUR
• Lampe de croissance à LED 21 W, 110 LED

• Contrôle automatique de l'éclairage : 14 heures d'éclairage en 
alternance avec 10 heures d'obscurité

• Lumière à spectre pour la croissance des plantes toute l'année
• Facilite et contribue à la bonne croissance de vos diverses 

plantations (aromates, fleurs, plantes…) en intérieur

Dimensions : 32,5 x 16 x 32,5 cm | Puissance : 21W
Prix : 89.80€ | Type de marquage : Doming

LH101

JARDIN D’INTÉRIEUR
• Lampe de croissance à LED 8 W, 48 LED

• Lumière à spectre pour la croissance des plantes toute l'année
• Facilite et contribue à la bonne croissance de vos diverses 

plantations (aromates, fleurs, plantes…) en intérieur
• Plantation de graines ou semi en terre, culture hydroponique et terrarium

Dimensions : 25,2 x 5,2 x 18 cm
Prix : 46.02€ | Type de marquage : Doming Laser
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